SHDURI e

Micro Technology |

@S2 CEED)

MEEYA 227 H2I2 532 15 SUKFSHX| Ck= 15152
TEL : 02-2686—-9314 | FAX : 02-2686—-9316
E—mail : duri@durimitec.com

® FHEIAUL

Z AA| ofET XIME 150HZ 68(EEE) WIRAABTMIL AS 3015
TEL : 055-265-9314 | FAX : 055-265-9316

© 3% | R&DAMIE

7| BHA| Hoj 2FEE 425HZ 121(=2S)

TEL : 032-682-8083 | FAX : 032-682-8085

® Y= XAt

KIRFFABR T 2 T B4t 2—-1-10ATC E L ITMAR4BE J-5

TEL : +81-6-4703-5323~4 | FAX : +81-6-4703-5374
@ == Hel

EamRiTER B #1369 BRRL501E

TEL : +86-21-6073-2436~7 | FAX : +86-21-6073-2438

Durimitec Catalog_KOR 20220523

SINCE 1999
www.durimitec.com

(ipd

COUPLING

POWER LOCK
LOCKNUT

GRINDING LOCKNUT

JEHNEE LI My & Research Center



COUPLING
POWER LOCK

O LOCKNUT
GRINDING LOCKNUT

H0I1Z =0 &

= MZEE2 F0iH

ot E E9= Alof

g8 [101]

Z= 01F 7] 2loK

XM= [I0lE FE|0FolE(F)

[Hazt gor= F8it

HE Jles HI8CE
SMEIIYCZ A9 MelS [10H]
1591 ¥ S2JIH F& 429 F|l4Z

2 FEOsULE

[

o

g MZ2 42Hl FACZ

H0IZ 3=01= JI20l E X2 A5




G @ DURI PRODUCT Line up contents

COUPLING &= LOCKNUT &=

COﬂtentS ))) 014 DRB 028 DJC 042 DRS 056 DRFC 102 KZM 110 KSNT 121 UHN
015 DRBS 030 DJCS 042 DRW 058 DRACL 103 KZMV 111 ZMVT 122 UHNS
016 DRB-SUS 031 DRJT 042 DRA 060 DRJCL 104 KAN 112 DCN 122 UCN
017 DRBS-SUS 036 DRG 048 DHDA-A 062 DRSS 106 KSN 114 AN 123 UFN
020 DOH 036 DRG-C 050 DHDA-B 063 DRSD 107 KSNA 115 DN 123 UWN
020 DOH-S 036 DRG-W 052 DHDA-T 108 KZMT 116 TWIN FU-NUT 125 TOOL-SET
020 DOH-SS 037 DRGL-C 109 KZMF 118 FINE U-NUT
021 DOH-C 037 DRL-C

021 DOHS-C 037 DRL-V
021 DOH-SC“ 038 DRN
022 DHRA@ 039 DRJ, DRP

ER L m GRINDING LOCKNUT &

070 DR200 078 DR110 083 DR133B 090 MAD 130 ZMG 136 UZMG 142 UBGN-A
074 DR300 079 DR120 084 DR134S 091 MAS 131 ZMVG 137 UZMVG 143 UBGN-B
075 DR300C 080 DR132 085 DR400 092 MASUS 132 ZMFG 138 UZMFG 144 UBGN-C

139 UKANG 145 UBGN-D
146 UBGN-E

076 DR300F 081 DR133 086 DR603 093 DRAP
077 DR300EF 082 DR132A 088 DR500 094 DRMC

% 20| LIBS HIE 2A M0 D2 AR 250 BT) 90) $RE 4 QAL

004 DURI 005

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (_ www.durimitec.com )




DNINdNOD

G @ DURI COUPLING Line up contents

COUPLING

RoHS

%Sﬁs & Research Cenfer

=ajojo]E)()0] HEFCOUPLING)S 21} X2 S1Z010] S22 FSot= 2EILrt
=20 MxSt [ 8 X ASHE 52 Iilﬂl_%' i

=0o=

282 Xl g2 & + sl

l

= UE0l= SEE LSO,
SO ZX{0] 22|=/ ] 'S
Lot 2 HiE 59 D‘g‘.‘if MHIAE HS 0P| TZ01

8E X AI82130l %= S MFZ + ATE HFOF L0 SIS

=ajojol=|(X)0] HZEES FFE Hil &

P42t Jlgguf A0 EEE+ §

006 DURI

CAD ! ZMX|== EH0|XIE O[S

sl FHIR. 157

Slittype )) ~DRB | DRBS |DRB-SUS |DRBS-SUS

e

B \'e \\0\

\\ 1]
pots B o Z .017

Oldham type ) ~DOH | DOH-S | DOH-SS | DOH-C | DOHS-C | DOH-SC

‘o e
- a L ‘\J\

: 0.020 p.021 p027 . p.021

Rubber type ) DHRA  Jawtype ) DJC | DJCS DRJT

\ \“Q\\ = “) o

Il
- i!'bj

 po22 .030 0.031

Rigid type »» ~DRG | DRG-C | DRG-W | DRGL-C | DRL-C | DRN | DRJ/DRP

, . l{ o | “
; : ‘b ; , e
; y | | -
m \ , -

p.036 p.036 JeX0X74 - p.037 p.038 p.039

Disk type ) | DRA | DHDA-A | DHDA-B | DHDA-T
“h0a8  poso T pos2

Flexible type ) DRFC

Connecting Shaft )) DRACL

p.060

Set collars)) DRSS DRSD

www.durimitec.com

DNINdNOD




0
®)
C
=
-
Z
o

COUPLING Technical data

COUPLING = 112

Aim
o

() 2T B (O 3)

(
HIOIMH B2y (& 4)

4y e

008  DURI

HZS(COUPLING)2 #S& 1t E5HS 220101 S=2 HZ01)| 2I00 AL
Fol HES A2 S FAEK SO, 012N 280l =2 2=0ls 2=(H2FE Duralumin)Ol|
201 20 ORE, #d(nertia) 01 A2 OIM AARS 752 o+ UBLIC

%DRN, DRJ, DRP & S45C2 SUS M=k UEULC

Z434d

HEZ2 H2 Y0 SES M5 £ =0 1 LE0I= Ord Il 22 7t AsUL.
STOH 2301 H AXO| B MEa £~ QST

 EFS0N [t 2 - =31 =01 [t MZ OHE ER0ILE =32 MH0H0] A2 & QU= T ZHIZIO!

UL,

HIOIM Et2S Mt EFi0l= I1 S01 2=J12 I8 JiseiUch

8 ol

£2| B2 1 ZRHR S HFO/ UOLI NS SE0I HIOHH AFOIIAIR.
- DHO| 37 : NYDHS, AMLDHS, 28t #E0HS, AANS

- 54 X2 %S4 wYS : 22EY, LG, 128

ArO|Z Mg - E3 ol
STS U AL 2QY HIMCEE £, 55, Ul+0| p40l [l 22 401 A8ELL

- EJ TIN-m1=9550x &% P [kWI1/Q&+ N [min-]

S2 Ms0 02 48 A4
MOl S240] BIS0| Al 32 HISO0| ZR0) [2} N4 KE 29t 220 2 48 2 £3 452 I
FHzale MEOF SLICE
-HSQIS~MS X2 K=10~15

£ HTO| s~ 3 HIS 1 K=2.0~2.3

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAIR. 15

COUPLING = 112

rx
(o]
el
™

DNITdNOD

SEHA 28 MEREq
2HIE= 50l 352 2 £ QUE 38 & 52 280 [ 2l B2 52 2T 2L
HEY M2 82 £ 38 2N 2 &8 82 B 852 IR HEZCT 82U OIS S01 S50
Jl0l 21 0= &= 2801 2I| HiZ0 20 2 352 2QF 0 H= 9 AsULL
- 8254 PolkWI=S=EE Hia Kx AHISH PSIKWI/ 28 n
‘n{1.0
HES M2 SHHOE HEFO &8 82 BT ) 325=0M 12 £ MFRAULL
=, 42 2H(Servo Motor)9l 2 JIE - SN [ Ji% - 2% MO fI0f 22O 1L 2 E30t
2 Jis40l 8 ME ZHO| A JIs £J01 .65 S0t EJ20 2 Al 82 £3 20l HEZS
MU
- ASS A M2 £ ) ME ZHO XN JIS EF x 1.5
x g8 82 EJU AN M2 B4 5 2 O HEZS MU
LHE A0I= MY

A 20| AOIAS RI0t0] B LHZO] B9 0l A=X1 LRI0KEAIR. Of [, HIEZE LHE 3 AT LHE Ol
AOIZ0 CHOHM = BAIZ 20001 FAASL.
=82 0] A0l TYpt 221 S2 112010 MF0i0rF ZLILH

olES
J122 ] 2 e HOIKION Qs TO| ALK ORI R VR4S AUHDI HIZILIC

ALLOIHES| TF

HES2 DIALAOIHEES OIZ011 ACLE OIBXIE Zli0ts R0 &s R 2501 2ot 3%
MOKELILE [y, H2h ATE01(= e BiE)0 CHORM FIE2 L, 212001 G Ol = ol 08
2001 JIMHEI0N A2EZ 1 g Olok= AZ0t0! ARZOIAID I BEZLICE

x 50| 1]&0ME Q0= 01 AR Al, =01,

01 &2 HS A 08 AESH0] E5F 01001k M)

x HEB R0z &JI I8 HEE 080N Bz A ACEZE FO0RMAIR.

009

( www.durimitec.com )




N
O
C
=
-
Z
o

COUPLING Technical data

COUPLING = 112

At Al

010 DARI

FolAI

HISE ZAY(HISE A0 F4)
018 LIAF J1719] IRASH(AEET)= HEZ W 0| HIER ZHOZ A £ USLICE
0I& LEAF &1t HEZO] 2 28 kt=
-1/kt=1/ks+1/kc ks : LI} =0 ZA [N-m/radl
CSERSEY) ke : HEZO 24 [N-m/radl
Ji = = 50| UM [N-m2
Jo: =8 = 50| #E [N-m2

Ol ktQt AUEH = 21210 &y Ji, JoOIM 1RES + Fd= OSi 201 712 = AEUL.
-Fd=0.5-(1/n)-{9.8 -kt - (1/Ji+1/Jo)}*

;N OHE(Moment of Inertia)

2 2HE (Moment of Inertia)2t DIXX0| UAS ZOHH, DMK 01X 3 TE L0RYS WO

O|X HOIES LIEFALICE

U S AZHR2 HSNE AIZ0 BHE MHZ 0RO MR SEXS0ME LEEOZ o)t &
Q= ZOIXIP JIs EF 52 Jil&%‘ [ CHHOZ AFZ0t= ZRLE Hl THIO] H2ot NISHAS OI=FR
Slil= JIE270] 2t T 2H YHEZ J|THE S AT AT| HEZLIC

2301 UFZRH Lot A2 & 32 I8 F2TIH RAEK R0, A8 S0l A2 Jisd0] AeE2
A8 Al E20I 20US JIZ0! FEML.

B
HZ ZELHIE ATR0t LA0DI 22 KIS S0I0f), % I A2 LiZBiol 012, 92 52
HHORIAIQ. (QUAES STIH 52 ALROI0H TR01 S0t LIAIT AIBS 0f Z4IKI2.)

201 HSBS € I, 20| HSZ0 AelEl= 20k 0120l 20/(KAE LIDINIILL
B 201 942 32 28 S RIOI0) LEtS QUL S01 B0 HEYS 2apt 2 414 0

STS AU [ 2RO WS 2EHS IO Ei= 2RI ACEZ FO[0HAIR.

M2 ZELFIE AIRE LAODH O MEIIA FHBT0| % S, 0N YOS BT SN0j=T|
SOIORIAIQ. RZOPI ST = FR & Z0| 54 F2IS [l ZFORINS.

0] BHHS X[ SAICO| ZHEO $40| BHHOZ HAIL|T|OH (|0} 21 2401 80| EJ150t Q=

i ol:l Ei L od OoOTiL—
JH 25 8% 2, JIE S-OT I8 JEE ARI0RSAIR.

=

ZYYOR 2= [i= 0IF 59| BIO| ABOIFE 2010t 2 HZ ZELE HE AJRE M0 FAHML.
HZ EELHE ATFE MZ2 ol= WdE £3 AXE MS0I0 XIFE T3 B LI MZoiTAAIL.
U

HES0 E3 R = LY 0150] 22U F2AIE LRI0AIR. 50| oM E013 &K 501 &5 &2
HHOM= HASZ0I E37t J0HH U=z LIt USLLE OHHOL] 0l BFEA| 2RIORMAIL.

DE M2 SEL ME ATRE 201 FEAL.

S=0l S0I0F 1010l HIZ0l of-IELIC

CAD ¥ xAIxiz= ZL0[XIS OIZsl FHIR. 15

COUPLING 'z 112

IE 3

1 & IS0l HoiM= Q&0 T} 91 & i8S ZHIot °'*LI|] JI2HCZ = 2] JIH00 ot
OF2 HIZ=E Ed M2S OI== 20 ACEZ HEZ0| 018 EIHOHM AREOHI ORSAIL.
EOH Oretior 282 Z0il CHORM RQI0r 201 M0 =&AL,

Ili= BIEA I1 2 = 001 A2 A0 FHAR. JIE 220101 A8 3L, 2A Al E= 28 S0l IiAE=
FRIr AsULL

| & Jt89 fIK =0t 2RP FR0I= ZOI0H =&AL,

Js920| BAIE NS0 F2E oI DI LZ0| 2201 FI0f 201 X2 HAL [} HES 2452 50|
QULICE 212501 JIONXIXI TS FOIDIAAIR.

719t 31 201 222 TILXD 22 28012 22He= 20| 2ol EIS0| 24 Jis€0l [sUL
O IOt HEKIX] = $_IOTQMI9.

| & 2101l ABUAE FIIol= 3= SBE JIS0l KOl Akg0t= £3 =9
UL L2012 A0l ST EOF, 020l 71 & BTt Mototor HEZ0
201 HEOHK| &L

il 3|
b (mm) t (mm) bxh

X

b b =78 | B4 | JERE | BX

- e 6~ 8 2 1.0 2% 2
1 8~10 3 =00125 14 3% 3

- ) X

* CL +0.1
10~12 4 18 4% 4
-~ 0
12~17 5 | 00150 2.3 5% 5
17~22 6 238 6% 6
22~30 8 8x 7
+0.0180

D~ 30~38 10 33 10% 8
38~44 12 +02 | 12x 8
44~50 14 338 0 14% 9

£0.0215 .
50~58 16 43 16x10
58~65 18 44 18x11

1]
rx
oLl

Fol HEGO HFE2 XEY &FH0I =01 A0 LY S8 MHIAJF JIS0I0 TPt IS s +
UL

=i
QLIPS

- 2E 2 B3

- 24 2

- &8 201 XI¥

- 02 BB B8

- Y% 02 22 B
. 2MT|210] XS Jts

- S2 F2E HE is

011

( www.durimitec.com )

DNITdNOD




N
O
C
=
-
Z
o

DRB Series

=x - 2 AHZOl £ JiE AX0IH, H2HAIDE O(KI=) LICE
h - ZOIM R A0IMO| EFO| S0t HISE Z&0! HOELIC
- Ui, HAF0 22U
- SHOT YYE MATYO| Ha|, W2 A=EY 012
- 11244 220Is 3RS A8UsUL
AE(HZE) R WA
DRB 2t Efe
24 HE A3%
DRB
DRBS-3YE Et
Set Screw type
=24 ME A3%
DRBS
- 24 124 2=0i= 23

- 2M EHK - 220101E
- Set screw : SCM435
- Nz 2 SCM435

012 DURI

Mz 25

DRB-C

Clamp type

Xz 2E

DRBS-C

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAIR. 15

=)
s
o
¢
n
cC
w

i

=
im
m
T3

LiE YEH(Relief type)

LHEE S JI80101 Shaftol 700X &=

H=
=
TAZ 20! 80IALC

00
H1

=43

2y

I
4

(F2 0lAD

( www.durimitec.com )

Set Screw type Clamp type A
A W AN c
| e
—
o
DRB-SUS DRB-C-SUS

Set Screw type Clamp type

DRBS-SUS DRBS-C-SUS
- 2M - Stainless steel
- Set screw : Stainless steel
- H&Z 2E:  Stainless steel

L

iy
ofll

DRBS

- K2 26
- AgE o
- st pig o
- 9130
- Jlet
DRB-25C 8 10
EE LiZ < D1 1z :D2
DRBS-25C-SUS 8 10
EE TEEEY 1z :D2

013



DRBS Compact type

W W
) F F - - F F N
@) T T T @)
C bou L F (0 C
= Set Screw type : DRB %l 19 &8 Set Screw type : DRBS ' &l-lo mer-s s =
- . o C
% L] L] / I %
W W
:
Fl. T
i H H & 11K}
_ A e . it -
Clamp type : DRB-C N &L il il = Clamp type : DRBS-C st T s S
<= AT @ @
S Bl I EE 21
Y L] MIL | L
Q& @12~232 QI 339~ @60
NEER=S = - Xz =25 - .
- XIZ=(mm) e ASET | AMES | AL ORS | HNTHE | HEZZN | 02H2 | 0ISTA |RAEE) 2 o XIZ=(mm) o= [ 55 A8ET | AMET | Aff o4 | UNDHE | HERZN | GiISHZ | 02TA |HRMEE| 2
— — < = al <
A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min ‘ kg-m? ‘N~m/rad‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min' ‘ kg-m? ‘N-m/rad‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ [1]
DRB- 8 8 35 14 17 M2 03 01 02 78000 1.2x108 25 25 010 02 14 DRBS- 8 8 34 10 17 M2 03 01 02 78000  1.0x10% 25 1 0 0.1 1
DRB- 12 12 45 19 19 M25 05 04 08 52,000 8.8x108 45 25 010 03 37 DRBS-12 127 45 13 22 M25 05 04 08 52000  7.4x10°® 80 1 0 015 34
DRB- 16 16 61 22 23 M3 07 05 1 39000  2.8x107 80 25 015 04 8 DRBS-16 16 50 14 25 M3 07 05 1 39,000  2.9x107 180 1 0 02 6
DRB- 19 19 61 23 28 M3 07 1 2 31,000 6.5x107 170 25 015 04 11 DRBS-19 19 631 17 31 M3 07 1 2 31,000  5.0x107 200 1 0 02 10
DRB- 22 2 72 26 325 M4 17 15 3 27,000 1.4x106 220 25 015 04 18 DRBS-22 2 89 19 34 M4 17 15 3 27,000  1.1x10% 350 1 0 02 14
DRB- 25 25 74 31 34 M4 17 2 4 25000  3.4x10° 380 25 02 05 27 DRBS-25 25 79 22 39 M4 17 2 4 25000  2.5%x10% 780 1 0 02 22
DRB- 32 32 94 39 47 M5 4 4 8 19,000 9.4x10° 500 25 025 05 55 DRBS-32 32 105 29 52 M5 4 4 8 19,000  75x10% 1,100 1 0 02 45
DRB- 39 39 16 56 68 M5 4 8 16 15000  2.8x10% 700 25 025 05 130 DRBS-12C 127 5 14 25 M2 05 04 08 52000 7.4x10% 80 1 0 015 38
DRB- 49 49 20 70 95 M6 7 16 32 12,000 1.0x104 1,800 25 025 05 280 DRBS-16C 16 6 16 30 M25 1 05 1 39000  2.9%x107 180 1 0 02 65
DRB- 60 60 19 88 9 M8 15 32 64 10,000  30x104 3100 25 03 05 480 DRBS-19C 19 631 17 31 M25 1 1 2 31,000  5.0x107 200 1 0 02 10
DRB- 12C 12 5 19 25 M2 05 04 08 52,000 7.8x108 45 25 01 03 4 DRBS-22C 2 74 20 37 M3 2 15 3 27,000  1.1x10% 350 1 0 02 15
DRB- 16C 16 61 22 305 M25 1 05 1 39,000  8.1x107 80 25 015 04 85 DRBS-25C 25 84 23 42 M3 2 2 4 25000  2.5x10%6 780 1 0 02 25
DRB- 19C 19 61 23 305 M25 1 1 2 31,000 6.5x107 170 25 015 04 12 DRBS-32C 32 11 30 55 M4 4 4 8 19,000  75x106 1,100 1 0 02 50
DRB- 22C 22 7.2 26 3.6 M3 2 15 3 27,000 1.4x106 220 25 0.15 0.4 19 * 25 HRSE0| Q120 Mot HEZO| ETJt HOITs 290t Q002 ‘TX [HH'S SR,
DRB- 25C 25 74 31 37 M3 2 2 4 25000  3.4x106 380 25 02 05 28 * AL OiAE SR AYS 1O AUELIC
DRB- 32C 32 94 39 47 M4 4 4 8 19,000  9.1x106 500 25 025 05 58 R g R DHEL AN LRZS JIE02 ARSI
DRBL-32C 32 94 44 47 M4 4 4 8 17,000 1.1x108 500 25 025 05 75 * JIEL K14 CIZXI0 OIS SO 20101 ZEAAIQ.
DRB- 39C 39 108 43 54 M5 8 8 16 15000  2.1x10° 700 25 025 05 100
DRBL-39C 39 136 56 68 M5 8 8 16 13,000  3.1x10% 700 25 025 05 140
_ 5 IZ HZ(D1,D2)/(mm)
DRB- 49C 49 15 63 75 Me 13 16 32 12,000  9.4x10 1,800 25 025 05 240 oy
DRBL-49C 49 15 70 75 M6 13 16 32 11,000 1.0x104 1,800 25 025 05 260 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 6% | 8 |9@5 | 10 | M | 12 | 14 15
DRB- 60C 60 19 76 935 M8 30 32 64 10,000 25x104 3100 25 03 05 410 DRBS- 8 ° °
DRBL-60C 60 19 88 935 M8 30 32 64 7,000 3.0x10% 3100 25 03 05 490 DRBS-12(] O =
* 55 =0 QXI) M2t HELO| 0t HOMEl= BRIt IO0S IE LIZ'S LRI, DRBS-16(] * ° °
* Al ORHHE X 2HS IO ARSI DRBS-19-] * ° * °
TR Y DUES AL LRZS JIFEOD AFEIIELICE DRBS-220] ° ° * * *
* JIEF XI5 OIEXI0 EolA= SA0] 2ol FAAL. DRBS-25[] . ° . ° . °
DRBS-32[] ° ° ° ° ° ° °
* ATH 5% 50| OIBKIs h7S B
- HE L3(01,02)/(mm) * @ IAD Q= 210] LiZS B LHOZ (HSSLIC
2 | 3] 4| 5 6 635 8 |95 10 11 12 | 14|15 | 16 | 18 19 | 20 | 22 | 20 | 25 * 9fo] I 01010] HIEZ LI CHOMA S CHS0| iSSLICL SAI0) 2001 FAUS.
DRB- 8 ° ° *3| 2 Jr808 EEULL
DRB- 12 e o o
DRB- 167 e o o o
DRB- 197] e e o o o
DRB- 22 e o o o o
DRB- 25D [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
DRBD'32D [ ) [ ) [ ] [ ] [ ) [ ) (]
DRBD_39|:| [ ] [ ) [ ) [ ] [ ] [ ) [ ) [ ]
DRB(J-49 . o o o .
DRBD_SOD [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
* ATH 5 50 IRl h7S AL
* @ TAD Ql= 20| LHZ2 B= LiZC= HISYLIC
* (0] I 01QI0] HIEZ LHZ0H CHolM= 2= THS0I JIsSLICE SA0 2l FAAL.
* 3| 2 J80 =L

CAD & Z[MIXI== EHOIXIS OISl FMIR. 1= ( www.durimitec.com )




DRB'S US Stainless steel type DRBS'SUS Stainless steel/Compact type

W
N M - w - - - A
2 ™ I i O
3 Set Screw type : DRB-SUS (1) gl o AEE Set Screw type : DRBS-SUS gl-efneld s -
— ~ ‘ ‘ —
- | 0 L I -
W W W
i ~F~ A —~fF—
I e AT ol Me e
(A el AN AHE. A
Clamp type : DRB-C-SUS O d-hieEls g [ Clamp type : DRBS-C-SUS al g s
S 8! @ "D <E: EL?/ Sull® ' \gé% D1 D
i L] il Lg L
QI 912~232 Q& @39~ 260
A Nz =5 ASET A[IET7 | X PSES AICHIE E2TIA | (IRm2H | HIREA! |(RUCE, Alzk A Nz =5 AIRET | ATHE N KA A OHIE E2A | QI | (HRIEAI | HRUCE: pN=1
- XIZ=(mm) o= | e ASET | NHET | ACH OM4 | NDHE | HISEZN | 0I8m2 | OISTA HRAEE)| A o XIZ=(mm) SR A5 | NHET | NI oS | HATHIE | HEZZA | 02H2 | OISTA | RACE) A
A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min-' ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min' ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g
DRB- 8 SUS 8 35 14 17 M2 03 02 04 78000  3.1x10% 50 25 010 02 4 DRBS- 8 SUS 8 34 10 17 M2 03 02 04 78000  24x10% 49 1 0 01 27
DRB- 12 SUS 12 45 19 19 M25 05 03 06 52000  21x107 65 25 010 03 12 DRBS-12 SUS 127 45 13 22 M25 05 03 06 52000  1.8x107 140 1 0 01 7.8
DRB- 16 SUS 16 61 22 23 M3 07 05 1 39,000  84x107 85 25 015 03 21 DRBS-16 SUS 16 50 14 25 M3 07 05 1 39,000  7.2x107 240 1 0 1 18
DRB- 19 SUS 19 61 23 28 M3 07 1 2 31,000  2.4x106 250 25 015 03 38 DRBS-19 SUS 19 631 17 31 M3 07 09 18 31000  21x107 300 1 0 01 30
DRB- 22 SUS 2 72 26 325 M4 17 16 32 27,000  3.8x10° 300 25 015 04 50 DRBS-22SUS 22 69 19 34 M4 17 16 32 27,000  2.0x106 350 1 0 01 39
DRB- 25 SUS 25 74 31 34 M4 17 21 42 25000  6.8x10° 350 25 02 04 71 DRBS-25SUS 25 79 22 39 M4 17 2 4 25000  6.1x10% 720 1 0 02 63
DRB- 32 SUS 32 94 39 47 M5 4 38 76 19000  26x10% 850 25 025 05 160 DRBS-32SUS 32 105 29 52 M5 4 38 76 19000  21x105 1,300 1 0 02 130
DRB- 39 SUS 39 16 56 68 M5 4 8 16 15000  87x105 1,000 25 025 05 350 DRBS-12CSUS 127 5 14 25 M2 05 03 06 52000  1.8x107 140 1 0 01 10
DRB- 49 SUS 49 20 70 95 M6 7 16 32 12,000  2.7x104 1400 25 025 05 700 DRBS-16CSUS 16 6 16 30 M25 1 05 1 39,000  7.8x107 240 1 0 01 20
DRB- 60 SUS 60 19 88 9 M8 15 35 70 10,000  84x104 1800 25 03 05 1,300 DRBS-19CSUS 19 631 17 31 M25 1 09 18 31,000  1.5x10% 300 1 0 01 32
DRB- 12C SUS 12 5 19 25 M2 05 03 06 52000  22x107 65 25 0.1 02 12 DRBS-22CSUS 22 74 20 37 M3 15 16 32 27000  21x10% 350 1 0 01 40
DRB- 16C SUS 16 61 22 305 M25 1 05 1 39,000  9.0x107 85 25 015 03 25 DRBS-25CSUS 25 84 23 42 M3 15 21 42 25000  6.3x10° 720 1 0 02 70
DRB- 19C SUS 19 61 23 305 M25 1 1 2 31,000 25x106 250 25 015 03 32 DRBS-32CSUS 32 11 30 55 M4 25 38 76 19000  22x105 1,300 1 0 02 140
DRB- 22C SUS 22 7.2 26 3.6 M3 1.5 1.6 3.2 27,000 3.8x10-6 300 25 0.15 0.4 43 * 25 {IZEE0| QX[ M2} HEZO| EFJ} HOttls Q) QOU IE [JZ2'S SOMIAILL.
DRB- 25C SUS 25 74 31 37 M3 15 21 42 25000  7.1x106 350 25 02 04 78 * Al QA SX U N0 AUSLICE
DRB- 32C SUS 32 94 39 47 M4 25 38 76 19000  27x106 850 25 025 05 170 * Az O N DHES K LIRS JIE0R ARSI
DRB- 39C SUS 39 108 43 54 M5 4 8 16 15000  6.1x105 1200 25 025 05 280 " JIEF A== OIS0 20HA= SAOI Z0H FENL.
DRBL-39C SUS 39 136 5 68 M5 4 8 16 13,000  9.0x105 1,000 25 025 05 370
DRB- 49C SUS 49 15 63 75 M6 g8 16 32 12,000  2.7x105 1600 25 025 05 670
DRBL-49C SUS 49 15 70 75 M6 8 16 32 11,000  2.8x104 1400 25 025 05 750 HZ L2(01.D2)/(mm)
DRB- 60C SUS 60 19 76 935 M8 16 35 70 10,000  7.2x104 2000 25 03 05 1,150 2 | 3 | 4 | 5 | 6 [ 6% | 8 | @2 w0 | n | 2 [ u | 15
DRBL-60C SUS 60 19 88 935 M8 16 35 70 7000 88x104 1,800 25 03 05 1400 DRBS- 8 SUS ° N
- . _ ‘ - DRBS-120 SUS . . .
= MZEE0| X0 M2t HEZO| T30t HIPE= It JAOTZ ‘HE LHZ'S HCIOKIAIR.
* A ORI E X ZES 120K AUASLICE DRBS-16L1 SUS . . . .
*AZ S Ay PHEES X LHZZ J1E=0Z MEEUSLICL DRBS-191 SUS ° . . . .
* JIEF X|2 OIZXI0f ZUOHAE ZAH 20101 ZAAIQ. DRBS-22[] SUS L . . . . .
DRBS-25( SUS . . . . . . . . .
" TZ LHZ(D1,D2)/(m) DRBS-32.1 SUS . i i i i . . . .
ke 2 | 3] 4] 5 | 6 63 8 (9525 10 | 11 |12 14 15 16| 18 | 19 20 2 24 | 25 * S 24 20| 018Xl h7S HEELI:
DRE- 8SUS = * ‘:’é %'7&33 3@%“ ?ng;oTT ﬁéﬁf ég ?H%[; ISSILITE A0l 2OI0 FAIR.
DRB- 12[] SUS . . . * I 2 Jr80H S
DRB- 1607 SUS e o e
DRB- 1977 SUS 5 o o0 0o G
DRB- 22(] SUS ° ° ° ° . °
DRB- 25(] SUS . ° ° ° ° ° ° .
DRB[-32(7 SUS e e o e e o o e
DRB[-3977 SUS 5 o o o o o
DRB(J-4977 SUS e o o e e e e
DRB[]-60] SUS . ° . . . . . .
* ATH 55 50| 012X h7e LI
* @ TADI QU= 210] LiZ2 BE LHZCE SELICL
* 210 I 0[QI0] HIEZ LHZ0H CHOIME 2= S0l JIsSLICL SA0 20l FAAQ.
*I| 8 J80) =L
016 | DARI 017

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (" www.durimitec.com )




DOH Series

=]
ATHOIKIQI ZJPt gt SaHo] OO 1=t 91 201 2140b] Th0H

018 H2001 51 01 20 22 SWED] LICL T2 DOH EID1 XIH0) 501 S0Pt B2
010101 22 THET} LHOHK| QSLICE

=, A0KOl SI10t 2 012 HAS R2IG0| 20t 50| RES Z2NZL,

AMOINO EF

o
oz
m
1S}
N
>- ﬂJItl
FIO
[ >

N
)
C
<
—
Z
0

DNITdNOD

DOH(E7I /2)
= - 059 ATOLK L ARUOZM T, B2S i8I
B - DIA 2FOIPIEN IUl0] 2ME|= 2 0FF0l 1, 50| £ES F2NZILIC
- AHOLXO| £)) 720} 2 EAE 221201 HEBLICH s
- 888 S+0ul T 2501 ASUL F2 A, AHOIK 2SS Q8 22 MSOH S 2L LHZ0 T2t 20| 50| 210 A0}
- 2801 S0IZLICL (12 W HS) QODZ ON |, HZ L0l MU BI= | 20I0KAIR
- M8 Its 2= -20c~80c 2LILL.
FE(HZERR) 2 12

Set Screw type : 27| MAO| Ee} MERO| Z0| EELICH

o= ATHOIM MNE A3F
DOH DOH-S DOH-SS
T - M2 2H
- - Agi gy
Clamp type Clamp type-Z2HEX  Set Screw & Clamp type- X2 — QlHt =2 OF
L B
- JIEt

X_E_ =] _E_
o= ATHOLA Mz =e FE SHE2 o) 8 10
3 L : D1 Lz - D2

DOH-C DOHS-C DOH-SC

-oE: 128 2= &3
- 02 BB - 2F001E
- Set screw : SCM435
-HZE=SE:  SCM435
- AOIA - Z0|0tE

018 | DARI 019

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (_ www.durimitec.com )




0
®)
C
=
-
Z
o

DOH Set screw type

-8 = EE
nz =E
X (mm) % [ e5 485 | AMET | AH D4 ‘ HETMHE | HSHAY 018H2 OigHA IH%%E%H\OI‘ 2
=
L
A 0 ‘ L2 w F M Nm | Nm | N'm min-’! ‘ kg-m? N-m/rad| ° mm | mm g
DOH-16 16 8.1 18 25 M3 0.7 1 2 39,000 2.4x107 65 2 1 0.1 8
DOH-20 20 9 20 2.7 M4 1.7 1.5 3 31,000 8.1x107 120 2 1.5 0.1 14
DOH-25 25 11.5 25.5 3.6 M4 1.7 25 5 25,000 1.8x10¢6 200 2 2 0.1 27
DOH-32 32 14.5 32 4 M5 4 7 14 19,000 3.0x10°6 620 2 1245 0.2 48
DOH-43 43 24 52 8.25 M5 4 15 30 15,000 3.9x10% 1,200 2 3 0.2 140
DOH-53 53 27 58 9.75 M6 7 25 50 12,000 6.7x10° 1,400 2 3.5 0.2 250
DOH-57 57 36 77 135 M8 15 36 72 10,000 2.2x10+ 2,600 2 4 0.2 350
DOH-70 73 37 77 12,5 M8 15 65 130 7,000 45x10“4 4,800 2 4 02 550
DOH-16S 16 81 109 208 25/39 M3 0.7 1 2 39,000 2.7x107 65 2 1 0.1 10
DOH-20S 20 9 1.7 228 27/4 M4 1.7 7145 3 31,000 9.0x107 120 2 714 0.1 14
DOH-25S 25 115 147 288 36/52 M4 1.7 25 5 25,000 2.6x10°6 200 2 2 0.1 23
DOH-328 32 145 21 38.5 4 /725 M5 4 7 14 19,000 1.1x10°5 620 2 25 0.2 41
DOH-16SS 16 10.9 23.6 3.9 M3 0.7 1 2 39,000 2.3x107 65 2 1 0.1 8
DOH-20SS 20 11.7 2515} 4 M4 1.7 1.5 3 31,000 8.9x107 120 2 1.5 0.1 14
DOH-25SS 25 14.7 32 5.2 M4 1.7 25 5 25,000 1.8x10¢6 200 2 2 0.1 23
DOH-32SS 32 21 45 7.25 M5 4 7 14 19,000 9.5x10°6 620 2 1245 0.2 41
* DOH-162 00l ME AFIF HILICE
¥ & NIZRE0 XN M2t HSZO| E30t MPE= R0t o0z "I LHE'S YRI0HAIR.
* A Ol FA 7S 100 XEUCL
* A A Ay PHEE X LHEE JIE0T MEEIASLCE
* JIEH X2 OIZXI0H 201 SA0 20l08 FAAIL.
o IZ= LHZ(D1,D2)/(mm)
= 34 5|6 635 8 9525 10 12| 14|15 16 | 18 |20 | 22 | 24 25 | 28 | 30 | 32 | 34 | 35 | 40
DOH-16[] e o o e
DOH-200] . . . . .
DOH-25[] e o o & e e
DOH-32(] . . . . . . . .
DOH-43[] . . . . . . . .
DOH-53[] . . ° . ° ° . °
DOH-57] o« o e o e .
DOH-70C] . . . . . . ° ° . . o

* 4 S8 50| 018X h72 BRI,
* @ TAIof OFADI 9l 210| L2 B LR [HSeLC:

* O EAD} QU 210 Lz 20| B0 =L

* 9jol I 010/0] HIEEZ LIZON oM 2 THZO1 S0l SIAI0N 2001 FAAIS
* ATHOLK BS0) 2L

*31 8 7130 2L

020  DURI

CAD ¥

[ARIEE=

SL0IXIE oI8sl FMR. 1=°

DOH Clamp type

W
E —fF- I~
KB 6
gs i H gl g
& ®
Lt Lt
Q& @16~@32 Q& @43~057 Q& @70~@120
w W M
I o i |
(DL E 18]
s Hgs alte R
&/ el & [/
Wi Jle ] EN T
iz =5
K| (mm) =ET £3 A8E | AET | A0 O | UATHE | HIEHZA OIS OISEA | GERy)| A
Ll -~ =
A T I‘- L2 w F M N-m Nm | Nm min-' ‘ kg-m? N-m/rad| ° mm | =mm g
DOH- 16C 16 10.9 23.6 29 M2.5 1 1 2 39,000 3.7x107 65 2 1 0.1 9
DOH- 20C 20 1.7 255 3.2 M2.5 1 15 3 31,000 9.3x107 120 2 15 0.1 16
DOH- 25C 25 14.7 32 4 M3 2 25 5 25000 3.3x10°6 200 2 2 0.1 30
DOH- 32C 32 21 45 54 M4 4 7 14 19,000 1.4x105 620 2 25 02 60
DOH- 43C 43 24 52 6.2 M5 8 15 30 15,000 4.3x105 1,200 2 3 0.2 150
DOH- 53C 53 27 58 7 M5 8 25 50 12,000 1.2x104 1,400 2 35 02 250
DOH- 57C 57 36 77 7.9 M6 13 36 72 10,000 1.8x104 2,600 2 35 02 315
DOH- 70C 73 28 83 10 M8 30 65 130 7,000 5.4x104 2,000 2 35 02 670
DOH- 90C 88 33.85 98.7 13 M10 50 105 210 5,000 1.2x108 2,500 2 4 0.35 1,240
DOH- 120C 118 40.5 138.7 135 M12 90 200 400 4,000 6.5x108 6,300 2 45 04 2,600
DOHS- 12C 12 7 14.9 25 M2 0.5 0.2 0.4 52,000 7.1x108 9 2 06 0.1 3
DOHS- 16C 16 9.5 20.8 3.2 M2.5 1 1 2 39,000 3.2x107 65 2 1 0.1 8
DOHS- 20C 20 10.2 225 3.3 M2.5 1 15 3 31,000 8.2x107 120 2 15 041 14
DOHS- 25C 25 12.2 27 3.9 M3 2 25 5 25000 2.6x10°6 200 2 2 0.1 25
DOHS- 32C 32 16 35 4.75 M4 4 7 14 19,000 8.3x106 620 2 25 02 48
DOHS- 43C 43 215 47 7 M5 8 15 30 15,000 2.0x105 1,200 2 3 0.2 120
DOHS- 53C 53 245 53 8.5 M5 8 25 50 12,000 9.6x10° 1,400 2 32 02 215
DOHS- 57C 57 25 55 8 M6 13 36 72 10,000 1.3x104 2,600 2 4 0.2 235
DOHS- 70C 73 37 77 125 M8 30 65 130 7,000 4.5x104 4,800 2 4 0.2 450
DOH- 16SC 16 81 109 208 25/29 M3/M25 0.7/1 1 2 39,000 2.9x107 65 2 1 0.1 75
DOH- 20SC 20 9 117 228 27/32 M4/M25 1.7/1 15 3 31,000 9.0x107 120 2 15 041 155
DOH- 25SC 25 115 147 288 3.6/4 M4/M3 1.7/2 25 5 25,000 2.6x106 200 2 2 0.1 27
DOH- 32SC 32 145 21 385 4 /54 M5/M4 4 /4 7 14 19,000 1.1x105 620 2 25 02 70
* & HZRR0 X0 Mt HEZOl £330t MotE= R0t 0D "HE LHZ'S HRI0HAIAIR.
* A Ol X #3210 SUASLICE
A Y PHEE A LHES V20T MFEIUNSLICE
* JIE Xla= OIEXI0 HOIM= S0 20001 FAAIR.
o IZ LHZ(D1,D2)/(mm)
= 34|56 63 895510 1214 15 16 18|20 |22 24 |25 28 |30 |32 34|35 40 42 |45 50 55 60
DOHLI- 120] o o o
DOH- 160 e o o o
DOH- 20(] e o o o o
DOHCI- 2501 e o o o o o
DOHCI- 3201 . ° ° ° . ° . °
DOHLC - 4301 . ° ° ° ° . ° . °
DOH[ - 53(] . . . ° . ° . . ° .
DOHL - 57(] ° . ° . o o o o
DOHC - 70C] ° ° ° ° o ° o ° ° ° ° ° o
DOHCI- 90(] e o o o o o o o o o o o o o
DOHCI-120C] ° ° ° ° ° ° ° ° ° o o
* N 2A 0] 08Xl h72 HEYLICL * @ HAIOH O HAL QU= 20l LHZ2 BZ WiEoz LISYLILE
* O HADE QU= 20| LiZE %0| HS0| SIRALICH * 20| I 01Q19] HITEZ LHZ0H CHoHA= 2= THE01 Jts0tLl S0 20[0 FAAIR.
* AMOIME &S0 =it I1 22 J1E80i =L
021

( www.durimitec.com )

DNIdNOD




DNIdNOD

dm
(oL
rno ox

o or

PO A2t0] THE=0| JHsP

I
:LI'QI’OII-I'I:IH'I:J

(2N
%‘OI I:IFAHUI' IIO_I AI‘Q]»O"*1

HOI 2HA0F ZHOZ 9

ain & Response &
BRI OSB! A2 1 RS
igh Gain Rubber &I

o
©
=
HU
1O
N
e
o
e
°C
0

L By ISEH Y NSS!

91%%8 2H S0IM 2d0k= SLSYE AN

£ HEZEN 2uHCZ JSI0f X US0l JisULL
Al o]

=
OfZ Yoty 2y X Z2 S0l JI0ULE,

4T 1F_HNBR

N2 EE_SCM435 (SAAOIEY)

oH_112d 2=0Is 2a

bl

2y

I
il

GE ol DHRA-39

CB CB 210

210

HEY AOIX c

OIEE : DIZ | OIEHY : D2 L& : DA

& :D2

022 DURI

CAD ! MXj== EH[0|XIE 0

=l FAIR. 1=

YT NF(HNBR) LIAEH

DHRA Coupling 58HI%

DHRA Coupling2
A FH 2001 [HE

28+E 4&/A =301
HE0t0I0F ZLICE

= XISt 42 £30 D2t
YRS NED 4 USLILE

2 3 g 9 g 3 g ¥
il 0 i? 2+ U=y g
p; ellel; 02 248 Ul 24 g
F2 £3 ¥ IR R+ IR - 3R iS
s S+ / 24 IR R+ HIM - S200 Sl
018 HIx= 2 aqg g
HISE 24 =+ OIEIZ - 3 = =Vlis
g s 2% -20c~80t = Quaot
X8 Jis 2H ME, AT, AE0 R M PIRE =g
L A0k =y &/ o gz 2y
-20c~30C 1.00
30t ~40c 0.80
40t ~60c 0.70
60t ~80c 0.55
== DHRA-16 = DHRA-34
== DHRA-19 =—— DHRA-39
DHRA-24 =— DHRA-44
= DHRA-29 == DHRA-56
3%
30
2%
é 20
i
A
B s
10
5
0 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

= XIE (mm)

( www.durimitec.com )

023

DNINdNOD




N
O
C
=
-
Z
o

DHRA Rubber type Coupling \ J%ilﬁ |

High Gain OtF0} AIZt0]| O[3t AN Shat

- JMN Low Gain &tz MMAT XIF) HiHl R2 22y &
3500
21 OFOL AIZH0l EIHEILICE
3000 2
- B High Gain AFfS SN (AT XIZ) (H 22 2188 % — 2500 (
W2 QN0 AIZIE LIEFHLICE ;E; 2000
K]
3@ 1500
w
- A XZ0 JR’ZEZE Low GainOM High Gain@E Q! g2 B o0
224 High Gain I &1 A|, 242 4 Qi oig) 3! ZZioe -
2 U2 HEZO0| AN 85 ¥ Y+ U 0
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
' . Azt
- High Gain 4H—%8 2 37 o~ &2 HSA—NAY By e
AH K& = High Gain == Low Gain
WX HEZO| A &5
- BN HEHO| A M52 AT HEY B0 HIOH L2010, NSS HIEH S40t=0H 2SI
40 pr—r— T T T T 10 . e . 3
30£ 3 8% 3
: E 61 -
20+ — 3
E E 47 E
10 }l - P 3
B E 3 2 3
2 of E 3 omﬁmw E
£ E & f
“0E 3 21 E
: : -41 3
20+ = E
E E -6+ E
B0 & -8 3
B e e e e B -0 i e i G G G s
45 50 60 70 80 90 1(0(; 45 200 400 600 800 1,?o)o
m, m,
AlZH(S) AIZE(S)
HE BX Y
- —180°XIA S M4 0B HIPE (IO 0IR) Hiul Al EA HAZZ0] SULE Tt AHCIRI JI0I0D] 242t HIQ R0l XIOIE JHKI L] USLILE
HL! o AR o
. \& . N
o 0 I T @ 0 A —
S 20 R s S -0 .
ol -40 < g -40 T
= 60 ‘V\ ™ 60 L \
-80 M -80 } M
360 360
= 180 = 180 =
0 2 0 2
% 180 7 & 180
-360 : N -360 \
-540 | 1 | | | i | \\H -540 \‘\
1 10 100 1000 45k 01 1 10 100 1000 45k
(Hz) (Hz)

CAD %! E|AX|2

= ZHO[XIS 0IZal FAMIR. 15

w
—
ol
gl +H-—tH -1 e
)
] &
C L.
1 I
SO i o0 X4 PEumes mza‘ Ao ‘msggg 0121 | ST 0RYEEH)
A mm mm L ‘ B ‘ w M N-m N-m ‘ N-m ‘ min' ‘ N-m/rad ‘ ° ‘ mm ‘ +mm
DHRA-16A-CBXCB 16 3 6 775 75 23 M2 0.6 1 2 42,000 41 1.5 0.15 0.2
DHRA-19A-CBXCB 19 4 8 825 95 26 M2 0.6 1.9 3.8 33,000 84 1.5 0.15 0.2
DHRA-24A-CBXCB 24 5 12 10 12 32 M25 1 35 7 25,000 162 1.5 0.15 0.2
DHRA-29A-CBXCB 29 6 15 115 13 36 M3 1.8 5.7 11.4 21,000 209 1.5 0.2 0.3
DHRA-34A-CBXCB 34 8 16 125 13 38 M3 1.8 7 14 18,000 370 1.5 0.2 0.3
DHRA-39A-CBXCB 39 8 20 16 16 48 M4 3.7 12 24 16,000 479 1.5 0.2 0.3
DHRA-44A-CBXCB 44 10 22 165 17 48 M4 3.7 16 32 14,000 610 1.5 0.2 0.3
DHRA-56A-CBXCB 56 12 25 20 20 60 M5 8.5 31.5 63 11,000 1,430 1.5 0.2 0.3

* A QM= SN HE¥S 120K BASLLE
* JIEL Xl OIEXI0) Zoik= SAIZ 2001 FEAL.

*DHRA-190] HZZEE M2.52 20t= 32 SAIZ 29l0f MR

T2 LHZ(D1,D2)/ (mm)

El. ...

DHRA-16A-CBXCB o (] ° .

DHRA-19A-CBXCB o ° . °
DHRA-24A-CBXCB ° . °
DHRA-29A-CBXCB . .

DHRA-34A-CBXCB
DHRA-39A-CBXCB
DHRA-44A-CBXCB
DHRA-56A-CBXCB

* U £A =0] 0igXl= hre HESiU.

~

* {0l I 01QIO] LiZ0 CHok = B S0 22 SAZ

* 9| & K300 E&LCL

( www.durimitec.com )

89
L]

e o
e e
e o
e e

ZO0H FEAL.

9525 10 | 11| 12| 13 | 14 | 15 |

1617 | 18 19| 20 22| 24| 25

025

DNITdNOD




* % W%

Q& 355~@100

N
O
C
=
-
Z
o

DJC Series

in
0
|
=y
ot

I
o L= TH

o= soE MNE A3%

DJC

Clamp type-2LEH

o | &dE
WER=S
DJCS-C
-0 & 1249 2=0is 23
- 02 HE X2l - L=200IE
-QEZ ME . 1ZE 2R0IE 23

- QIFE EF Ml - 2200IE
- ME Ad::  SCM435
- N2 2E: SCM435
-&UE R EdRE

026 | DARI

dIEE &= 020 L0t 2E0k= =52
bt X

HZ 2E

Clamp type

DJC-C DJC-CW(Z2I)

Taper type

M2z 2E

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAIR. 15

£2|H(Sleeve) OXI0!

01 B14~030 oz 040

gald 53 N Dz msw sBaSoe]  ME  TANE IR
RD # 98-A | Z2LHE  -30~+90

VL * # 9-A | EZeIQAE | -30~+90

GR * # 64D | O0IEZ | -50~+120

Jim
0x

153, 188d

*E2EE g, HREE ACLH FDH0| 2A2 HIgo| @010] H9Z ok FHAR.
* AN ORKOIMOI A1l B2 £2|20] +30] HEE 580l ACEZ Ao FIIE MY FHAR

= - M8 9H
o - AHm DF
- ol Hig O
- oI
- JlEt
ST - OF %O ZWT [I= ot £ HEATS EIRIE X2 JHSUILICE
~ ST Flo) DJCL 30CRD OIS 22802 =2 JisuiL|rt
Z2 H(E2 0fAD 15 20

L& - D1

DRJT-55ARD 15

g
15
EE i3 < D

g LH& : D1

( www.durimitec.com )

027

DNITdNOD




| DJC_------ [

N
O
C
=
-
Z
o

> &,
ol
Set Screw type : DJC
.

c,B,C F

F
|

o1,

-©

©
0A

91& @14~330

@02
oA

¢
<
L

Ql& @55~@100

a o ;f % ueea mis3 Ao | BwENE | HEER EA oRn mgwgga\m‘ Nzt
A ‘ L ‘ w ‘ B ‘ c ‘ F M Nm | Nm ‘ N-m ‘ min-’' ‘ kg-m? ‘N~m/rad‘ ° ‘ mm ‘ mm ‘ g

DJC- 14RD 14 7 22 6 1 35 M3 07 2 4 45000 2.1x107 30 1 01 *56 7
DJC- 20RD 20 10 30 8 1 5 M3 07 5 10 31,000 1.0x106 65 1 01 *58 18
DJC- 25RD 25 10 315 9 125 5 M4 17 10 20 25000 2.4x10® 220 1 01 *fO 25
DJC- 30RD 30 11 3 10 15 55 M4 17 14 28 21,000 59x10® 220 1 01 *4° 46
DJCL-30RD 30 155 44 10 15 775 M4 17 14 28 20000 7.2x10% 220 1 01 *fO 53
DJC- 40RD 40 195 55 12 2 9.75 M5 4 18 36 15000 3.1x105 2,000 1 01 *10 125
DJCL-40RD 40 25 66 12 2 115 M5 4 18 36 14000 40x10% 2000 1 01 ‘30 150
DJC- 55RD 55 30 78 14 2 15 M6 7 60 120 11,000 1.7x104 4000 1 01 *i* 320
DJC- 65RD 65 3 9 15 25 175 M8 15 160 320 9,000 39x104 8000 1 01 I 550
DJC- 80RD 80 45 114 18 3 225 M8 15 325 650 7,000 1.4x10¢ 20000 1 01 &S 1,000
DJC- 95RD 9% 50 126 20 3 25 M8 15 450 900 6000 23x10¢ 30000 1 01 29 1500
DJC-100RD 104 56 140 21 35 28 M10 25 600 1,200 6,000 48x10° 40000 1 01 ‘20 2550

* 55 NZRE0| QU0 2t HSHO| £t HOMEl= 20t YO0Z “BE LIS OO,
* Al DR SN AYS TR0 QAL
* ! Uy PMES A LIZS JIFOT AFEIISLIC,

* JIEH XI== OIZXI0N H0iM= SA0 2010 FEAL.

e EZ HZ(D1,D2)/(mm)
= 3445 5 6635 7|8 955 10 11]12 14 15 16 18 1920 22 24|25 26|28 30|32 35|38 |40 4550 60

DJC- 14RD e o o o

DJC- 20RD e o o o o o o

DJC- 25RD e o o o o o o

DJC([-30RD e e o o o o o o o

DJC[-40RD e o o o o o o o o

DJC- 55RD e o o o o o o o o o
DJC- 65RD e o o o o o o o
DJC- 80RD e o o o o o
DJC- 95RD o o
DJC- 100RD o o

* S 25 =0| 0igkl= hr2 HERULL

* o TAD = 219l LiZ2 B WO tHSEL

* 10  OIQIOI HIEZE LHZ0H CHotk= 2= 801 IS0t S0l 20l FEAIL.
* &cl2 U0 SR

* Il g I8 EELICL

028  DURI

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAIR. 15

Clamp type : DJC-C

w W W
‘ L CBC. F N % _cB ‘c ‘F B ‘c ‘ |

(N ] 4B LR ®

- 5| g = &} e =E

v ool | &/ Jalllie

! mA L L] ML L L N
Ql& @14~@30 Q3 840 QI @55~@100
NEES
- Xz (mm) 0= = H8ET | ALET | Al ONs | WYTHE | HIEFLY |0fH2 (8ly (H%@E%H\O\‘ ag
A ‘ L ‘ w ‘ B ‘ C ‘ F M Nm | Nm ‘ N-m ‘ min-' ‘ kg-m? ‘N-m/rad‘ ° ‘ mm ‘ mm ‘ g

DJC- 14CRD 14 7 2 6 1 35 M2 05 2 4 45000 2.1x107 30 1 o1 *38 6
DJC- 20CRD 20 10 30 8 1 5 M25 1 5 10 31,000 1.1x10%6 65 1 01 'S8 19
DJC- 25CRD 25 10 315 9 125 5 M3 2 10 20 25000 24x106 220 1 01 *0 o5
DJC- 30CRD 30 11 3 10 15 55 M4 4 14 28 21,000 6.2x10° 220 1 01 0 50
DJCL- 30CRD 30 155 44 10 15 55 M4 4 14 28 20,000 7.5x10% 220 1 01 *0 55
DJC- 40CRD 40 195 55 12 2 7 M5 8 18 36 15000 3.1x10% 2000 1 01 10 135
DJCL- 40CRD 4 25 66 12 2 85 M5 8 18 36 14000 39x10° 2000 1 01 10 160
DJC- 55CRD 55 30 78 14 2 105 M6 13 60 120 11,000 1.6x104 4000 1 01 % 330
DJC- 65CRD 65 35 9 15 25 13 M8 30 160 320 9000 38x104 8000 1 01 *}5 560
DJC- 80CRD 80 45 114 18 3 15 M10 50 325 650 7,000 1.1x10¢ 20000 1 01 *}5 1,050
DJC- 95CRD 95 50 126 20 3 18 MI0 50 450 900 6000 21x10¢ 30000 1 01 *20 1600
DJC-100CRD 104 56 140 21 35 20 M12 90 600 1,200 6,000 4.6x10° 40000 1 01 ‘30 2550

* = HZER9 R0 Dt A2 EF0HHRIE= I ACEZ “HE LHE'S ALOIMAIR.

* A Vs SX @S 110 BRUASLILL
TR 2y PHEE A LIS JIE0T MRS

*JIEL XI== OIZXI01 Zok= SA0I 2001 FEAL.

HZ H3(D1,02)/(mm)

g —
34 45 56635 7 8 952510 11]12 14 1516|1819 20 22 |24 |25 26 28 30|32 35|38 40 45 5060

DJC- 14CRD e o o o

DJC- 20CRD e o o o o o o

DJC- 25CRD e o o o o o o
DJC[]-30CRD e o o o e o o o o
DJC[]-40CRD e o o o o o
DJC- 55CRD e o o o
DJC- 65CRD o o
DJC- 80CRD

DJC- 95CRD

DJC- 100CRD

* AT 55 50| IRl h7S R

* @ TAD QI 10| LIZS B LIZOR [hSeiLCt

* 910 B 0/Q/0] HIEZ L0 CHORKS & 101 JHSOILI A0l 2010 FAUIR.
* sl BS0) SR,

*3) = Jf20) SR

( www.durimitec.com )

029

DNITdNOD




N
O
C
=
-
Z
o

DJ CS Compact type

| ]
Clamp type g g8
- M L L
nz =5 5
- X1 (mm) o= e ASET| AMET | A Os | HNTHE | HISHZY 08HZ| 0SHA | A
A ‘ L ‘ w ‘ B ‘ F M N-m N-m‘ N-m ‘ min-’! ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ ° ‘ mm ‘imm‘ g

DJCS- 55CRD 55 205 59 14 105 Me 13 60 120 11,000 1.03x10¢ 4000 1 01 i 280
DJCS- 65CRD 65 22 64 15 11 M8 30 160 320 9000 206x104 8000 1 01 IS5 400
DJCS- 8OCRD 80 32 8 18 16 MO 50 320 640 7,000 807x104 20000 1 01 *l® 860
DJCS- 95CRD 95 33 92 20 165 MI0 50 450 900 6000 1.68x10¢ 30000 1 01 30 1190
DJCS-100CRD 104 34 96 21 175 M2 90 600 1200 5000 301x108 40000 1 01 *2% 1700

* % HZE20l QAI0) D2t H2ZO| £ HYiEls 39Tt U002 “BE LIRS S0,
* Al ORHAE X 2HS IO ARSI,
* Y 2 By DU AT LZS IECR AREISLICE,

*JIEL XI== GIZXI01 0= S0 2010 FEAL.

IZ LHE DA, D2)/(mm)

== 12 14 | 15 | 16 | 18 | 19 | 20 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 32 35 40 | 45 | 50 | 55 | 60
DJCS- 55CRD . . ° . . . . . . . . .
DJCS- 65CRD . . . . . . . . . . . . .
DJCS- 80CRD . . . . . . . . . . . . . . .
DJCS- 95CRD e e e e e e e e e e e e
DJCS-100CRD . . . . . . . . . . . ° . o

* A 24 =0| 0igkl= hrs HEZULL

* @ TADE = 210l LZ2 & HEOZ THSRLICE

* 2101 F 0lIOI HIEZ LHZ0M Ciotik= == HS01 Jts0iL SA0l 200 FEAIL.
*I1 & J1301 ==L

030  DURI

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAIR. 15

D RJ T Taper type

DNITdNOD

?D2
oA

? - dE3 M0 220101 SEIH =00 MELICH %E_ - 3EI == X 01E=

- 11448 2205 M2 HE2HEI REU

- A2 Aty THEZ S0[M0| B

- QIM A, HA Moz LMol ASE S4YLLL

— HHHAQ| 24:0tH, XJ| BAAO0| ASLICH

HEE A0IH E 2 O
o A=(m) 2% HEE_ e s;;_ s s DERHE SR ESW?EZ.TI&EEHIOI =2

Diesp2ss A | L | W[ B | M| Nm | N Nm Nm| mn | kgm® | Nm/rad mm ° | mm kg
DRJT- 30ARD 6 14 30 185 50 10 M3 134 4 125 25 32000 085x10° 1719 009 09 *12 0069
DRJT- 40ARD 10 20 40 25 66 12 M4 3 6 21 42 24000 394x105 1512 006 09 *12 0161
DRJT- 55ARD 14 28 55 80 78 14 M5 6 4 60 120 17,000 163x10¢ 3640 010 09 ‘1% 0344
DRJT- 65ARD 16 38 65 35 90 15 M5 6 8 160 320 15000 356x10* 6410 011 09 *15 0510
DRJT- 80ARD 20 48 80 45 114 18 M6 10 8 325 650 12000 107x10° 11,800 012 09 *18 1.030
DRJT- 5ARD 28 50 95 50 126 20 M8 25 4 450 900 10,000 232x10° 21,594 014 09 *30 1630
DRJT-100ARD 30 55 104 56 140 21 M0 49 4 525 1050 9,00 390x10° 25759 016 09 *20 222

25 X0l QX0 IR} HSBO S0t HPtEls 90t 1002 HE 'S HO0KIAIR.
* Al QR S P2 TR0 AIELICE
* B 9 M THES AT RS JEOS MEEIRALI,

* JIEL XI== OIEXI01 Zok= S0 200 FEAL.

T2 LHZ(DA,D2)/ (mm)

g
6| 8 |9 1011 14|15 16]19 |20 24 | 25 28|30 32 35 | 38 40 42 45| 48 | 50 55

DRJT- 30ARD . . . . . .

DRJT- 40ARD . ° . . . . .
DRJT- 55ARD . . . . . . . .

DRJT- 65ARD . . . . . . . . . .

DRJT- 80ARD . . . . . . . . . . . .

DRJT- 95ARD . . D) . . . . . . .
DRJT-100ARD . . . . . . . . . .

* A 28 20| 8K hr2 HESLIC
* @ BADI Q= 210] LIZS BE LiRIOZ (S
* 9I0]  0I10] HIBZ L0 LK 25 CES0] K501l S0l 20/0 FAINIL.

031

( www.durimitec.com )




N
©)
c
)
=
Z
Q

JAW COUPLING Technical Data

JAW COUPLING = 112

A AL ZOIAY JAW COUPLINGZ 212! 01Xl S0 MZ [E FLIt ACTZ 00104 ALZ20RIAIL.
1) &dlEE Urd, WRd2 UACL S010] 2A2 H¥o| 010] H2Z Mo FAML.
EOH ZARYM ORAOIMOl ArB i B2 &2120] 230 HEE sy ACEZ X0t
FHE MY FEAQ.
2) =2 AAOP| Moil M2 SEL HE AJRE 20X OREAIR.

pp 1) = X AHZE UFREI =, 2] RF S2 MAHOKAIR.

o S0| 00 QIpt = RIS {10 =0DF 2QOMH, OFE Hi=0l HX{OtH SYE OIXl=
S2EFIIL =2 FHIHDE 012 A S0l 201 Q= FR= EX 39 M2lE S0t
20| HIAHOIMAIR

2) ZO| HSZ0ll &0k= Z0l= 2i20] ST 22 =01 HESY 012 ZHIZ0I(XI=H L)0l
ZX =1l ZHOIEE =2 4010 FHORMANR.

3) HET g5 SE0! 2/0D| A0 28 SO HEZA S& X0DF ALE 08 4t H*H
oI SODIEE 2ATKYAIR. H, 0 08 2Xt= 22 H=O2 2ot ARO[ AIHXI012
S2E 30 018X | 50% Ol HES ORYAIR.

4) MHZ 2Pl MM AXRE 0 AF S0l THOT F 90" K| 2F0IM LOI0RYAIL.
&olE 232 dH3 & ':Oil ofol 2 &= EaULl

5) MZ 2E X HE A== HCA WdE EJUNE AB0HM 78 EIZ 20 FHN.

6) @2, J2lA, LIt ZSH S2 X0 DAL,

ol 1) HEZ0I B3 R = &Y 0501 2K F2XE LRI0RAL.

S0| OrM Hyl013 FAI S0l AF S0 SEHoiik= HZZ0 EI0t JI0iK = Lt
QUELIDE OHHOL] H0 EHEA] ZRIORYAIL.

2) 2= M2 2EL ME AJRE 201 EAL.

3) 20| £0{0F =110l HIZ0I CHKISLICE,

CAD ¥ xAIxiz= ZL0[XIS OIZsl FHIR. 15

JAW COUPLING = 112

23" MA Sleeve Type
YL RD GR
45 192 sh A dE :98sh A 4% :64shD
Sleeve &8 E3/X §3
Sleeve 018 s HIEE
M2 | oad/HISE 24
X Zero HIZIAIE Q0 I RE AHE MO YL, RD, GR 389 &d|HE 2 8T0F A0 I 1S &
USLLE YL<RD<GR £ ZTJF Xt =O0HXI, 019F == JIHA E4(ZH £3) S0l SIALL
HIlE ROHI= E8(0I8 HIFS)T MF Al & HIELCH
&d|H M8 Jis BH Sleeve Type YL RD GR
Servo 2H e 2% e 24 e 24
Stepping 2H i 2+ i 2+ e 2%
General 2H i 2+ e 2+ e 2+
&dH 54 Sleeve Type YL RD GR
JUERELE Y oA oA ox
E3 = P 0 2+
02 HIZ= e 2% R 2
s 24 i 2= 2= O
H)| = I[=X=EN e 94 I 94
XE mojy i 22 Sz Sz

033

( www.durimitec.com )

DNITdNOD




DRG Series

DRG-WEI(E2IY)

DNITdNOD
DNITdNOD

- DRL-ViE &t =221 EH0D] H20) 0| St 3¢ OfHIDt H2l0101 X i0] SOl
T DRL-V B £2/% ZEH0D] 1120) 50 10t B2[0t0f g0l SOliLICt

g3
- 33 340 HYTHE NSHAALICE
— SADE HIZ LT
- LR, Y801 S+LLC
- WA M2 o= Z20l= OIS0 Y¥&LILE
- 2HH R 8 EFRCZ LISO0IM QUELIC
TZ(HZER) X 2 Set Screw type Clamp type Split type-221

N - j ﬁ—ﬂ

2t Ete) | » . | ® | — - Mg 26
o o s v o - ARL OF
= = - Qe 38 TH
ME A7 (|
= 2= e
DRG DRG-C DRG-W
= B SIE - 25 & 820l JIsgLILt,
e 7= Clamp type Clamp type Semi Split type-E 22/ - 22X A 30| IsSULL (AHRIHA ASS B JIS)
— - -y — Ol B D180 Jts-LICE,
0000
y v v
B - s=E——
DRGL-C DRL-C DRL-V
- =Xl 138 2= 23 T AHIRIA AS HIE
- =2H EEX2 - 22001E
- Set screw : SCM435
- N2 =E: SCM435 =D g (=D

GlAD 5 6
g L& : D1 L& : D2

034 | DARI 035

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DRG DRG-C/ DRG-W DRGL-C DRL-C/DRLV

A Set Screw type : DRG Clamp type : DRG-C Split type : DRG-W Clamp type : DRGL-C Clamp type : DRL-C Semi Split type : DRL-V A
o) L S = - o)
- \ -
- ' o 0 =
Z L4 L Z
") o
w | W
E_ L 4M
I s e
CREE g ) EE
N oo
F ! E 3
X1 ) NEEE  yeeq a3 acoms myooe | @ Xl () NEEE yeeg a3 amoms msows | @
bl 72 E o - ST ° Y 72 | £ o - ST T °
A L ow | F E M N-m Nm | Nm | min | kgm® g Al L | w | F | F2 | E M N-m Nm | Nm | min' | kgm® | g
DRG-16 16 10.5 23 5.25 2 M3 0.7 1 2 39,000 4.4x107 11 DRGL-16C 16 10.25 225 3 54 2 M2.5 1 1 2 39,000  3.4x107 10
DRG-20 20 11 24 55 2 M3 0.7 15 3 31,000 97x107 20 DRGL-20C 20 11 24 3.1 56 2 M2.5 1 25 5 31,000 9.2x107 18
DRG-20L 20 14 30 7 2 M3 0.7 25 5 31,000 1.3x106 23 DRGL-25C 25 16,5 35 47 76 2 M3 2 45 9 25000 3.4x106 38
DRG-25 25 16.5 35 8.25 2 M4 1.7 45 9 25000 3.9x106 40 DRGL-32C 32 19 40 53 9.1 2 M4 4 10 20 19,000  1.0x10% 70
DRG-32 32 19 40 9.5 2 M5 4 10 20 19,000 1.2x105 71 DRGL-43C 43 25 52 7 15 2 M5 8 23 46 13000  4.2x10% 160
DRG-40 40 21 44 105 2 M5 4 20 40 15000 2.8x105 120 DRGL-53C 53 32 66 9 145 2 M6 13 28 56 10,000  1.2x10+4 300
DRG-43 43 25 52 12.5 2 M6 7 23 46 13,000 4.6x105 170 DRL- 16C 16 10 22 25 55 2 M2 0.5 1 2 39,000 3.4x107 10
DRG-50 50 255 53 12 2 M6 7 25 70 12,000 84x105 214 DRL- 20C 20 11 24 25 6 2 M2 05 25 5 31,000 9.2x107 18
DRG-53 53 32 66 16 2 M8 15 28 56 10,000 1.4x10% 360 DRL- 25C 25 17 36 45 9 2 M2.5 1 45 9 25000  3.4x10% 38
DRG-65 65 315 65 12 2 M8 15 35 70 9,000 29x104 450 DRL- 32C 32 19 40 4 10 2 M3 2 10 20 19,000 1.0x10% 70
DRG-16C 16 7 16 35 2 M2.5 1 1 2 39,000 3.0x107 8 DRL- 16V 16 11 22 25 5.5 - M2 05 1 2 39,000 3.5x107 10
DRG-20C 20 9 20 45 2 M2.5 1 25 5 31,000 8.7x107 15 DRL- 20V 20 12 24 25 6 - M2 0.5 25 5 31,000 9.5x107 18
DRG-25C 25 115 25 5.75 2 M3 2 45 9 25000 2.7x106 29 DRL- 25V 25 18 36 45 9 - M2.5 1 45 9 25000  3.4x10% 38
DRG-32C 32 15 32 75 2 M4 4 10 20 19,000 7.1x106 50 DRL- 32V 32 20 40 4 10 - M3 2 10 20 19,000 1.0x10% 70
DRG-40C 40 21 44 105 2 M5 8 20 40 15000 24x10° 120 * 25 RS20 QUM L2 AZZO| £ HPtEls Z0t YO0 BE LIS SI0HRIAIL.
DRG-43C 43 19.5 41 9.75 2 M5 8 23 46 13,000 3.3x10° 130 * K[ QFAS EX FUS O UULBLICH
DRG-50C 50 265 55 13.25 2 M6 13 25 50 12,000 7.0x105 140 * AIZE Ol WA DHELS AL| L{2S JEO2 ANLOALITE
DRG-53C 53 245 51 12.25 2 M6 13 28 56 10,000 9.2x107 260 . P L ool S0 AL (O
DRG-65C 65 315 65 16 2 M8 16 35 70 9,000 2.8x10% 446 JIE xlT OIS0 0B SAi0] ZOl0H FENI2.
DRG-16W 16 = 16 4 = M2.5 1 1 2 39,000 3.2x107 8.8
DRG-20W 20 - 20 5 - M2.5 1 25 5 31,000 8.7x107 15 - o= 1 (D1 D2)/(mm)
DRG-25W 25 = 25 6 = M3 2 45 9 25000 27x106 29 o
DRG-32W 32 - 32 8 - M4 4 10 20 19,000 9.3x106 61 3 | 5 | 6 | 8 [ 10 | 1 | 12 | 14 | 15 | 6 | 18 | 20 | 2 | 2
DRG-40W 40 - 40 95 - M5 8 20 40 15000 2.3x10%5 100 DRLIL-160] ° . ° .
DRG-50W 50 - 50 12 - M6 13 25 50 12,000 7.1x105 190 DRLIL-200] O O O O O
DRG-65W 65 - 65 16 - M8 16 35 70 9,000 2.7x10*+ 430 DRLIL-25(] ° . ° . ° .
* 25 20| QX0 [12t HBZO0| £t HPttl= 290t QO0Z A L2'S SIRIAIQ. Ll ) ° ° e . e . e
* Al OfEAE SX P2 IR0 ARSI 3:5{:;25 ’ ’ . . . . . . . .
* A2k Ol PN OHES A|[f [HES J|1202 AREIUSLICT * A BXF 20| (I |= RISH
* JIEL XI= OIZ2XI0 ZollAE SA0] 2001 FAAQ. A 22 20| BI8XI= h72 HERLICL
* @ A = 210 IJ%'S O LHZo=2 SSLICt
* o] T 0lQlo] HIEZ LHZ0H CHOHA= 5 LHSO! IS0t S0 20[08 FAAL.
oy HZ L3(01.02)/(mm) * 31 = Jt20H S
= 3 | 4 5 | 6 8 [ 10 | 11 12|14 15 16 18| 2 |2 24 | 25 28] 3
DRG-16] . . . .
DRG-20(] . . . . .
DRG-25 ° ° ° ° ° °
DRG-32[] ° ° ° ° ° ° °
DRG-40 ° ° ° ° ° ° °
DRG-43[] ° ° ° ° ° ° ° ° °
DRG-50( ] . ° ° ° ° ° ° °
DRG-53[] ° ° ° ° ° ° ° °
DRG-65 ° ° ° ° ° ° ° ° °
DRG-16W . .
DRG-20W . .
DRG-25W . .
DRG-32W . . . .
DRG-40W . . .
DRG-50W . .
DRG-65W . . .
* AT 24 50 OIgAIE h72 HALIL
* @ TADL Q= 210] LiZ2 T= LHECR LISELICE
* 0] I 0QI0l HIEZ LHZ0H CHOHA= B LHSO0! Jts0tL] A0 20loi FAAIRL.
* 3| 8 JrS0 EEULCL
036  DARI 037

CAD & Z[MIXI== EHOIXIS OISl FMIR. 1= ( www.durimitec.com )




DRN DRJ DRP

O 0
C DR DRP -
e, J -
— —
m L1 L2 m
L L
o 3§ 39 - § g s
A—HT——7 — ’/;3
b 1 T 1
I
= - L{=0] X0l 2 A0 HiZOl 2IXIE HSBRILIC = - T2 2T HASZL - 153, ISEN0 HSERILIC,
- - 31 SI01 O MZE QI9t HIZ0| HULI, XY £3, NUHEHAE 0150 HSILIC B - At DEO) MeRILICE - HISE 240 SEoLr
- £3 NE2 EJL 018 01501 30% 3T 24 - HIZEELCZ O MZDO I BRASLICL
% % EE BT
NER= 1S
21
AoIE 3 =M
- M S45C, SUS304 (EFE) =\ S45C - AMOIE & : S45C
- HBNE oM@, FEOILIBES (S58) - HiZ & : SCM435
I
FE Y-EFE 0l 10 FE YWHEFE 0l DRJ/DRP 63 30 30
g & - d g A & : DA W& :D2
H A 2E 2 HE A CIH| E pNETS H =E
EE X1 (mm) | UI8E3 | 80 | MZE3 | maomE | Ay I e3 | oz | 2yome MEEE | nome| e
[« B b | w2 | 1 W | Nm | N | Nm | kgm | g b 2 | E3
DRN- 6 12 13 55 55 20.5 215 7.8 833 11.8 4.24x108 13 A D1 D2 L L1 L2 P N-m kN kg-m? NxM N-m min' kg
P ! ! b d i . i 7 d -16- 1 .
DRN- 7 14 15 55 55 20.5 219 8.8 981 12.7 5.25x10 17.5 53-16-16 6 16 785 3.08x10 0.80
DRN- 8 14 15 6 6 21 23 9.8 1,128 13.7 8.25x107 18 53-20-16 20 0.76
DRN- 9 17 18.5 6.5 7 235 255 11.8 1,520 15.7 1.98x106 30 53-20-20 53 20 56 60 64 4 8.1 9.8 3.05x10% | 4xM6 17.7 | 14,500 0.77
DRN-10 17 18.5 7 75 254 274 15.7 1,804 19.6 2.08x10°6 30 53-22-20 ’
—_— 22 2.90x10+4 0.72
DRN-11 19 21 8 9 29 31 19.6 1,912 245 3.75x10°6 43 53-22-22 22 118
DRN-12 19 21 8 9 30 32 37.3 2,010 294 3.75x10°6 4 58-25-20 20 98.2 41810 0.87
DRN-14 22 24.6 9 10 34 36 41.2 2,442 34.3 7.50x10°6 60 58-25-22 58 25 22 58 62 66 45 118 9.8 ’ 4xM6 17.7 | 12,500 0.86
DRN-15 23 25 9.5 11.5 375 39.5 49 2,942 39.2 1.00x106 75 58-25-25 25 127 4.13x10+4 0.84
DRN-16 24 26 10 12 39 M 54.9 3,275 49 1.45x10% 100 63-30-25 25 157 6.18x104 1.05
- 63 30 60 64 68 50.5 11.8 4xM6 17.7 112,000 ——
DRN-17 26 285 1 12.5 M 43 60.8 3,687 53.9 1.93x10% 115 63-30-30 30 186 6.10x104 1.01
DRN-18 27 30 12 12.5 43 45 68.6 3,942 58.8 2.48x105 130 68-35-25 25 157 8.70x104 1.14
DRN-19 29 32 12 13.5 45 47 755 4,364 63.7 3.25x105 150 68-35-28 28 177 8.75x10+ 4xM6 1.11
DRN-20 30 325 13 14.5 48 50 88.2 4,952 68.6 3.50x105 160 68-35-30 68 35 30 60 64 68 56 186 11.8 ’ 17.7 | 10,000 117
DRN-22 32 35 14 15 50 52 103 5,491 78.4 5.00x105 190 68-35-32 32 206 8.78x10% | 6xM6 1.15
DRN-24 35 38.5 14 16 52 54 123 6,080 83.3 7.25%10% 230 68-35-35 35 226 8.80x10% | 4xM6 1.12
DRN-25 36 40 15 17 55 57 157 7,159 88.2 9.00x105 260 73-35-38 35 38 226 1.40x103 1.51
DRN-30 41 45 17 17 63 65 177 11,768 127 8.75x105 350 73-38-42 73 38 42 70 74 78 60 245 12.8 1.40x108 | 4xM6 17.7 9,000 1.53
DRN-35 46 51 19 19 69 71 206 11,768 167 1.55x104 480 73-42-42 42 42 275 1.66x103 1.4
* JIEH K| OIZX101 ZOHS SA0] 2OI0H AL, 78-48-48 78 48 48 70 74 78 66 461 18.7 1.85x103 6xM6 17.7 8,000 1.50
A QA E SX #YS NP0 AUASLICL  * JIEH XIZ= GIEXI0 0= SA0 20J0f FANQ.

CAD & Z[MIXI== EHOIXIS OISl FMIR. 1= ( www.durimitec.com )




N
O
C
=
-
Z
o

DRS DRW DRA

Am
(oL

- AT B0l E3AE HEFRIULL

~ S HIZ (0)2LICL

- AHRIYA OATIE By, B2, AESHOIE 018

- HOIE X SOI0| SH0| SALIT,
- LIR4, LIl HofLICk
- CHOt 20| PHIEI0 QLI

Set Screw type

Clamp type

o=

" l—
UA3 &5 2E

A4

MNE A3R

Y=

- Set screw :
-0A3:

- ZdI0IE :

- OAd &3 2B

040 DURI

128 2=0is 25
SCM435

Stainless steel
124 2=z 22

E 1 SCM435

EES
o=

P ER=IS

QAF

A CW(EXIY)
-0 I Nl - 2R00IE
- Nz =E SCM435
— QFAF: Stainless steel & steel
- ZHI0IE THML| - 2=2010IE

CAD ¥ xAIxiz= ZL0[XIS OIZsl FHIR. 15

b
(]

d

HY 023

IF
d

HESY T NAH

010
H1

JIEt

DNITdNOD

g s 3
- 0AT 1 1ol 42 Efe)
- HIS 2401 31K SE40| Hofe!
ORS - 04 TEE0| SIX) 220 A1
- TAI2 J10] OIS0HK S
- B0t Y= 0AT T 2)H0)
EEY=
DRW - 43 EiIS0 3 Y, B
A=Z20] 012
- ZaE JIs S
- BYOIEJt Y= 0AT T 2)H0)
RIS 2 Ee)
DRA - DRW EIiCH 2010t 201
20| BOR XIHO| 53 N s
- 42 2H
- AHE T
- Qi 12 o
- g
- JIEt
- QJOJZ =0f 2 IEEOI DRNIL.
Q

- Z 020 TE BT 2 Jis2UL

- OA3F s XIE JisEULC

10

g :D2

( www.durimitec.com )

041



N
O
C
=
-
Z
o

DRS DRW DRA Set screw type

g s
HZ 2E
- Xl==(mm) o= [ = 8T AT | A o | HYRHE ‘HIEE‘%@ OlgE2 | tigm NQWESEIIO\‘ ag
A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min-’' ‘ kg-m? ‘N m/rad‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g
DRS- 16 16 5.1 1.9 2.55 M2.5 0.5 0.6 1.2 30,000 1.8x107 270 0.5 0.02 0.1 5
DRW- 16 16 5.1 15.6 2.55 M2.5 0.5 0.6 1.2 30,000 2.2x10°7 200 2 0.05 0.2 6
DRWL-16 16 5.1 17.6 2.55 M2.5 0.5 0.6 1.2 30,000 2.6x107 200 2 0.05 0.2 7
DRS- 19 19 6.1 13.9 3.05 M3 0.7 1 2 20,000 3.0x107 600 1 0.02 0.1 6
DRW- 19 19 6.1 17.8 3.05 M3 0.7 1 2 20,000 5.3x107 450 2 0.05 0.2 10
DRWL-19 19 6.1 20.8 3.05 M3 0.7 1 2 20,000 5.8x107 450 2 0.05 0.2 11
DRS- 22 22 6.2 14.8 3.1 M4 1.7 1.3 2.6 20,000 6.9x107 600 1 0.02 0.2 10
DRW- 22 22 6.2 19.9 3.1 M4 1.7 1.3 2.6 20,000 1.0x10% 500 2 0.12 0.2 16
DRWL-22 22 6.2 21.5 3.1 M4 1.7 1.3 2.6 20,000 1.1x106 500 2 0.12 0.2 17
DRA- 22 22 6.2 275 3.65 M4 1.7 148 2.6 20,000 1.3x10% 500 2 0.12 0.2 18
DRS- 26 26 7.3 17 3.65 M4 1.7 2 4 20,000 2.0x106 1,300 1 0.02 0.2 20
DRW- 26 26 7.3 25.3 3.65 M4 1.7 2 4 20,000 2.3x10° 800 2 0.15 0.2 28
DRA- 26 26 7.3 31.2 3.65 M4 1.7 2 4 20,000 3.2x106 800 2 0.15 0.2 32
DRS- 31 31.8 7.2 171 3.6 M4 1.7 3 6 15,000 4.4x10° 1,700 1 0.02 0.2 30
DRW- 31 31.8 7.2 24.2 3.6 M4 1.7 3 6 15,000 4.3x106 1,300 2 0.15 0.2 30
DRWL-31 31.8 7.2 29.2 3.6 M4 1.7 3 6 15,000 5.5x106 1,300 2 0.15 0.2 38
DRA- 31 31.8 7.2 35.7 3.6 M4 1.7 3 6 15,000 5.5x106 1,300 2 0.15 0.2 38
* 2 HES20l QXIZ0) [t HEZO| E3) HMEls Z2It 002 “BE 'S 200N
* A U= SA @YS N0 BASULL
AR Y THEE A WS JIECT MAFEUSLICE
* JIEt Xla= OIZXI01 &M= A0 2O[0H F&AIRL.
EZ HB(D1,02)/(mm)
g
3 | 4 [ 45| 5 | 6 |63 7 | 8 | 9 | 955 1| 12 [ 127 14 | 15
DRC-16 . . .
DRC-19 . e ° . .
DR[1-22 ° ° ° ° ° ° °
DR[]-26 ° ° e ° ° ° °
DR(-31 . ° ° ° . ° ° ° ° ° ° o
* A0 22 50| 01 h7S HRLIL,

* o TAD U= 210l LiZ2 BZ HECZ HISSLUL

*o EADF Q= 219l 32 OAT L Kok B TR0 =9 &5
* DRA-260] LiiZ 82 0| &S0l =Jr2LIC

* {01 H 01101 HIEZE LHZ0 HotM= EE TS0l JHs0t SAI 2008 &AL,
* I 8 Jr30H U

(V[N

042  DURI

CAD ¥ A

NS

= ZHO[XIS 0IZal FAMIR. 15

DRS DRW DRAClamp type

f

g s gfs
A Mz =5 ARET | X[HET | X A | WNOHE |HEZIZA | HQE2E | QA | foCE, Rzt
Qﬂ Il-r(mm) 1_112“ _|IE_ OOLH -IJD{#H -IJ[H an_‘r e = HlEDoo O’loEﬂ 0'|OE|:| O'(OL,EH‘Ol =20

A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min-' ‘ kg-m? ‘N m/md‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g
DRS- 16C 16 7.8 17.3 2.65 M2 0.5 0.6 1.2 30,000 2.6x107 270 0.5 0.02 0.1 7
DRW- 16C 16 7.8 21 2.65 M2 0.5 0.6 12 30,000 3.3x107 200 1 0.05 0.2 9
DRWL-16C 16 7.8 23 2.65 M2 0.5 0.6 1.2 30,000 3.7x107 200 1 0.05 0.2 10
DRS- 19C 19 8.7 19.1 3.05 M2.5 1 1 2 20,000 4.0x107 600 1 0.02 0.1 8
DRW- 19C 19 8.7 23 3.05 M2.5 1 1 2 20,000 7.4x107 450 2 0.05 0.2 14
DRWL-19C 19 8.7 26 3.05 M2.5 1 1 2 20,000 7.9x107 450 2 0.05 0.2 15
DRS- 22C 22 8.7 19.8 29 M2.5 1 1.3 26 20,000 1.0x106 600 1 0.02 0.2 15
DRW- 22C 22 8.7 249 2.9 M2.5 1 1.3 26 20,000 1.3x106 500 2 0.12 0.2 18
DRWL-22C 22 8.7 26.5 29 M2.5 1 1.3 26 20,000 1.4x106 500 2 0.12 0.2 19
DRA- 22C 22 8.7 325 2.9 M2.5 1 1.3 26 20,000 1.5x106 500 2 0.12 0.2 20
DRS- 26C 26 10.7 23.8 34 M3 2 2 4 20,000 2.4x106 1,300 1 0.02 0.2 15
DRW- 26C 26 10.7 32 34 M3 2 2 4 20,000 3.4x10° 500 2 0.15 0.2 34
DRA- 26C 26 10.7 38 34 M3 2 2 4 20,000 3.9x10°6 800 2 0.15 0.2 39
DRS- 31C 318 116 259 3.9 M3 2 3 6 15,000 5.8x10°6 1,700 1 0.02 0.2 40
DRW- 31C 318 116 33 3.9 M3 2 3 6 15,000 7.5x106 1,300 2 0.15 0.2 52
DRWL-31C 318 116 38 3.9 M3 2 3 6 15,000 8.8x10% 1,300 2 0.15 0.2 60
DRA- 31C 318 116 445 3.9 M3 2 3 6 15,000 8.8x106 1,300 2 0.15 0.2 60
DRSC- 34C 34 1275 28 4.4 M4 4 4 8 10,000 9.2x106 2,000 1 0.02 0.2 53
DRWC-34C 34 12.75 345 44 M4 4 4 8 10,000 1.1x10° 1,500 2 0.15 0.4 65
DRWD-34C 34 12.75 385 4.4 M4 4 4 8 10,000 1.3x10° 1,500 2 0.15 0.4 73
DRS- 39C 39 13.6 30.9 4.45 M4 4 6 12 10,000 1.6x10° 2,300 1 0.02 0.6 70
DRW- 39C 39 13.6 38.6 4.45 M4 4 6 12 10,000 2.1x105 1,800 2 0.15 0.6 95
DRWL-39C 39 13.6 44 4.45 M4 4 6 12 10,000 2.4x105 1,800 2 0.15 0.6 110
DRA- 39C 39 13.6 56 445 M4 4 6 12 10,000 3.0x105 1,800 2 0.15 0.6 120
DRSC- 42C 425 136 30.9 4.75 M4 4 8 16 10,000 3.2x105 3,500 1 0.02 0.3 95
DRWC-42C 425 136 452 4.75 M4 4 8 16 10,000 3.3x105 3,500 2 0.15 0.6 120
DRSC- 47C 47 16.5 37 4.75 M4 4 13 26 10,000 5.4x10° 6,000 1 0.02 0.3 140
DRWC-47C 47 16.5 491 4.75 M4 4 13 26 10,000 5.5x105 6,000 2 0.15 0.6 160

T = HZRR0 X0 M2t HEZO E30t HotE= Z2It ACEZ ‘HE 'S SRI0RIAIL. * A Q= SN ZYE 120K BRUASLICE

T A A A THEE Al HE2 JIECE MAFEASUL

*JIEF Kl OISXI0 o= SA0I 20 FEAIL.

IZ HA(D1,D2)/(mm)

B

4 45 5 | 6 635 7| 8 9 955
DRC-16C e o o
DRCJ-19C . . . . .
DR 1-22C . . . . . . .
DR[]-26C . ° ° . ° . °
DR(IJ-31C ° . ° . ° . .
DR[]-34C . ° ° ° ° . °
DRC-39C e o o o o o
DRL]-42C e o o e o
DRCI-47C D)

10 1] 12 127] 1

-
—
o

15875 16 | 17 | 18 | 19 | 20

° ° ° ° ° o

L] L] L] L] L] o o o

° ° ° ° ° ° ° °

L] L] L] L] L] L] L] L] L] o o

° ° ° ° . ° ° ° ° ° ° °

* 4T 25 30| BiBTIE h
O BADI U 210/ LIRS AT LY HOS 27 TH20) 50| #S0| JeiLirt
* 90| T 0/0I0] HIEZ LIZ0N CHIKS =& THZ01 JHSOILI S0l 2010} FAIKIS.
* DRL-34CE A2 [IATmO| ML,

72 HYSLLL

( www.durimitec.com )

* o LA QU= 201 LHZ2 HE
* DRA-26C9 LHZ 82 =9 &S0 =L,
*I| & Jt301 EEILCL

o
o

043

DNITdNOD




N
O
C
=
-
Z
o

DRS DRW DRA Set screw type

DRS

OA

202
@C
BA

o2
0C

OA

" ) AEE ues3 Ae3 i | BuEme st 08M | oS mgwsgmm‘ =
M N-m N-m ‘ N-m ‘ min-’! ‘ kg-m? ‘N»m/rad‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g
DRS- 42 42.5 28.5 135 307 415 M4 1.7 8 16 10,000 1.7x105 6,000 1 0.02 0.3 65
DRWA-42 425 285 185 384 415 M4 1.7 8 16 10,000 2.1x105 3,500 2 0.3 0.6 84
DRWB-42 42.5 285 135 449 4.15 M4 1.7 8 16 10,000 2.4x105 3,500 2 0.3 0.6 94
DRAA- 42 42.5 28.5 135 493 4.15 M4 1.7 8 16 10,000 2.7x105 3,500 2 0.3 0.6 105
DRAB- 42 42.5 28.5 135 577 4.15 M4 1.7 8 16 10,000 2.8x105 3,500 2 0.3 0.6 110
DRAC- 42 42.5 28.5 135 671 415 M4 1.7 8 16 10,000 2.9x105 3,500 2 0.3 0.6 115
DRS- 47 47 32.3 14 32 4.6 M5 4 13 26 10,000 2.7x10° 6,000 1 0.02 0.3 91
DRWA-47 47 32:3 14 40 4.6 M5 4 13 26 10,000 3.4x10° 4,000 2 0.3 0.6 115
DRWB-47 47 32.3 14 441 4.6 M5 4 13 26 10,000 3.6x10° 4,000 2 0.3 0.6 120
DRAA- 47 47 32.3 14 57 4.6 M5 4 13 26 10,000 4.2x10°° 4,000 2 0.3 0.6 140
DRAB- 47 47 32.3 14 83 4.6 M5 4 13 26 10,000 4.7x10° 4,000 2 0.3 0.6 160
DRS- 54 54 38 19 42.6 6.5 M5 4 23 46 10,000 4.9x10° 13,000 1 0.02 0.3 130
DRWA-54 54 38 19 55.1 6.5 M5 4 23 46 10,000 6.7x10° 9,000 2 0.3 0.8 177
DRAA- 54 54 38 19 70 6.5 M5 4 23 46 10,000 9.0x105 9,000 2 0.3 08 230
DRAB- 54 54 38 19 84 6.5 M5 4 23 46 10,000 1.1x104 9,000 2 0.3 0.8 250
DRS- 64 64 47.5 26 56.9 8.8 M8 13 32 64 10,000 1.8x10+“ 20,000 1 0.02 0.4 292
DRW- 64 64 47.5 26 74 8.8 M8 15 32 64 10,000 2.2x10+4 13,000 2 0.3 0.8 373
DRA- 64 64 47.5 26 89.2 8.8 M8 15 32 64 10,000 2.7x10+4 13,000 2 0.3 0.8 450
* 5 MZER0| RXE0 Mt HEZOI £t HPtE= 42It ACET ‘BE LHE'S 2ALIORMAIR.

* Al O SN 2SS 1O QUL
" EE Y Wy BIES A IZS JIECS MRS,

) [ram——

* JIEL X< OI8XI0N Zolikl= SA01 20l08 FAAIR.

O LHE(D1,D2)/(mm)

oy
6 635 7 | 8| 9 [955] 10 | 11 |12 [127 14 | 15 1567 16 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30

DR1-42 . . . . . . . . . .
DR-47 . . . . . . .
DR-54 e o e e
DRCJ-64 o e

* A0 22 20| BBXI= h72 HRRLILL

* o LADF A= 219 LiIZ2 BE LHZCZ MSELICL

* O HAD = 210l LiZ2 AT LiZ0l Hier2 2] =20l =0] A4S
* Q101 H 0IQI0] HIEZE LiZOM Chollkl= 25 801 JisO S0l 290t FHAR.
* I 8 Jr8u EEULL

044  DURI

Or =Jrut

CAD ¥ Z|AIX|=

= ZH0[XIS 0

sl FHIR. 157

DRS DRW DRAClamp type

|
.

Trtd =
IR 4
+-H ’E@gé ISCEE
NER=S
ap Xl==(mm) o= [ & A8ET | AT A oidts | HETHE ‘ HEZZY | OfgH2! | U8l G%%E%H\OI‘ ag
A ‘ H ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min-' ‘ kg-m? ‘N m/rad‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g
DRS- 34C 34 216 124 273 39 M3 2 5 8 10,000 3.8x106 2,000 1 0.02 0.2 36
DRWA-34C 34 216 124 338 39 M3 2 5 8 10,000 6.3x106 1,500 2 0.15 0.4 48
DRWB-34C 34 216 124 378 39 M3 2 5 8 10,000 7.7x106 1,500 2 0.15 0.4 56
DRS- 42C 425 285 135 307 415 M3 2 8 16 10,000 1.7x105 6,000 1 0.02 0.3 65
DRWA-42C 425 285 135 384 415 M3 2 8 16 10,000 2.1x10% 3,500 2 0.3 0.6 84
DRWB-42C 425 285 135 449 415 M3 2 8 16 10,000 2.4x105 3,500 2 0.3 0.6 94
DRAA- 42C 425 285 135 493 415 M3 2 8 16 10,000 2.7x105 3,500 2 0.3 06 105
DRAB- 42C 425 285 185 577 415 M3 2 8 16 10,000 2.8x10° 3,500 2 0.3 06 110
DRAC- 42C 42.5 28.5 135 67.1 4.15 M3 2 8 16 10,000 2.9x10° 3,500 2 0.3 0.6 115
DRS- 47C 47 323 17 38 5.4 M4 4 13 26 10,000 3.2x10% 6,000 1 0.02 03 108
DRWA-47C 47 323 17 46 54 M4 4 13 26 10,000 3.6x10° 4,000 2 0.3 06 120
DRWB-47C 47 323 17 50.1 5.4 M4 4 13 26 10,000 3.9x10% 4,000 2 0.3 06 132
DRAA- 47C 47 323 17 63 5.4 M4 4 13 26 10,000 4.5x10° 4,000 2 0.3 06 152
DRAB- 47C 47 323 17 89 54 M4 4 13 26 10,000 5.1x10° 4,000 2 0.3 06 172
DRS- 54C 54 38 215 476 685 M5 8 23 46 10,000 5.5x105 13,000 1 0.02 03 145
DRWA-54C 54 38 215  60.1 685 M5 8 23 46 10,000 7.2x10% 9,000 2 0.3 08 192
DRAA- 54C 54 38 215 75 685 M5 8 23 46 10,000 9.0x105 9,000 2 0.3 08 240
DRAB- 54C 54 38 215 889 685 M5 8 23 46 10,000 1.1x104 9,000 2 0.3 08 266
DRS- 64C 64 475 26 56.9 7.8 M6 13 32 64 10,000 1.8x104 20,000 1 0.02 04 292
DRW- 64C 64 475 26 74 7.8 M6 13 32 64 10,000 2.2x10# 13,000 2 0.3 08 373
DRA- 64C 64 47.5 26 89.2 7.8 M6 13 32 64 10,000 2.7x10“+ 13,000 2 0.3 0.8 450
T E MZE R0 RXH0 M2 HEZO £330t MPE= ZLIt ACER 'EE HE'S 2ARIORARL.

* A0} O SR S IR0 ABLI,
" HEH 9 Uy DHES AL LIS JIFOR NFEIRSLIL,

O L —
* JIEF Xl OIXI0N o= SA0I 220 FEAIL.

IZ LHE(D1,D2)/(mm)

...

DRCI-34C e o o o o o o o
DR[1-42C e o o o o o o o o o o o

DRCI-47C e o o o o o o o e o o e o

DR[1-54C . ° . . . ° . . . . .

DR[]-64C . . . . . ° . . . . . .

9525/ 10 | 11 | 12 [127] 14 | 15 [15875 16 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 28

* AT X 30| 08Xl h72 RRRLILL
@ DI 9l 210 A2 B L0 (32

* 9I0| 3 0/010] HIBZ L0l LHOtKS 2 LSO JHS0MLI EA0) 20108 FAAIL.
*31 2 D180 SELD

* DRC-34CE A2 [IATLO| HSELIC,

( www.durimitec.com )

045

DNITdNOD




DRS IDRW I DRA Clamp type DHDA Series

N
O
C
=
-
Z
o

DNITdNOD

5@7 °
AN
i

H =2E — 2OJ1y A QQ XLC_?_CJ IO o E=2=l[e]] :
" XI5 () NEES  uge3 ame3 snoms mamee WSl 081 | omE 8%E§HIOI‘ g £3 e D—ﬂf HSet 1880 T ASSEHH
Y 72 | E3 - 128 220IE AMHE HADTHEI &) SADH HZLC
A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min' ‘ glggw:'n;5 ‘N-m/rad‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g — TA0|F0Y &k |t
DRSC- 54C 54 19 26 6 M5 8 23 46 10,000 9.8x10° 11,000 1 002 08 200
- N XIJE 0I2010] ZHOD| 20 52 SAEE 2L
DRWB-54C 54 19 521 6 M5 8 23 46 10000 1.1x104 9000 2 03 08 250 x5t X1 JI=0ML 3] & JHR 20| [ferst S M MRS It
DRWC-54C 54 19 58 6 M5 8 23 46 10000 12x10“4 9000 2 03 08 280 —e Ao dovis A5 Ao oF Hot mim= Ao
DRSC- 64C 64 26 5684 7.8 M6 13 32 64 10000 23x104 20,000 1 002 04 368
DRWB-64C 64 26 74 78 M6 13 32 64 10,000 3.0x104 13000 2 03 08 478 TR (HZERD 2 N - — T
ingle type obule type aper type
DRWC-64C 64 26 84 78 M6 13 32 64 10,000 35x104 13000 2 03 08 546 HAEEEl = A= gle typ yp pETE
DRS- 80C 79 30 664 10 M8 30 75 150 10,000 7.5x104 40,000 1 002 12 800
DRW- 80C 79 30 82 10 M8 30 75 150 10,000 84x104 34000 2 05 1.2 900
DRA- 80C 79 30 98 10 M8 30 75 150 10,000 85x104 34000 2 05 12 1,000
DRS- 90C 945 304 682 93 M8 30 150 300 10,000 12x10° 60,000 1 002 14 930
DRW- 90C 945 304 98 93 M8 30 150 300 10,000 1.8x10% 38000 2 05 14 1,350
DRS- 100C 1045 306 71 95 M8 30 220 440 10000 22x10° 70000 1 002 14 1300 HE ﬁf‘f e
DRW-100C 1045 306 1025 95 M8 30 220 440 10,000 29x10° 50000 2 05 14 1,700 EI%EIF H2 = Hom
* %5 20| QU0 Ii2t H2ZO| E3)t Mt It A00E BE LIF'S ALIORINIS. (AT &2 == =0/ AT x = 2 =e
* X ORE A FEE 120K FRUSLICE
"I Y M PHIES ALY LIZS JECR MNEISLI, DHDA-A DHDA-B DHDA-T
* JIEF X1 OIZXI01 &0kl SAI0) 20I01 FAAIR.
-0E: 12N 220 &2 - 0l2 I3 Ml - L2001E
o= |[HA
g He OOz ) - X2 2 SCMA435 -KE A3Z:  SCM435
10 | 11 [ 12 [127] 14 [ 15 15875 16 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 32 35 | 40 | 42 | 45 | 50 : :
-0A3: Stainless steel — OHAF : Stainless steel & Steel
DR -54C ° ° ° . ° ° ° ° ° ° ° . ° ° o
T G e e e e e e e e e e ey e e -OAd &2 2E: SCM435 - EY0IE : 1248 220 g2
DRCJ- 80C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° - §a|O|E EE‘ X-IEI : %_?_E”.OlE
DRCI- 90C ° . ° . ° ° . ° ° . . ° °
DR J-100C ° ° ° ° ° ° o ° ° ° ° ° ° . prgen _ CNC ﬂﬂ,
* A BA =0] 0igXIE hrg HERLLL o+ — Al MIE
* @ JAIOf O HAD QI 210] LIZS EZ LHZOS HSSLIL,
* o HAPDE QU 210l LHZE2 CIAT Lo X2 | W20 0| &S0l SIIALICH - ROBOT
* 0] T 01Q/0] HIEZ LHZO0 CHOHME 25 THSOI IS0 SAI0H 20l0i AL — B MR A S
1 1 o o
*31 8 JIZ0h SR,
* 22902 =2 sl - JIet
ZFE GH(FE oA DHDA-58A-S 14 15
o TERGE Wz :D2

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (" www.durimitec.com )




DH DA_ EdI0IE} 9= S=E

() ()
@) w w @)
C L L M L L C
e " o
(N o N ar o 1 o (A
Set Screw type 3' © i gl Clamp type 38 1 s
LE| sl *ﬂt sl
NEES . NEES =
- X1 (mm) 3= [ =5 UIBET | AL o | HYTHE | HISEHYY | OiHY| ol i 2 o Xz (mm) 2= [ 55 UIBET | Al OlF | HYZRHE | HISEYY | UiSHY ofgbA e 2
o 5| = ol = =
A ‘ L ‘ w ‘ S ‘ F M N-m N-m ‘ min-’' ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ mm ‘ ° ‘ +mm ‘ g A ‘ L ‘ w ‘ S ‘ F M N-m N-m ‘ min-' ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ mm ‘ ° ‘ +mm ‘ g
DHDA- 58A-S 58 19.4 442 54 9.7 M6 7 60 10,000 0.13x10-3 104,000 0.02 1 0.3 258 DHDA- 58A-C 58 19.4 442 5.4 6.5 M6 13 60 10,000 0.12x10<° 104,000  0.02 1 0.3 246
DHDA- 68A-S 68 253 56.5 5.9 12.65 M8 15 90 10,000 0.31x10-3 240,000 0.02 1 0.5 445 DHDA- 68A-C 68 253 56.5 5.9 7.75 M6 13 90 10,000 0.29x10<° 240,000  0.02 1 0.5 415
DHDA- 78A-S 78 30 67.7 7.7 15 M8 15 200 10,000 0.67x10-3 310,000 0.02 1 0.5 736 DHDA- 78A-C 78 30 67.7 7.7 9.5 M8 30 200 10,000 0.64x10<° 310,000 0.02 1 0.5 703
DHDA- 88A-S 88 30.8 69.9 8.3 15.4 M8 15 250 10,000 1.08x10% 520,000 0.02 1 0.6 895 DHDA- 88A-C 88 30.8 69.9 8.3 9.5 M8 30 250 10,000 1.02x10 520,000  0.02 1 0.6 859
DHDA- 98A-S 98 3265 755 10.2 16.3 M10 30 450 10,000 1.86x108 740,000 0.02 1 0.65 1,255 DHDA- 98A-C 98 3265 755 102 10 M10 50 450 10,000 1.79x10° 740,000 0.02 1 065 1,233
DHDA-108A-S 108 33.75 777 10.2 16.85 M10 30 500 10,000 2.68x10°% 860,000 0.02 1 0.7 1,423 DHDA-108A-C 108 33.75 777 102 105 M10 50 500 10,000 2.56x10° 860,000 0.02 1 0.7 1,377
* A9 W QUEE ALY IS JIZ0ZT MRTIYSLIC * Bl O B QMEE Al RS JIF02 METIELIC.
* A0 = X FYS 10 s * A U= SN 7Y 0] @S
o EZ LHZ(D1,02)/(mm) o EZ LHZ(D1,02)/(mm)
= 10 12 14 | 1516 | 18 | 20 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 | 32 | 35 | 40 42 | 45 48 | 50 55 | 60 = 101214 1516 |18 20 | 22 24 | 25 26 | 28 30 | 32 35 40 42 | 45 48 | 50 55 | 60
DHDA- 58A-S ° . ° . . ° . ° ° ° DHDA- 58A-C . ° ° ° ° ° ° ° . .
DHDA- 68A-S . ° ° ° . ° ° ° ° ° ° DHDA- 68A-C o ° . ° ° . ° ° ° ° o
DHDA- 78A-S ° ° . ° ° ° ° ° ° . DHDA- 78A-C ° ° ° . ° o ° ° ° °
DHDA- 88A-S . . . . . . . . . . . . DHDA- 88A-C . . . ° . . . ° . . . .
DHDA- 98A-S . . . . . . . . . ° DHDA- 98A-C ° ° ° ° ° . . ° ° °
DHDA-108A-S . . ° ° . . . . . . DHDA-108A-C ° . ° ° ° . . o ° °
* S 2% 50| BIgHIE h7S MAILI * AT 2% 50| OIBIE h7S HERILIL
* o TADHSO! U= 20 LHZ2 HE HEO= HISSLICL * o TADH S01 U= 210l LIZ2 EZ HECT HISHLICH
* {01 T 0110 LHZOIl THokM= E (S0t ACEZ FAZ Zol0l FEAL. * 210 T 01Q10] LHZ0ll L= B S0t ACEZ A2 20/0 FAML.
* I 8 J1301 EBUCL * Il & Jr301 S
T E UEE S0P HE AJF B 23T B0 AYE FE JISELILL ¥ 2YI B0l 3R 2oYOZ FE0| IS
T Z OEE BdIP ME AJT Bl SHE ERI0| ABE FF ISBULCL

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (" www.durimitec.com )




DH DA_B EdI0IET Q= LSRR

()] ()]
@) w w @)
C L L M L L C
—J = —J
- s —
Z # © 1 Z
Set Screw type 8o § Clamp type 38 1
% - @
L =1 Fl_ Sl
A 1‘"2 %E 2 A Al E A IQIHAI k=) o mes Al A Hl% EE 2 A AT = A QHAl ko) IQUCE: PN}
o XI5 (mm) 9= [ eg OI8E | A0 OiNe | ANTHE | HISEZY |OiSHA| Oi8HZ i A o XI==(mm) SE OI8ET | A0 O | HAETHE | HISEZY | 08HA| 08HZ) i 2
A ‘ L ‘ w ‘ S ‘ F M N-m N-m ‘ min! ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ mm ‘ ° ‘ +mm ‘ g A ‘ L ‘ w ‘ S ‘ F M N-m N-m ‘ min’’! ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ mm ‘ ° ‘ +mm ‘ g
DHDA- 58B-S 58 194 62 5.4 9.7 M6 7 60 10,000 0.18x103 52,000 0.2 2 0.6 356 DHDA- 58B-C 58 19.4 62 54 6.5 M6 13 60 10,000 0.17x10-8 52,000 0.2 2 0.6 344
DHDA- 68B-S 68 25.3 80 5.9 12.65 M8 15 90 10,000 0.43x103 120,000 0.25 2 1 615 DHDA- 68B-C 68 253 80 59 7.75 M6 13 90 10,000 0.41x10-3 120,000 0.25 2 1 587
DHDA- 78B-S 78 30 94 7.7 15 M8 15 200 10,000 0.94x103 155,000 0.31 2 1 1,025 DHDA- 78B-C 78 30 94 7.7 9.5 M8 30 200 10,000 0.90x10-2 155,000 0.31 2 1 992
DHDA- 88B-S 88 30.8 99.8 83 154 M8 15 250 10,000 1.55x10-3 260,000 0.32 2 1.2 1,271 DHDA- 88B-C 88 30.8 99.8 8.3 9.5 M8 30 250 10,000 1.50x10-3 260,000 032 2 12 1,235
DHDA- 98B-S 98 3265 1085 102 16.3 M10 30 450 10,000 2.71x103 370,000 0.32 2 131 1,824 DHDA- 98B-C 98 3365 1085 102 10 M10 50 450 10,000 2.65x103 370,000 032 2 1.3 1,803
DHDA-108B-S 108 33.75 111 10.2 16.85 M10 30 500 10,000 3.89x108 430,000 0.34 2 14 2,067 DHDA-108B-C 108 33.75 111 10.2 10.5 M10 50 500 10,000 3.76x10-2 430,000 0.34 2 14 2,021
AR Ay PHEE A HAE JIE0R MEEUSLICH AR Ay THEE N HES JIE0T MEEUSLCH
* A Qs S ZYS 110K $SUL. * A e S %S 110K BSULL
oy I LHE(D1,D2)/(mm) oy IZ HZ(D1,D2)/(mm)
= 10 12 14 | 1516 | 18 | 20 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 | 32 | 35 | 40 42 | 45 48 | 50 55 | 60 = 101214 1516 |18 20 | 22 24 | 25 26 | 28 30 | 32 35 40 42 | 45 48 | 50 55 | 60
DHDA- 58B-S . ° ° ° . . ° ° . . DHDA- 58B-C ° . . . ° ° . . ° °
DHDA- 68B-S ° . . ° ° . . ° . . . DHDA- 68B-C . ° . ° . ° ° . ° ° °
DHDA- 78B-S . ° ° . . ° ° . . ° DHDA- 78B-C ° . . ° ° ° ° ° ° .
DHDA- 88B-S ° ° ° ° ° . . ° ° ° . . DHDA- 88B-C . . ° ° ° ° ° ° . . ° °
DHDA- 98B-S ° ° ° . ° ° ° ° ° ° DHDA- 98B-C ° ° ° ° ° . . ° ° °
DHDA-108B-S . 0 . . . 0 . . . . DHDA-108B-C . ° 0 0 . . . 0 . .
* A 2A £0| 018XI= h72 HESLICL * A 22 £0| 018XI= h72 HESLICL
* o TAJH SO QU= 210] LHZ2 B HZOT LISELICE o HAJHEO QU= 210 LiZ2 & HZOZ LIS
* 210 F 01219] LHZ0 CHollM= B [H30t ACEZ SAIE 20[0H FAAIL. * 0] I 0110] LHZ0 CholM= EE LHS0t ACEZ FAIZE 2001 AL
* I 2 1808 =5 * I 2 I8 =g
* AU DIHE St ME AT B ST ERIO| AT F2 JisHLILEL * 2O B0 2R 2algoZ F20| isgLLt
*AZ OHE ECIC HE AJT EIQLF SUT ERIO| IE 22 JisSLICH

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (" www.durimitec.com )




D H DA'T Taper type

0 . 0
W
- K L L i L C
S C _ —J
— T — —
m . < B {7 - =1 m
Single type s s > %9 S s Double type s 8(H
Wl :
A I‘Ilé EE 2 A AICD (= A QIHAl i=} o) Al A 1‘"5 55 2 A AJC] E A QIHAl k=) o pN|
o X2 (mm) 2= [ £5 OI8E3 | NI OlN4 | HATHE | HISSZY | USHY 0igm| teisy)| 2= o XI2=(mm) = [ =3 OISET | Al Ol | HATHE | HISSZA | HSEHA 082 ey 22
A ‘ L ‘ w ‘ S ‘ K M N-m N-m ‘ min’’! ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ mm ‘ ° ‘imm‘ g A ‘ L ‘ w ‘ S ‘ K M N-m N-m ‘ min' ‘ kg-m? ‘ N-m/rad ‘ mm ‘ ° ‘imm‘ g
DHDA- 58A-T 58 20.1 45.6 5.4 4.6 M5 8 60 15,000 0.11x10-3 104,000 0.02 1 0.3 236 DHDA- 58B-T 58 20.1 63.4 54 4.6 M5 8 60 15,000 0.16x103 52,000 0.2 2 0.6 333
DHDA- 68A-T 68 25.8 57.5 59 52 M6 13 90 15,000 0.28x10-3 240,000 0.02 1 0.5 419 DHDA- 68B-T 68 25.8 81 5.9 5.2 M6 13 90 15,000 0.40x10-8 120,000 0.25 2 1 591
DHDA- 78A-T 78 30.8 69.3 7.7 52 M6 13 200 14,000 0.50x10-3 310,000 0.02 1 0.5 618 DHDA- 78B-T 78 30.8 95.6 7.7 5.2 M6 13 200 14,000 0.77x108 155,000 0.31 2 1 908
DHDA- 88A-T 88 30.8 69.9 8.3 5.2 M6 13 250 14,000 1.81x103 520,000 0.02 1 0.6 733 DHDA- 88B-T 88 30.8 99.8 8.3 5.2 M6 13 250 14,000 1.28x10-3 260,000 0.32 2 12 1,110
DHDA- 98A-T 98 30.8 71.8 10.2 52 M6 13 450 13,000 1.37x103 740,000 0.02 1 0.65 1,030 DHDA- 98B-T 98 308 104.8 10.2 5.2 M6 13 450 13,000 2.23x103 370,000 0.38 2 1.3 1,610
DHDA-108A-T 108 30.8 71.8 10.2 52 M6 13 500 13,000 2.09x103 860,000 0.02 1 0.7 1,184 DHDA-108B-T 108 30.8 105.1 10.2 5.2 M6 13 500 13,000 3.29x103 430,000 0.38 2 14 1,826
*AZ QAN DUHEE AN IS JIZ0E MEEIASLICL A Oy DHEE A HBE JIECZ MELINSLICE
* A o= SN HYS 120K 5L * A oI E S A¥S 110K BSLLCE
oy I LHE(D1,D2)/ (mm) o OZ HE(D1,D2)/(mm)
= 101214 15 16 | 18|20 22| 24 | 25 | 26 28 | 30 | 32 | 35 36 | 40 42 | 45 48 | 50 | 55 60 = 10 12 14 15|16 |18 20 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 32 | 35 36 | 40 42 | 45 | 48 50 55 | 60
DHDA- 58A-T . . . . . . . . . . DHDA- 58B-T o ° ° ° ° ° . . . .
DHDA- 68A-T . . . . . . . . . . . DHDA- 68B-T . . . . . . . . . . .
DHDA- 78A-T ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° DHDA- 78B-T . ° ° ° ° ° ° . . . .
DHDA- 88A-T . . . . . . . . . . . . . DHDA- 88B-T ° ° ° ° ° ° ° ° . . . . .
DHDA- 98A-T ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° DHDA- 98B-T . . ° . . . . . . . .
DHDA-108A-T ° ° ° ° ° ° ) ) . ) ) DHDA-108B-T . . . . . . . . ° ° °
* A BA 0| 0igXlE h7S HARLIL * A 22 20| 2= h7S HASHLIC
* o LA S0 U= 210] LHIZ2 BEZ LHEOZ HISELICE o TADIEO U= 21| IR BEZ HECZ SELILL
* (0] I 01219] LI CHolA = 2 iSOt /UACEE SAE 20[0H FAAIL. * 0] I 0110] LHZO CHollM= EE IS0t ACEEZ FAIE 200 AL

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (" www.durimitec.com )




0
®)
C
=
-
Z
o

DISK COUPLING Technical Data

DISK COUPLING = 112

AR2 Al, FOAY

A I3 3(2HE 220

054  DURI

HEZ9 AR 9 SATE=E M XIS AZ010 20D 220! AEULL
HEZ0 AFTRH 2ot 522 = 39 L8 2TF R R0t A8 S0l IIEE
JIs80l ACEZ A8 Al S20 FOIE JI=S0! FAAL.

>

S
i
W 0 O[> 0D ob
[
i
rio
T
0g

fl= -80c~+100cSUt =y, Hrd2 AL ST
Ol _‘_II:IE ]]_IOH XAI*'O
HEA HOZ AHE0 ACET 245 X BT= FOI0HM

=

> I:O

bas
<
=
=
o O M 1o

3) Hy - M2 AE Z2019] 08 @Xt= BEAl XA FANL.

4) NiZ SEL NE AJJ= BIEA| ZoiK E3F 20 FANQ

® 8%

1) M2 SEL HE AJRIH =201H &2 U=KIE 2oIot], = 3 HEF HEHO
OI2Z, RE 52 MHORMAR. (RL4E2 EXIN S2Z IR0l HOHHAIL ALZ0H
ZANR.)

2) =0 ASZS ALY I AT 2=, oF 59| Relct 8l JtOtII ATE ORAIAIR.
S0| THE0 AZTS FA0 2 4 =01 HZTS ALY I Z2R01A DRt
=2 JIOH Tz R0t ACEZ FOI0RMAIRL.

3) M2 SELL HE AJRE “20HH O SHHoIM HEZ0I = &Y, 9l wagoz
S S20I=X LRI0RIAR. (OEH)

A0 220K B= BR= F 50 & XFIIE LA THOMARL
Ol FH2 AR SATO| ZHHOH 20l AHOZ HATITDE 0lQF 22 Ol 0|
SE0t 2= I B8 T Hdl, JIE o2 T2 JTE ACIORIAIL.

4) St A8 =2 &Y 0] ZAIOIXIZE 2S0I0H1 Y= 010 7] FE=S A8Y
Z20= Ol &1 201 = £ AXI0 =O0RIAIR. = 224 /AXI0 [t HES
2NO| IFe, = KIS Xot= OI01E = AsULL HEZ 852 5201 3501

FIOHME HE=0IMQ AES HERLILL (]E‘ 2, 3)
5) =01 HEZ0 &= Z0= 0IE0] Z0I(K==H L)MXIZUL Ol I,
OAF SA0E R OE =it 25 W55 Ot*'klo

0) SLYOE = T= OIF SO| PIO| MEOIEE &AQISH 2 H|Z SEL ME AJRE
HIZoh AR, M2 SEL HME AJRE MZBZ [z Wd= £33 dXIE AIZ0H

XZE £ B HOM HZotsSAIR.

@ oM

1) HAZZ0 B3 & = & 01501 ZHAUX F2XIE LRI0RIAL.
0| oM Hej013 Xl S0 &3 S SEHiiMd= HES0 E30t JOhH A= 3t
USLICEL OHRIOD| F0ll BIEA| ZRIOHMAIR.

NiZ SELL ME AJTE 20 FEAQ.

Ol 2010k =11t0] XIZ0! OfHIELILE.

2)

2
33

A
=
= f
[
=
[y

CAD ¥ xAIxiz= ZL0[XIS OIZsl FHIR. 15

DISK COUPLING V= 112

At Al, FOARY

( www.durimitec.com )

@323
Il & J1Z01 CHotM= QE0 M2t I1 S i8S ZHIot] B,
o JI2ROZE SEI JIF0) 9ot O HIZE £ M2S OfE= A0t A0EZ

230|018 £ XK ASOK DRIAIQ. ES!, Of2HOF 222 0 CHUK R0/t 0
HS0H FAR.

1) Jl= BIEA J1 8 Z 001! RS A0 =8AIR. JIS A0I0 AEZ 3L, 24 Al
I= 28 300 IiAk= <0t AsUL

2) 71 & J89 /Xl F=IF 2R AR0= Zol0f FAAL.

3) Js9=29| SXIE HE0H= ZR= X NIY =0l 2201 Tt =01 A= 22 If
HEZ2 %*§% 5801 UBLILE =01 JIHKIX TS F=0I0RIAIL.

4) 710t 9| B9l Z2AS XILKH LZH 28012 22 dl= B0l 240l THEIZ0| 2

J%éJOI QUSLICE 50t IO HXKIX] $ES FOI0RIAIR.

Il & 201l ABUAME Mol 3R= SEE JIS01 MOl Akg0t= £ 3 &
%‘JQ‘. 28 A SHl SLIADE =20 R0l /ST EBL 01E0) ?‘ e
JOtoto1 HES0! IkEE LIt UI TR0 HE0HK &L

© £ A9 AAHY Q0

ME ZHO| QN AF0 M2t M2 ZHO| 20| 240t= ZRT UsLC
MEZHO| 22X S22 =2 2 AJF NAE MHI9l 1R S0t &I MO ZXHZ 1ok

SR Oliet ZHl= HES R 2 AJRO HISE 2y, &y 5 AAE JM9l 250
ZQO0IH, ZH0IA ZE00 Qo I NARO HIEE AR d5+E SdAL ME2HI
HIIA Hol T JIs(EH JIs)2F 280101 QAMOHOF 2HLIC

© OA3 ol IE 249 Kol
SAIOl OAT HEF0| 0] U= AT FY0l= S A=Y, K210 AsUTE
S210| HAIE A0 A= HEE= UAIE I 0iEDF 2

=0l 2E 6JIZ EJE M20k= |28 UAJE HEP 0| HIEE 290l =2,

B0 RS2 T XOIEEZ ME0 &E0H SEAIL.

TTL O

055

DNITdNOD




DNITdNOD

o

O SA =
=T O

DRFC-29, 38 :
e
— )
DRFC-48, 54 -
Ei‘:l_ - 2NE SHANE AZSZALLCL
- 2 HZ mA AE =40
SES
- 529 N5g S
- UNTHEJ FSLCH
- Bt 12 O
- JIEt

FE SHFE )

DRFC-38

2-M
8 o
2-M
—|8 o
-0 S45C
210 AX(HZER) 3 A _ oj= o L oS
— AHOIA - ERE
Set Screw type

O e —
T
ATOI Sy ‘

o |

sl g : D1 & :D2
H =2E
o X2 (+2m) Zelﬂe E_E A oms | 08T ‘ o8EY | oi3mA Ong"Eéﬂl()l‘ =i
A ‘ w ‘ c M N-m min-! ‘ N-m ‘ ° ‘ mm ‘ mm ‘ g
DRFC-29 25 28 18 M4 1.7 3,000 035 10 2 15 20
DRFC-38 32 35 225 M4 1.7 3,000 1.35 10 25 2 40
DRFC-48 43 50 26 M5 4 3,000 1.8 12 25 2 60
DRFC-54 50 59 295 M6 7 3,000 45 12 B 2 140
* 25 MZEE0| QX0 M2t AZZO| EFIt KOs It JUOOZ ‘I LZ'S ACIORIAIL.
* A OlE SA FUS 180K ARUSLICE
* A2 A 2 J1ECE MEEUSLICL
* JIEF X2 GIZXI0 Z0HAE SAI 20101 FAAIR.
o O LHED1,D2)/(mm)
= 4 5 6 8 \ 10 \ 12 14 15 16
DRFC-29 . . . . .
DRFC-38 . . . .
DRFC-48 . . . .
DRFG-54 c o o 5 .

* 4T 52 50| RIS h72 AR,
* @ BADI QU 210/ LIS BZ LRZOZT (HSSLILL

056  DURI

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAMIR. 15

= - 92| ZOI SI= & XIS 00 SHS ML

- &2 120 it Hol S0 % HIS0l HZELIL,

- ST EiRl0] 39 F2I0| JsTLILL

- 2230| 32 Xl 2Ot 2HSLICY

- DISK % JAW 5 20t LigeLirt

- B PH FES Y 4 ABLL

% 22 9 EII0] CHEE TPAISt A2 EEAf0) 20l0f ZAAIL.
APPLICATION

( www.durimitec.com )

057

DNITdNOD




N
O
C
=
-
Z
o

Aim
o

- 124 2205 93 X

o
og IH
o
O [

Clamp type : DRAGL-C

OA3

HZ 2E

e 0o
ou od

- FE(eIER) - nee
ES T U20O0IE
Stainless steel
Stainless steel & steel
SCM435

DRACL-CW(Z2/%)

an
MO
oz
0%
kP

= DRACL-54C 15

20

L1,000

sl a8 : D1

U3 :

D2

ey

058 | DURI

(07.10)

e

[MRIEE BHOIXIS OISl FMR. 157

DRACL-C DRACL-CW
L
L2
L Ls
5
8 g S
L | Hze= o= HISRI2Y
X rm) — - 4%3 | 19T A0 = 01| g 31e2H)
o A AA | A |72 Eq HES e Coupling | Pipe/m |Coupling| Pipe/m lig2 | tgt 8=
A ‘ B ‘ F ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 | mm | mm M | Nm N-m‘N-m‘min'1 kg-m? kg-m? |N-m/rad|N-m/rad| ° ‘mm/m‘ mm
DRACL- 31C[J 318 30 55 11 155 2778 88 2,000 M4 4 4 8 1,500 8.8x10¢ 1.36x10* 1,300 1,380 2 0.15 0.2
DRACL- 42C[] 425 40 85 17 24 383 113 2,000 M5 8 10 20 1,500 2.9x105 3.43x104 3500 3,800 2 03 06
DRACL- 54C[] 54 40 105 21 28 4414 131 2,000 M6 13 30 60 1,500 9.8x105 3.43x10“4 11,000 3,800 2 05 1.2
DRACL- 64C[] 64 55 13 26 35 5244 154 2,000 M8 30 42 84 1,500 1.1x104 1.23x102% 13,000 11,150 2 05 1.6
DRACL- 80C[] 79 55 15 30 40 61 175 2,000 M10 50 98 196 1,500 8.5x10* 1.23x10° 34,000 11,150 2 05 2.0
DRACL- 90C[] 945 78 18 36 485 727 202 1,400 M10 50 200 400 1,500 1.8x1023 5.07x102 38,000 37,840 2 05 2.0
DRACL-100C[J] 1045 78 20 40 516 78 217 1,400 M10 50 265 530 1,500 2.9x10° 5.07x102 50,000 37,840 2 05 20

T E MZER0 SXE M2t HEZOI EF0t MotE= LIt ACEZ EE HE'E AQIORIMNR.

* A o= S5 D2 L0 BtEULL
Ty PHEE AN HEE JIE0E MFEASLIL
* JIE K== OISXI01 0= S0 20 FHAR.

g4

I LHE(D1,D2)/(mm)

DRACL- 31C[] e o o o o o o o

56 635 7 | 8|9 |95%5 10| 11]12 12714 15 1567 16 |17 18 |19 20|22 24 |25 26 |28 30 |32 35 40 4245 50

DRACL- 42C[] e o o o o o o o o o o o o o o o o o
DRACL- 54C[] e e e o o o o o o o o o o o o
DRACL- 64C[] e o o o o o o o o o o e o o
DRACL- 80CL] e o o o o o o o e o o o o o o
DRACL- mcD L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L]
DRACL-100C[] e o e o o o o o o o o o
* A ER 0] 0i8XI= h72 HEYLILL
* @ A QU= 20 LIZ2 HZ HHOT HISYLIC
* 0] H 0/QI0] HIEZ LHZ0 o= ST T30l JIs0iL SA 20[0H FAARL.
* I 8 J80 S

( www.durimitec.com )

DNITdNOD




DNITdNOD

Aim
o

I
1 (1 0V

DRJCL-CW(Z2/%)

T 4% 0T
re
T
i
=l
N
%

o
ST
=]
or or
a
ol ol

m <& oA &

ul
[T

I
=t
]

FE SHFEE oA

15 20 L1,000

g L& : D1 L& : D2 o

060 | DARI

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAMIR. 15

DRJCL-C

)y

DRJCL-CW

2B

an)
I
oD2|
oA

NEES HETHE HSE28

- Xl (mm) FINETIEEIE 8857 A0ET | AU Couping| Pipe/m | Coupling| Pipelm URE | OI3LA | HREE

A B[ F L1213 mm mm M NmNm Nm mn' | kgm® | kgm® |N-m/fradNmrad °  mmm mm

DRJCL- 30CCRD 30 30 55 11 155 33 98 2000 M4 4 14 28 1,500 7.5x10° 1.36x10¢ 220 1380 2 5 10
DRJCL- 40CCRD 40 40 85 17 25 47 130 2000 M5 8 18 36 1,500 39x10° 343x10¢ 2000 380 2 5 =10
DRICL- 55CCRD 55 55 10.5 21 30 54 175 2000 M6 13 60 120 1500 1.6x10% 123x10% 4,000 11,150 2 5 =+10
DRJCL- 65CCRD 65 55 13 26 35 63 200 2000 M8 30 180 360 1500 3.8x10% 1.23x10° 8000 11,150 2 5 =10
DRJCL- 80CCRD 80 55 15 30 40 84 245 2,000 M10 50 325 650 1,500 1.0x10° 1.23x10¢ 20,000 11,150 2 5 1.0
DRUCL- 5CCRD 95 78 18 36 50 92 270 1,400 M10 50 450 900 1500 28x10° 507x10° 30000 37,840 2 5 =10
DRJCL-100CCRD 104 78 20 40 56 101 300 1,400 M12 90 600 1,200 1,500 4.6x10° 5.07x102 40,000 37,840 2 5 1.0

T & HZRE0 QX0 [ HEZO £t HioE= 2Lt 82 "HE U

* A} QIS S3 2ES IO QUSLILL
* @Y DUEL A|TY IZS JIFEOR AFEAALILL,
* JIE T4 OISTION BORAT= SN0 2OI0f FANIS.

2'S YOIORIAIR.

o= 30

EZ WHZ(D1,02)/(mm)

7\s\9.525\10\11\12\14\15\16\18

DRJCL- 30CCJIRD o . . . . .

DRJCL- 40CCIRD . . . . .

DRJCL- 55CCJRD .

DRJCL- 65C[IRD

DRJCL- 80CLIRD

DRJCL- 95CCRD

DRJCL-100C['RD

19 |20 |22 | 24 | 25

26 283032 3

40| 45 |50 55 | 60

T YU BA 0| 0igXl= h7S HEELILL
* @ LA QU= 29| LHZ2 & LB LS

* {0 & 0110l HIEZE LHZO0I LiohM= 2= TS0l JEsO SA 29l0f F&AIL.

* 3 8 JtZ0 UL

( www.durimitec.com )

061

DNITdNOD




DRSD-Set Collars

DRSS-Set Collars

N £31Y (Slit type) 221 (Split type) N
e _— — c
-
Iy
e j =N o e
[ — I | —
Z % R \ / e Z
N 2 <
m - \ L O o =4 K \ \‘\ . ol a m
K J / i | K j // I
5 o ).
A R 7 y, — 7
‘} - I A ;} ] Il
= el | A 2
w M 4-C ” w oM 4-C
TZ(HZER) = 2 RS HE K2 TZ(HZER) = W2 DU B X2l
DRSS 1248 2=l 25 A I [[0IE DRSD 128 2=0s 28 A QI [0IE
DRSS-B 1248 2=0Is 25 SAA=Z0IE DRSD-B 128 2=0s 22 SAAZ0IE
DRSS-S S45C SR DRSD-S S45C SR
DRSS-N S45C SEOH LI £3 DRSD-N S45C SEOH LI £3
DRSS-SUS SUS304 DRSD-SUS Sus304
FE YHEFE 01 10 15 F2 GHEFE o) 10 15
g d B g d B
- XI2(mm) RS - Ki2(mm) BREES
d D B \ w X z \ M d D \ B \ w X \ M
4 18 8 1 5 3.5 M3 4 18 8 1 5 M3
5 20 8 1 6 6 M3 5 20 8 1 6 M3
6 20 8 1 6 6.5 M3 6 20 8 1 6 M3
8 25 10 1.5 8 ¢ M4 8 25 10 1.5 8 M4
10 35 15 1.5 10 12 M6 10 35 15 1.5 10 M6
12 35 15 1.5 11 12 M6 12 35 15 1.5 11 M6
DRSS 13 35 15 1.5 1.5 12 M6 DRSD 13 35 15 1.5 1 M6
DRSS-B 15 40 15 1.5 13 13 M6 DRSD-B 15 40 15 1.5 13 M6
DRSS-S 16 40 15 15 13 13 M6 DRSD-S 16 40 15 1.5 13 M6
DRSS-N 17 40 15 1.5 13 13 M6 DRSD-N 17 40 15 1.5 13 M6
DRSS-SUS 18 45 15 1.5 15 15 M6 DRSD-SUS 18 45 15 1.5 15 M6
20 45 15 1.5 15 15 M6 20 45 15 1.5 15 M6
25 50 15 1.5 18 18 M6 25 50 15 1.5 18 M6
30 55 15 1.5 20 18 M6 30 55 15 1.5 20 M6
35 60 15 2 23 21 M6 35 60 15 2 23 M6
40 70 18 2 26 23 M8 40 70 18 2 26 M8
50 85 22 3 32 28 M10 50 85 22 3 32 M10

* JIEL Kl== OIEXI0 Zoikl= SA0 2908 FAAIR. * JIEF Kl O8I0 o= SA0 S0 FEAIL.

062 DURI 063

CAD % 2MIxiZE= EHOIXIS O[3l FAMIR. 15

( www.durimitec.com )




G @ DURI POWER LOCK Line up contents

POWER LOCK

RoHS

D017 43MO0d

/,

10/ A2
¢

y
5 iy ,/ 8E M30| IIsSILICH

y/

f
1

| -
!
&
-~
J

064 DURI

LA
2 LOCK)E BI20] ojpt S2 &z =EOZ

i CHHOIOl AISEID QBLirt
: '-‘:-‘f gu%moi HE DI5 =0t OHLIF AIXIO] SN0

HE} E?’!’O/ U= BE280M S5 A0|= DIISTIX]

CAD ¥ xAIxiz= ZL0[XIS OIZsl FHIR. 15

( www.durimitec.com )

AD0T d3MOd

DR300F \ DR300EF \ DR110 \ DR120

=
| - . ‘V\ .. \
DR132 DR133 \ DR132A \ DR133B \ DR134S

p.081 S
DR400 | DR603 | DR500

LY = Y -
b Q) %

)

.08

065



POWER LOCK ITechnical data

POWER LOCK = 1= POWER LOCK = 12

e, J
Q Q
S S
. at
— —
Ny = 2| TI9I=(Power Lock)S A0 Zi 0101 +12)1 71 82 J182 BRI 9O 2 £3 BT Sae o8 HGoE - - AHIEl= 20| S ZH 4 90N, HLR0 N2 S0t 20 S22 ME2 4+ YLD Q
= o[l os, m=2as
= JHSBILICL E91 5 B0l I al T2 4 LI, - Jl=xoz 33 3, S0/ O AU <
XIZEOR 5t OHLIZ} AIM0l X2i0l HEXOR SNEILls &, SE0 Jlkey) IBFIt 801 H20f - TI9IE 493 Al 33 20l 521 Ul 2 A2 £ 452 I 4 UCE =S
SE 2501 SNEIe Sit 28 0T sl MO DI SioI0t , PIRIS 2 4 QI LIRS 2 TS AR
B3 HBN0| YO0, EAQ] 22 HElo| KB S8kl 2 Ol EIN] 2l Ol O - B3E2 Po (kW1 = AHIS2 PS (KW)/ 28 n
S MO TI9IS T 20| THE) H2IRLICE
[0t S 2511 91002 ST0| 22 00| IS0,
- &3 TIN-m] = 9550-K x 52 Po [KW1/0R: N [min ')
OjEiZ0| 58, £3, 0140| A
- 2| IIYE2 2, 001 31 0| BRSO S22 FZ00) 201 ASBLIC:
- 7101201 20 & 29| BEI, 501 2 542 52 98% K22 + 98D
- 2| IIYIES HE2 2 990 B(FAI HZ010] 152 2901 I8 e - A SAE 015 Fr NI = K-FtIN]
- OfaEI A 0, 10| S8 O SINTION LIl 01, B FE0D] S0KE =di=s SER P
AR,
- i} 52 = OIZ0I0! T8 HEB(RiGIA Coupling) OF B2 45 LI R ETT— - F=0= S S0 92 32 W0 HEL Y 990 Ll US M KE 29t gt
- A8 110] 0| A2 SIRIEO 35 ZOlUfR) FSt SN et X0 LS 2 30l OIS EHEsi= 22 2 N8HE 53 458 I IIYiES MEl0F 2L
SEORNIR - ¥IS g8~ IS MZ 1K =1.0~25
- FIE SMAE(Thrust) 200 (0L NS EEE TEOR AS0ls 32 MO 01E JIN0SLL - IS 33, 52 HEOI¥IS OS0ILL B 1 K=2.0~3.5
- 3001 1] 5201 5108 S0 FAEIH 2= 22 U 2 001 NEORAL - YO B, [ Fo 2 UK = 8.0~5.0
- B} 2 FZROIL 2 301 ZOY Z90E NI HEQ AN £3 010K K2 4+ IS O 29
S0 PEAEIE 4K [F20] PRS HE001 9201 112 35, 10| (RIS (752 B Qelirh
- THE0I LRI ZTH0101 IS 32 21010l DITIZ0 2450101 JIM Tt 22 A= 00f 4 9002 So0E Mo A - TIRI=01 =RORS(SAS o+ 018 £3)0] JOMI= 22, TS A1 AIS0l0f 244
IC | DIRIS SIOORIR. o £ M) 2 2011 0] 201 2 H2 £I8 2 ISS ML
- 12 HOIION 215 K22l L0l JIEI 21002 AEORIAIR
- OHHZ Qi JIROZE KRS O ITE ASY 22 ML , [ Fr-d
- 371 050| Tl 32V QHIBE 3~5HIZ HAOKAIR. Mh =/ T+ (72 ) [N-m]
- OILt 010 PII0| F2OM 2 HS = £t SOFH DITITIALE 501 0l IAE0] 1 %
QOITI= 3T} Q002 HIEA| PIRS HOIORAAIR. ~d: 2
= - TR I B, 2H 0| DRl 2201 Q28 % THOl0! MSORIAIS
== - Q20| OB Fgt ETJH ROMI= ZLIH OS2 FOOHO} LI - EF20 TIFES AB0I= 29 [IS HAAOZ L 70101 T 2 0012 E3(eh2)
F3(42) 50| A1) 113
- QIS HIE | ARHEP) B! Bt 2S 0L, 222 LIBORIAIS
- B 53 218 AB0I0] IS £20% [124H02 FOIAAIR.
_ J|=X0| 2E XOIO M| KX E q= PN It =R gio2 J& EJ0
JlEmel ZE Fei2 Pl 78 30| 142 ZSOP K011 USOR 1/22, IO 74 £39 domax = d-./00.2=(@2Ps-C)_ o
100% 22 FS0DH 701 2, DIIBOR 24012 Sioh 2 BES Of BRI 78 70| 100%2 ZORNIS 505 o
s - 20iY M= BES 2% 2000 HiAIR. ~ domax : % AT L
= - S018 LA 7201 = 2018 BEE FH0I0) ZOSALIC, 0f T) LRINOS 208 BEE 534 ~d: =3
SO0 FOU ZOIORAIR. ps: zzpY
“002: A NROIUSE 4
e - TI9IE F2), 201 S A 0180t 290l 9, S S0/ S0 00K SCt o OfZE0K EOIS HOIOl EERH0I BT A7)
= - TR/ 9, SOROI 240t 29 TIISE 4 S8LILL MES 20T H0RIAIL dbolt: EE ) (G LSO &= 2 dbolt =0

066 | DARI 067

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




-
o
<
m
A
—
o)
(@)
A

POWER LOCK ITechnical data

POWER LOCK = 1=

- 02 32 O3 HNOZ 710t g2 2 F(fHE MBI

A2 0 3(E)S A0k= Hid

00.2+ (C - Ph)
00.2—(C - Ph)

XA 02 B > D- + dbolt [mm]
-00.2: 02 29 LH=

-Ph: OEZIANZ A, FHS

-C:  Oi=2o 8=

- dbolt : 2E 283&(%)

% (££0]) dbolt= UEN 2E #0I = <0l e o201 2E 30! 8= E< dbolt = 0

CoIZ2I0lN B4 el
S 2 A8l [IHO2 AIRUl= 22

!
e
oM
40

T
M

(]
I
—
o
w
"
—
"
no
o

|
1

R

R
M
R
M
- )

L1 L L

L<R L <n-b+L1 n:EH+ max3

L

<

1

-B.|

L
R=L nb+L1=L n:2H+ max3

[l

L1

B+L1 =L R=L

068 | DARI

CAD ¥ xAIxiz= ZL0[XIS OIZsl FHIR. 15

POWER LOCK = 12

2502
2= 29l & 6 0.2F 4 = : TE I 3 A
Mpa [N/mm?] kgf/mm?
119 12 FC200  HZ=X B
147 15 FC250  HZ=X =51
FC300  BZ=X B
100-200 g 18 SC360  HERH et %2
SS330  EEX UHARE AL
196 20 A2017-T4 ca=n|
203 21 FC350  HZ=X O
SC410 e [REE=
2 21
05 SUS304 AFfo1ZA
WE A8 BAY
206 o1 S10C o= IR %
S$S400  IZ=XY QLR QIO1Y
S15C =T INZEE EAZ
25 z SC450  EEI £t 72
FCD400 E= Y SOITN
200-300 c T 7Y soird
o5 2 S20C DX IHAEE BAY
SC480  BEX B =
SS490  BEX QLIRS QHO1Y
265 27 S25C =1 IHAERE EAY
274 28 S30C  IEX IHAEE BAY
280 29 FCD450 EZ=X FY SN
290 30 A2024-T4 XS0l
294 30 S35C =M IHAEE LAY
320 33 FCD500  HZXi 7Y SoIxA
325 33 S40C  HZ=XY IHAEE EBAY
oz IHAEE BAY
200~400 343 35 S45C T 137 %
365 37 S50C  HZ=X| IHAEE EAY
FCDBOO  HZXi 7Y Sz
370 38
S55C B0 IHAEE EAY
400~ 420 43 FCD700 HZXi 7Y Sz
- MEE EIEEH = 0jH0 2els TS 20I0f1] 2210 HRiE AS4 = THES MEORIAR.
- 0lHE0] A4, = 29| AHES F0l= 0T 0] 22 AEYLICH
- SS400, S15C~SH5CE A2 2XIE TAEN A&LLCH
- D0IM E=H= SHEIE Ol B2 AXE LIEFELIC
- SH2ILE THM2A Ol AKX = aat ACTZ OO HIZFLICH
- ZA XME2 L 2101 ZXHOIK| 571 L2 Q& ZE0| 70%E OlE XIS HACE [HA ASSLILE
- R0 HOPID(-T4) = SXd| = A AMEEH S& 42 FTO| 42HKIZ A2t Z0H=
A QALL
N EE] A M2 E
£E 122 £3 IRE(DIN912 9)) 2 7 AN CLUIEE
(A x TIA) 858 10.9 12.9 8.8 10.9 12.9
- N N N N-m N-m N-m
M 2.5x0.45 1,500 2,140 2,570 0.7 1.0 1.2
M3 x05 2,230 3,180 3,820 1.3 1.8 22
M4 x07 3,900 5,450 6,550 2.9 4.1 4.9
M5 %08 6,350 8,950 10,700 6.0 85 10
M6 x1 9,000 12,600 15,100 10 14 17
M8 x1.25 16,500 23,200 27,900 25 35 41
M10 x1.5 26,200 36,900 44,300 49 69 83
M12 x1.75 38,300 54,000 64,500 86 120 145
M14 <2 52,500 74,000 88,500 135 190 230
M6 x2 73,000 102,000 123,000 210 205 355
M18 x2.5 88,000 124,000 148,000 290 405 485
M20 %25 114,000 160,000 192,000 410 580 690

( www.durimitec.com )

069

AD0T d3MOd




DR200

-
B %
L2 M
L1 =
— 0
I |
S )
-
Q J. =
S g 8
m |1 =
“ [; u
0
N
~
B0k PT:
E‘E} (=) =95
A2 2E (DIN912/12.9) e = of
Xlz= AR HZE] EfAE = kg
B 2 TE = N-m Mpa Mpa
DR200 (d x D) L1 L2 " aty N-m kN 050 200 85 (:).‘1{83
B mm ';g' V6 8 15 22 250 200 85 8-18
—— - &2 £3 8201 JrsgLt 17 20 8 15 250 200 85 ;
T OFALJI:J’ 14x 42 0 26 M6 15 25 95 0.20
=)t & 320F OlsEll BaLl x 42 i 2 M6 8 270 225 20
£3 - X8 AL, 0 £ S R0y 20| SEALEIL |} 15 e 0 26 " 15 29 22 o 0.
A 5 20r 0[0101 & SE0I 3 St A oI [} 17x 44 26 M6 29 280 0.20
PS =
- SO QI AN A G 2 EEZ LAGIH Ol HOIO2 ot & Al | 10x 47 17 20 20 Vo 8 15 > 510 210 %5 o
QENOZ= SEE L2 - e A 20 15 100 :
- 5 AOIZ MSS HOIOKA, 202 = Olgf STt BIE A0 A S0He £ UALICE 20x 47 7 5 2 M6 . 15 % e — 021
201 OO = SO oIy 20iJt Y= 22x 47 17 2% M6 32 400 0 0.25
- 208 S5t 2014 U 20 15 00 10
2018 25 24x 50 7 BE 26 M6 9 15 36 500 285 100 025
17 10 30 1
25x 50 26 M6 36 5 0.29
20 10 15 205 110
i 28 55 7 26 i 42 680 10 0.28
- TOHAD| : Rt max 16um 1 T 17 ;8 o6 M6 12 12 P == 198 115 o
X H H1 17 = o 20
A - JtesitiMax) = hit, 012 32x 60 20 26 bl 14 15 49 o 190 115 0.31
35 60 14 M6 49 980 053
2Ot A OIA| [} 65 17 20 2 M6 14 12 1,580 235 130 :
BH(C m) = [}%‘Ef g_'.:_?_ *I‘oe T RE= . 38x = 20 26 12 37 75 s o 5 130 0.52
Z21012(Flywheel), ditf, 2#(Cam) S 40% 65 . 3 M8 o 76 1,70 0 056
- &dl. Jlol, S0 42x 75 20 2 32 M8 2 74 1,790 210 g
= S s
- 2 20 12 390 21
S| =010 AL20AIAQ. 48x 80 32 M8 88 2, 063
- &8, 2= K= HOISL ASS0) 0101 S 50x 80 20 2: 30 M8 14 2; 88 2,610 190 ]22 0.68
' 202, 20 14 200 :
A8 - JI2XOZ X0 211 AFSOHMAI . 55x 85 ) 32 m8 37 98 3,210 65 168 122
ooH = QOOZ =O|0HOF SHLILE. b 90 20 M8 16 4.709
= EJJ RO 4 ooz = = = JAME Kook 60 . 3 o 135 ; o 107
_ EII%* %‘9— Xl_"E Ed V= Q}O'Ol’ﬂ I_"j‘.'l EH% %‘%CJUﬂ Il._-fa](')r: S 'Fllo =1} 65x 95 20 2 38 M10 14 o 135 5,003 247 160 134
== = LT 28 7 -
- [HOZ A8 = QU 0120 Z5E =401 SN OHALICH ZO|JF TOOH |[t 70110 24 . a8 M10 14 ” 128 5008 24c2> fe0 b
o2 ot ME Ed= A8 H=00 T2t 80 Xz essUt = 75x 115 24 o a8 M10 14 i 154 6,475 25 161 a0
20 Eor 8 Ed= 80x120 24 28 38 M10 12 70 154 6,867 gzg 178 1.52
24 1 43
85x125 38 M10 174 8.1 01
. E 4
c2H A8 AT HE ET x 1.9 90x130 24 32 38 M10 18 1;(7) 196 9,750 25: 1;4 2.3
N2 Eg X 27 24 12 14 10,693 22
PR B AR : NN HERLICE T 26 m " e 14 127 N 2
LEI0h= BL0ii= DRACOEKZ(100m 3 - 26 i N 12 16 127 8051 213 154 '
x E0| DR200g 2HO=Z X! = o1 110x 155 o6 33 45 M 0 197 280 18, ! - 157 38
X = 120x 165 50 M12 308 21,38 40
AR 38 127 8 164
B0 % 710K & 1) 59 588 0K W % ww we 2w o o
Al ENQ QOO fiH 250| )| (0] 1 = = - 140x190 2: a8 50 M12 o 107 365 28,94?1 = T 57
- ZHEA) E82 8Bz oY 2 34,92
-= 150 %200 50 M1 415 . 6.0
' 1A 38 195 7 168
FOAFY - 0, &2 ZXidE HYYLILL JOE/ AL =0 B01 IAEI & £ o 2 =& USLILCE 160x210 ';‘g 44 58 M14 ii 1o e 40,312 5;8 s 82
N AQ M= ETJ} L =l o 170% 225 58 M14 525 49,63 0 86
- R FTIEEV IR M E =0 =OJORMAIQ 38 44 28 195 15 204 16
=2 oL = By SE S01R S0 FOI0RIAIL. 180 %235 66 M14 562 56,0 155 11
- B& 20 2 1 0182 ZR0= Hig, E;}i mDAu[f MER AOZ NIZORMAIR. 190% 250 46 :Z 6 Mi4 30 (1322 s6a 72,602 204 i b
=S01E S01 o= ZR0I= DAl A8 + SELILE M2 200% 260 46 72 M16 26 765 91527 211 s 13
_ tn_qg, §O'||:| S ML OT 220%285 50 56 7 M16 30 300 810 105,000 165 13 19
- 24oxag: 0 56 72 mg a0 410 920 122,200 125 195 20
0 4 260x3 s 66 84 8 6 410 1,025 o e 125 30
2 - 280 x 355 84 M1 0 1,825 210, 120 30
- 66 59 50
ZFE OIAD DR20 o - 9z :D 300375 60 78 98 M20 36 590 1325 225,000 1 - s
ZFE QI (3 (f 3 - d 320 x 405 72 98 M20 36 1,635 294,700 o0 44
g 72 78 = 790 ' 140 120
340 %425 =5 112 M22 790 1,625 309,100 o = 46
*DR200 : HZEHIZ - 360 %455 84 o 11 M22 36 e o 321,900 1
* DR20ON : 20 U2 =3 XS 380475 84 90 112 b %
*DR200B : SAM M= 400495 84 071

( www.durimitec.com )
CAD & Z[MIXI== EHOIXIS OISl FMIR. 1=




DR300:: =& DR300C s := DR300OF

=== - DR30OEZ(DR300, DR300C)E0IH XX FEZ0} =

3
B HZQILICt e
) ~ DR30OEIRIS AIRE ZR0|= HEO| AHIt ZQUI| QSLIC Q
é - LHQ*IE : 310~ 2100 é
= - = ([, 02 Zo| BXt= 2120 FA M2t ARORIAIL. -
- g
@) @)
0 8
& e TESDL :Rtmax fom ~
- JI2 XHMax) : d 40m Ol = h6, BIE H7
d 42m O, % h8, OE H8
= - 2 01200 31 £ J120| R 2100 3| 20| 90| 20 BZ2T It SN
h - B2t HOIOZ Ol =2 E3= T & USLIL
— DI0M HIOH HOR RS oS & QAL
~ 25 90| QXIERRO| 0[O0 ERAAO| SAELICE DR3OOEF
- H39OR HaNgs g O'Om Ewo S HIZ1 90| ABLICE
- Z¥|(Flange) = &0 941 AIBZ 4 = DRI0OF It YOTZ 0[2 0IZ0RIAIQ.
- DR300(C)& 1oz zg.*ort %$01IE DR300EF Eil(Xal 52 QIS)S MARH L,
= = — OJEH0] OIZO0| A1) Q2 HE(Y ORI I} B2HS moret &
S _ QoM =2 £ M5 XA EAS 2] QSLIC
A% T HEUIL - eRtmax (G - DR300C EIRl S0t LiZ, Q132 I LIS0| Z24X/0f
- JIB3HMax) : d 40m OI0L, = h6, O H7 o Hol0m | BeC Sy OIéuu
+42m 018, = 18 D= HS _ b0l L0 DRAO0, 30002 St 2901 LB
R - DR300, DR300COK= 22| XA ﬁé; |aa | 20 2A 20|
ac == 5 == AL =0 e SLOVI U2 HE(T 20| IsSLIC
- X=210| 301 DR300, DR300CS! LHZ, Q1Z0| ©24T]| TH20]
. - A E42 U 20 O E20| H=2(M, = £ h7/0E & H7) SOF AAS WORAIR. [0 AFR0H] 9= 30!l CHHOI AKRS & U&LICH
- X gore DIt QUALITE 2120 SRS Ot S ASORIAIQ.
- Xgio [ 020} OIS0t &S, Ol @ EE S0 RRO| 05 4 Q= B212 ORI ZOJL UL
- OIS & Q= B210] Q= ZRLEEECH 2, 20I0P)| OIYXIHLE FZ ET0t LOIK= 2RIt UALICL e CEOHAD] : Rt max 16m
- Ol 32 EHlS HEL - 912 BXHMax) 1 % h8, Ol HB
— 20| ZTIF BE0H ZQ0)= MY E0H ROMKILE S01 ZOI TAE0] 2 4 ¢Oil = LIt YSLICE
- ZAT|0fl= BICA] 2002 KIZ =E FIIL0H 2 LA S HIXIORIAIS.
- M28 =2EE= st ot A2 |, B2 H+E OIZ0HH #8 £3 0I0IZ MI0EAIR. P - mWm o2 ATIBN J|0f, Z2| S
- ZAT0= CI201 A0t= DR3OOFE AKZORIAIR. ex
- [IHO2 8 4 QP Ol 2T0| 2ol 2 £3, PIRIS 1o 20k S 7AS H20i0+ SHLICE
- M2 EJ= AMEE F40f T HiDt TXI QfELICE F010F BBt % — ZPIS mokt A QIO[H =2 E5 XH=aiF XAl EA0| QX
N Ol== Ol
E e - XIZ HOIXIZ AX0I0] SHIZH X2, 012 AAORAIL.

=3 (J8 2) 0=t OIS

072 DARI 073

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




=) DRBOOC%% UB)

DR300

»u
39

Slit B

=
3 . I %
& ] 3
= 1 B 3
~ =l o s § —
r Q Q g
g || Hl Shat [ P
~
i == - DR300CE £R(E)0I QI TH=20I
55 - DROO0S S3USINOI DI LS 88 BINN QB e p— 25 RS P o e I L e DR300C 20 2D
=8 0| I TE0l G120 DY S=IMX] XI| HIZ=0| ™ 2 02D ;.: 11|:Et|;0| EJLIELI- o i TR e
mooH |[}, e 3 3 ]
AL \ DR300/DR300C DR300 DR300
1.0 X1,55 185 x2.02 . - . -
i o = sy . R T T
" ‘ - = ‘ . ‘ = | s [ mm N:m kN  Nm Mpa  Mpa N-m kN  Nm Mpa  Mpa
Py | e s Py ‘ Py ‘ 20 ‘ 50 5x 8 9,780 25 08 2 113 71 10 12 3 169 105
= o Fies e o 50 40 6x 9 8910 25 10 3 117 78 10 12 4 140 94
o e o e iy oo .0 7% 10 8310 25 11 4 114 80 12 14 5 144 101
el = s Hi o o o g 8x 11 8,040 25 12 5 105 76 12 14 6 126 9
o o hy o iy iy 50 .0 9x 12 7650 3 18 8 147 110 20 24 11 187 140
A = i s i o 50 40 10% 13 7,000 3 20 10 142 110 20 24 12 168 130
e o e oo iy iy 50 40 11x 14 7,000 3 20 11 130 102 20 24 13 153 120
LR = s o py iy 50 40 12x 15 7,000 3 20 12 119 95 20 24 14 140 112
b o e o e iy 50 40 13x 16 6500 3 2.4 14 116 94 25 29 19 162 132
T = o Eiie o o oz oo 14x 18 11000 6 32 23 115 90 44 39 27 138 107
b i o o by e ie o 15% 19 10.800 6 33 25 109 86 41 39 29 129 102
—— = = B = o iz o 16x 20 10,000 6 34 28 108 86 44 39 31 121 o7
b i o o hy e it o 17% 21 9,600 6 35 30 104 84 41 39 33 114 92
L o e ppend g o it o 18x 22 9,150 6 36 33 101 83 41 39 35 107 88
b > o e by e i o 19% 24 12500 10 52 50 138 109 9 7.0 67 185 147
L = = Fie = g ie o 20% 25 12,000 10 53 53 133 107 9 7.0 70 176 141
P > o o by by ie o 22% 26 9,000 10 6.0 66 136 115 9 7.0 77 160 135
) - = S = o iz o 2% 28 8400 10 6.1 73 128 109 9 7.0 84 147 126
2 2 i o oo e by ie o 25x 30 10,000 10 58 72 116 9% 9 7.0 88 141 17
i = = e g o it oo 28x 32 7500 10 63 88 113 9 9 70 98 126 110
o o o oo " e e o 30% 35 8,600 10 6.1 91 101 87 9 7.0 105 117 101
o o e o i oo it o 32x 36 7.900 10 82 132 129 114 9 88 141 187 122
S o o oo by e e o 35x 40 10,000 10 98 171 123 108 9 11 185 133 17
e o o sl o o it o 36x 42 11700 10 94 169 115 99 9 11 190 130 111
o o0 - o by by ie o 38x 44 11,000 10 95 181 11 9% 9 11 200 123 106
— o o S = e e g 40% 45 13.900 25 12 238 120 106 24 14 287 144 128
P o0 o s by e o o a2x 48 15,550 25 12 242 110 97 24 14 302 137 120
e o 5 o g it o o 5% 52 28,300 25 16 365 111 96 24 2 485 148 128
- i o P oo i o o 48x 55 24,700 25 24 588 157 137 24 29 690 185 161
i e e Hi oo iz o o 50x 57 23,600 25 25 618 153 134 24 29 718 177 155
o oo oo P o i o o 55x 62 21,700 25 25 692 141 125 24 29 790 161 143
o o o e g iz o i 56x 64 29,500 50 29 804 134 114 50 35 986 160 140
o ook o oo e e o i 60x 68 27,500 50 29 875 124 109 50 35 1,056 150 132
o o = s o ie o o 63x 71 26,500 50 29 926 119 106 50 35 1,100 143 126
o o o boa e e o o 65x 73 25,500 50 30 962 116 103 50 35 1,144 138 123
s o o e oo e o o 70 79 31,000 50 40 1,404 125 110 50 47 1,643 146 129
o o I o by 20 o ” 71% 80 31,000 50 40 1425 123 109 50 47 1,667 144 128
e e o EiE = o o o 75x 84 34.700 50 39 1,474 114 102 50 47 1,760 136 122
oo s e o o o o v 80x 91 48,000 50 48 2214 106 94 50 59 2,347 130 114
L — L = i o o o 85x 9 45,500 50 60 2,568 126 111 50 70 2,993 147 130
ol oo o o 4o s o 5o 90101 43,600 50 61 2,737 120 107 50 70 3,169 138 123
e o L o 40 o o 50 95106 41,300 50 61 3,059 114 102 50 70 3,345 131 17
e oo I by 50 o o 50 100x114 61,000 90 92 4611 131 115 100 117 5,869 166 146
LI L At o 20 o0 - 50 110x124 66,000 90 91 5,162 118 104 100 117 6,456 151 134
B o o P o o o 50 120134 60,300 9% 9 6,007 109 08 100 17 7,043 139 124
Lt L at i o iy o T 130x148 96300 230 154 10,014 124 109 250 190 12,380 154 135
byt oo oo o e " 50 o 140158 89000 230 156 1,114 17 108 250 190 13,333 143 126
Lt = < i o o 9 oD 150168 85000 230 192 14,369 134 120 250 229 17,142 160 143
150168 253 28.0 1.00 6.0 7.0 9.0 1.0 ,
075
074 pdARI

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DR300OF DR300EF

e e
o) B : o)
12
E L L2 R E
— = —= [y
@) : 1 @)
0 1482 88 - 593 o
, j . M FE
Ed]|
% - HZ0IE NSO B &Mt 2ZQELICt ac - DR300 % DR300C Er0fl &8 % - irgngiaRg?\Ojgﬂﬂi SUCH LHQIZALICE sc -G A AIZBI D0, Ed S
- BEHED : Rt max 16um
e =S HpH(ES (A T~ HEAHERD * Rt max 16um
B8 iz a0 s d om0t 506, i py) T SRERUA) RRLEE 20 = g Dol T =TECETTUNN DR300EF -1 25
o Wz : d 02 :D jrooxl'(MaX) - = h8, O‘l_ H8
d 40m Ol& =(h8, O HB) o= - e o W3 :d Q& :D
ey INES BEDNRY  m Xl XiZ SE (DIN912/12.9) NS e
d1 D1 D2 D3 L1 L2 B N-ga A =° sl D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 B w2 »F HEE3 EYAE N B3 E =] =5
““ mm mm mm mm mm mm mm N mm M kg “ mm mm mm mm mm mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa Mpa kg

10x 13 10x 13 10.2 12.8 28 36 8 5 13 3 4.4 M4 0.06 5x 8 8 15 215 7 9.5 4 - 16.5 M3 3 1.9 1.69 5 200 134  0.013
11x 14 11x 14 11.2 13.8 28 36 8 5 13 3 4.4 M4 0.06 6x 9 9 16 225 7 9.5 4 = 16.5 M3 3 1.9 1.87 6 195 132 0.015
12x 15 12x 15 12.2 14.8 28 36 8 5 13 3 4.4 M4 0.06 8x 11 11 18 245 7 9.5 4 - 16.5 M3 3 1.9 212 9 190 123 0.017
13x 16 13x 16 13.2 15.8 28 36 8 5 13 3 4.4 M4 0.06 10x 13 16 22 30 115 145 5 1.5 23.5 M4 3 4.0 7.7 39 292 224 0.04
14x 18 14x 18 14.2 17.8 35 45 10 8 18 3 55 M5 0.12 11x 14 17 23 31 115 145 5 1.5 23.5 M4 3 4.0 7.79 43 266 209 0.04
15x 19 15x 19 15.2 18.8 35 45 10 8 18 3 55 M5 0.12 12x 15 18 24 32 115 145 5 1.5 235 M4 3 4.0 7.7 47 243 195 0.04
16x 20 16x 20 16.2 19.8 35 45 10 8 18 3 5.5 M5 0.12 14x 18 22 27 35 16.0 20.0 6 20 30.0 M4 4 4.0 10.40 73 209 163  0.06
17x 21 17x 21 17.2 20.8 35 45 10 8 18 3 5.5 M5 0.12 15x 19 23 28 36 16.0 20.0 6 2.0 30.0 M4 4 4.0 10.40 78 195 154 0.07
18x 22 18x 22 18.2 21.8 35 45 10 8 18 3 5.5 M5 0.12 16x 20 24 29 37 16.0 200 7 20 31.0 M4 6 4.0 15.60 124 273 219  0.08
19x 24 19x 24 19.2 23.8 40 50 10 8 18 4 5.5 M5 0.14 17x 21 25 30 38 16.0 20.0 7 20 31.0 M4 6 4.0 15.60 132 258 209 0.08
20x 25 20x 25 20.2 24.8 40 50 10 8 18 4 55 M5 0.14 18x 22 26 33 43 16.0 200 7 20 32.0 M5 4 8.3 17.10 154 267 218  0.10
22x 26 22x 26 222 25.8 40 50 10 8 18 4 5.5 M5 0.14 19x 24 28 35 45 16.0 20.0 7 20 32.0 M5 4 8.3 17.10 163 252 200 0.11
24x 28 24x 28 24.2 27.8 45 55 10 8 18 4 55 M5 0.16 20x 25 29 36 46 16.0 20.0 7 20 32.0 M5 4 8.3 17.10 171 240 192 0.12
25x 30 25x 30 252 29.8 45 55 10 8 18 4 5.5 M5 0.16 22x 26 30 38 48 16.0 20.0 7 2.0 32.0 M5 4 8.3 17.10 186 218 184 0.12
28x 32 28x 32 28.2 31.8 45 55 10 8 18 4 5.5 M5 0.18 24x 28 32 40 50 16.0 20.0 7 20 32.0 M5 4 8.3 17.10 206 200 172 0.12
30x 35 30x 35 30.2 34.8 50 60 10 8 18 5 5.5 M5 0.18 25x 30 34 42 52 16.0 20.0 7 20 32.0 M5 4 8.3 17.10 216 192 160 0.16
32x 36 32x 36 32.2 35.8 50 60 10 8 18 5 55 M5 0.19 28x 32 36 44 54 16.0 205 8 20 33.5 M5 6 8.3 25.60 353 257 224 0.16
35x 40 35x 40 35.2 39.8 58 68 10 8 18 6 5.5 M5 0.23 30x 35 39 47 57 16.0 205 8 20 33.5 M5 6 8.3 25.60 382 240 206 0.19
36x 42 36x 42 36.2 41.8 58 68 10 8 18 6 55 M5 0.23 32x 36 M 49 59 16.0 210 9 25 35.0 M5 6 8.3 25.60 412 224 200 0.20
38x 44 38x 44 38.2 43.8 58 68 10 8 18 6 5.5 M5 0.27 35x 40 45 53 63 175 225 9 25 36.5 M5 6 8.3 25.60 451 178 157 0.23
40x 45 40x 45 40.2 44.8 62 74 12 10 22 6 6.6 M6 0.31 38x 44 49 58 70 175 230 10 25 39.0 M6 6 13.7 36.10 686 231 200 0.33
42x 48 42x 48 422 47.8 62 74 12 10 22 6 6.6 M6 0.35 40x 45 50 59 71 200 255 10 25 41.5 M6 6 13.7 36.10 725 180 161 0.33
45x 52 45x 52 452 51.8 70 82 12 10 22 8 6.6 M6 0.36 42x 48 53 62 74 200 255 11 25 425 M6 8 13.7 48.00 1,010 229 201 0.40
48x 55 48x 55 48.2 54.8 70 82 12 10 22 8 6.6 M6 0.37 45x 52 58 69 84 250 315 13 3.0 52.5 M8 6 343 66.30 1,490 244 211 0.65
50x 57 50x 57 50.2 56.8 70 82 12 10 22 8 6.6 M6 0.38 48x 55 61 72 87 250 315 13 3.0 52.5 M8 6 343 66.30 1,600 228 199 0.68
55x 62 55x 62 55.2 61.8 78 90 12 10 22 10 6.6 M6 0.42 50x 57 63 74 89 250 315 13 3.0 52.5 M8 6 343 66.30 1,660 220 192 0.69
56x 64 56x 64 56.2 63.8 86 102 16 10 26 8 8.8 M8 0.73 55x 62 68 79 94 250 315 13 3.0 52.5 M8 6 343 66.30 1,820 199 176 0.74
60x 68 60x 68 60.2 67.8 86 102 16 10 26 8 8.8 M8 0.77 60x 68 75 86 101 270 340 13 3.5 55.0 M8 6 343 66.30 1,990 164 144  0.86
63x 71 63x 71 63.2 70.8 92 108 16 10 26 8 8.8 M8 0.82 65x 73 80 91 106 270 340 15 3.5 57.0 M8 8 343 88.50 2,870 201 179 1.10
65x 73 65x 73 65.2 72.8 92 108 16 10 26 8 8.8 M8 0.85 70x 79 86 97 112 31.0 380 15 3.5 61.0 M8 8 343 88.50 3,100 177 158 1.20
70x 79 70x 79 70.3 78.7 98 114 16 12 28 10 8.8 M8 0.90 75x 84 91 102 117 31.0 385 16 3.5 62.5 M8 10 343 111 4,150 207 185 1.30
71x 80 71x 80 71.3 79.7 98 114 16 12 28 10 8.8 M8 0.90 80x 91 99 110 125 340 420 17 4.0 67.0 M8 10 343 111 4,420 176 155 1.70
75x 84 75x 84 75.3 83.7 104 120 16 12 28 10 8.8 M8 0.96 85x 96 104 118 137 340 425 19 4.0 71.5 M10 8 676 141 5,980 212 187 2.20
80x 91 80x 91 80.3 90.7 110 130 20 12 32 8 11 M10 1.45 90x101 109 123 142 340 425 19 4.0 71.5 M10 8 676 141 6,330 200 179  2.30
85x 96 85x 96 85.3 95.7 116 136 20 12 32 8 11 M10 1.53 95x106 114 128 147 340 425 19 4.0 71.5 M10 8 676 141 6,680 189 170 240
90x101 90x101 90.3 100.7 120 140 20 12 32 © 11 M10 1.56 100x114 122 136 155 420 505 20 4.0 80.5 M10 10 676 176 8,790 165 144 3
95x106 95x106 95.3 105.7 126 146 20 12 32 9 11 M10 1.7 110x124 132 146 165 420 505 20 4.0 80.5 M10 10 676 176 9,670 150 133 33
100x114 100x114 100.3 113.7 134 154 20 12 32 10 11 M10 1.9 120x134 142 156 175 420 505 22 4.0 82.5 M10 12 676 211 12,600 165 148 38
076 DURI 077

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DR110 DR120

@D1

D01 d3MOd

=
)
S
m
=
0
N
~

E—,g - M2 &S 2= OHE AEY & JEULL o - 0{H9] QIZ0| &2 Z2|, ATl I S E—,g - DR1101t 22| LHZ 1t A0 IF LHIRILICE o - 0|E9] Q|0 &2 22|, ATBl JI0f S
- - MHY JIs0| YELILCL o - - MHE JI50] 1 0129 = &3 0|s0] RS e+
- X8 AL 0E9] & &Y 0150] eisLCh - AXJr 2SI
ZFE YUHEGFE WA 20 28 FESHGEE WA 20 28
g EEDRDI cRtmax f6m g L& - d Q3 :D e < EEORDI :Rtmax i g 3 : d Q3 :D
- JI8&8XHMax) : = h8, 02 H8 *DR110 : BZHMZ  * DRI1ON : 2RO L2 £3 M= - JiE&XHMax) : & h8, 02 H8 *DR120 : BZHMZ  * DRI20N : PX0f LI2 £3 HZ
S pi(= X2 =2E (DIN912/12.9) e ot - P M2 =E (DIN912/12.9) et [HOF -
. D1 L1 L2 L3 B bl 22 | HZEJ ElAE  E == o= = D1 L1 L2 B 72 22 | HZ2E3 | EfAE | E = o= =<
mm mm mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa Mpa kg “ mm mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa Mpa kg
6x 14 25 10 18.5 21 24 M3 3 2 4 12 185 80 0.04 5x12 23 10 19 22 M3 4 1.7 3.45 9 188 99 0.036
7% 15 27 12 22 25 29 M4 8 5 7 25 235 110 0.06 6x12 23 10 19 22 M3 4 1.7 3.45 11 156 99 0.034
8x 15 27 12 22 25 29 M4 3 5 7 29 205 110 0.05 8x15 28 12 23 27 M4 4 4 6.09 25 174 116 0.061
9% 16 28 14 23 26 30 M4 4 5 10 44 205 115 0.06 10x18 31.5 12 23 27 M4 5 4 8.71 44 193 134 0.078
10x 16 28 14 23 26 30 M4 4 5 10 49 185 115 0.06 11x18 315 12 23 27 M4 5 4 8.71 48 176 134 0.075
11x 18 32 14 23 26 30 M4 4 5 10 53 170 105 0.07 12x20 8815 12 23 27 M4 5 4 8.71 53 161 121 0.086
12x 18 32 14 23 26 30 M4 4 5 10 58 160 105 0.07 14x22 35.5 12 23 27 M4 5 4 8.71 61 138 110 0.094
13x 23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 63 140 80 0.11 15x23 38.5 14 27 32 M5 4 8 15.3 115 178 150 0.135
14x 23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 68 130 80 0.11 16x24 39.5 14 27 32 M5 4 8 15.3 123 167 144 0.140
15x 24 45 16 29 36 42 M6 4 17 17 127 185 115 0.22 17x25 40.5 14 27 32 M5 4 8 15.3 131 158 138 0.146
16x 24 45 16 29 36 42 M6 4 17 17 136 175 115 0.22 18x26 46 14 30 36 M6 4 14 23.2 210 195 198 0.221
17x 26 47 18 31 38 44 M6 4 17 22 180 190 125 0.25 19%x27 47 14 30 36 M6 4 14 23.2 221 185 191 0.228
18x 26 47 18 31 38 44 M6 4 17 22 200 180 125 0.24 20x28 48 14 30 36 M6 4 14 23.2 233 176 184 0.235
19x 27 49 18 31 38 44 M6 4 17 22 210 170 120 0.26 22x 32 52 16 32 38 M6 4 14 23.2 256 146 141 0.287
20x 28 50 18 31 38 44 M6 4 17 22 220 160 115 0.27 24x34 54 16 32 38 M6 4 14 23.2 279 134 133 0.302
22x 32 54 25 38 45 51 M6 4 17 22 250 115 80 0.34 25x34 54 16 32 38 M6 4 14 23.2 291 128 133 0.293
24x 34 56 25 38 45 51 M6 4 17 22 270 105 75 0.36 28x39 59 20 36 42 M6 6 14 34.8 488 146 139 0.378
25x 34 56 25 38 45 51 M6 4 17 22 280 100 75 0.35 30x41 61 20 36 42 M6 6 14 34.8 523 136 132 0.396
28x 39 61 25 38 45 51 M6 6 17 33 465 135 97 0.48 32x43 63 20 36 42 M6 6 14 34.8 558 128 126 0.414
30x 41 62 25 38 45 51 M6 6 17 33 510 127 90 0.48 35%x47 67 22 38 44 M6 8 14 46.4 813 145 140 0.484
32x 43 65 25 38 45 51 M6 6 17 33 540 120 90 0.47 38x50 70 22 38 44 M6 8 14 46.4 883 133 131 0.512
35x 47 69 32 45 52 58 M6 8 17 45 790 105 80 0.58 40%x53 73 22 38 44 M6 8 14 46.4 929 127 124 0.560
38x 50 72 32 45 52 58 M6 8 17 45 860 100 75 0.61 42x55 75 22 38 44 M6 8 14 46.4 976 121 119 0.580
40x 53 75 32 45 52 58 M6 8 17 45 900 95 70 0.68 45%x59 84 30 50.5 58.5 M8 8 34 84.5 1,910 160 148 0.962
42x 55 78 32 45 52 58 M6 8 17 45 950 90 70 0.78 48%x62 87 30 50.5 58.5 M8 8 34 84.5 2,040 150 141 1.000
45%x 59 86 45 62 70 78 M8 8 41 84 1,890 110 85 1.20 50x65 90 30 50.5 58.5 M8 8 34 84.5 2,120 144 135 1.090
48x 62 87 45 62 70 78 M8 8 41 84 2,010 105 82 1.20
50x 65 92 45 62 70 78 M8 8 41 84 2,100 100 75 1.40
55x 71 98 55 72 80 88 M8 9 41 91 2,600 85 65 1.60
60x 77 104 55 72 80 88 M8 9 41 91 2,840 75 60 1.80
65x 84 111 55 72 80 88 M8 9 41 91 3,070 70 55 210
70x 90 119 65 86 96 106 M10 9 83 150 5,250 90 70 3.00
75x 95 126 65 86 96 106 M10 9 83 150 5,600 80 65 3.00
80x100 131 65 86 96 106 M10 12 83 200 8,020 100 80 3.50
85x106 137 65 86 96 106 M10 12 83 200 8,500 95 75 3.60
90x112 144 65 86 96 106 M10 12 83 200 9,000 90 75 3.90
95x120 149 65 86 96 106 M10 14 83 230 11,000 100 80 4.40
100x125 154 65 86 96 106 M10 18 83 300 15,000 120 95 4.6
110x140 180 90 114 128 140 M12 12 145 290 16,000 80 65 8.7
120x155 198 90 114 128 140 M12 12 145 290 17,500 70 55 10.6
130x165 208 90 114 128 140 M12 16 145 384 25,000 90 70 11.3
078 | DUARI 079

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DR132 DR133

J L3 B g
O L2 Lﬁz @)
g L1 L1 g
m = T m
= ’Ex\ui — =
g 71— [y
@) . 3 e ) o ol & @)
HE= B==== ’
== - ZE Al 020 & Y 0150l BLIL P - Jlol, 22|, AmgpR A S == - XAl 0120 2 Y 0150l ABLIL v - Jlol, 22, AZEp, A S
=8 ze mz s=0 geUn == 58 s mz se0 gaun: ==
- MIEPE 71501 YSLICE ~ MIEF D150l QLI
FE WHEE A 2 WHEE 04
Ne <~ EOORDI:Rtmax B FE R = 2 g~ EEDRDI :Rtmax 6 FEIEE — 2L
- JtE8%HMax) : & h8, 0= H8 2k 3 : d 0% :D - JI23XHMax) : & h8, 0! H8 ed L2 - d 9 D

rg2
T

DR132/DR133 Xl XIZ =E (DIN912/12.9) DR132/DR133 DR132 DR133
(dxD) D1 (DR133 Only) L1 L2 L3 B T = DR132 HIZEd | DR133 HZEd (dD) BEEFAE  FEES oot = Hier ofe Az | NSEHAE NEES RISHES 2ol 28

mm mm mm mm mm M Qty N-m N-m kN N-m Mpa Mpa kg kN N-m Mpa Mpa kg
18x 47 56 17 22 28 34 M6 5 14 17 18x 47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
19x 47 56 17 22 28 34 M6 5 14 17 19x 47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
20x 47 56 17 22 28 34 M6 5 14 17 20x 47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
22x 47 56 17 22 28 34 M6 5 14 17 22x 47 38 410 270 125 0.3 28 300 200 95 0.3
24x 50 59 17 22 28 34 M6 5 14 17 24x 50 38 450 245 120 0.3 28 330 180 90 0.3
25x 50 59 17 22 28 34 M6 6 14 17 25x 50 46 570 285 140 0.3 34 420 210 105 0.3
28x 55 64 17 22 28 34 M6 6 14 17 28x 55 46 630 255 130 0.4 34 470 190 95 0.4
30x 55 64 17 22 28 34 M6 6 14 17 30x 55 46 660 235 130 0.3 34 500 175 95 0.4
32x 60 69 17 22 28 34 M6 8 14 17 32x 60 60 970 295 155 0.4 45 720 220 115 0.4
35x 60 69 17 22 28 34 M6 8 14 17 35x 60 60 1,060 270 155 0.4 45 790 200 115 0.4
38x 65 74 17 22 28 34 M6 8 14 17 38x 65 60 1,150 250 145 0.4 45 850 185 105 0.5
40x 65 74 17 22 28 34 M6 8 14 17 40% 65 60 1,210 235 145 0.4 45 900 175 105 0.5
42x 75 84 20 25 33 41 M8 7 35 41 42x 75 98 1,050 300 170 0.8 73 1,530 225 125 0.8
45x 75 84 20 25 83 41 M8 7 85 41 45x 75 98 2,200 290 170 0.6 73 1,650 215 125 0.7
48x 80 89 20 25 33 41 M8 7 35 41 48x 80 98 2,350 270 160 0.8 73 1,760 200 120 0.8
50x 80 89 20 25 88 41 M8 7 B85 41 50x 80 98 2,450 260 160 0.8 73 1,830 195 120 0.8
55x 85 94 20 25 33 41 M8 8 35 41 55x 85 112 3,080 270 175 0.8 83 2,300 200 130 0.9
60x 90 99 20 25 33 4 M8 8 85 4 60x 90 112 3,360 245 165 0.8 83 2,510 185 125 0.9
65x 95 104 20 25 33 41 M8 9 35 41 65x 95 126 4,090 255 175 0.9 94 3,060 190 130 1.0
70x110 119 24 30 40 50 M10 8 70 83 70x110 179 6,300 280 180 1.8 133 4,670 210 135 1.9
75%x115 124 24 30 40 50 M10 8 70 83 75x115 179 6,700 260 170 1.8 133 5,000 195 125 2.0
80x120 129 24 30 40 50 M10 8 70 83 80x120 179 7,150 250 170 1.8 133 5,300 185 125 2.0
85x125 134 24 30 40 50 M10 9 70 83 85x125 200 8,500 260 180 2 148 6,300 195 135 2.0
90x130 139 24 30 40 50 M10 9 70 83 90x130 200 9,100 250 170 2.1 148 6,750 185 130 2.2
95x135 144 24 30 40 50 M10 10 70 83 95x135 224 10,600 260 180 2.1 166 7,900 195 135 2.3
100x145 154 26 32 44 56 M12 8 125 145 100x 145 268 13,400 270 190 2.8 194 9,700 200 140 3.0
110x155 164 26 32 44 56 M12 8 125 145 110x155 268 14,600 240 180 3.0 194 10,600 180 130 3.2
120x165 174 26 32 44 56 M12 9 125 145 120x165 298 17,900 250 180 3.2 216 13,000 185 135 3.4
130x180 189 34 40 54 66 M12 12 125 145 130x180 400 26,000 240 170 4.8 290 18,900 176 125 5.2
140x190 199 34 40 54 68 M14 9 190 230 140190 384 27,000 210 150 5.2 290 20,500 165 120 5.4
150x200 209 34 40 54 68 M14 10 190 230 150x200 440 33,000 230 170 54 333 25,000 175 130 5.7
160x210 219 34 40 54 68 M14 11 190 230 160x210 479 38,000 230 170 5.7 362 29,000 180 135 6.0
170x225 234 44 50 64 78 M14 12 190 230 170225 530 45,000 180 130 8.0 400 34,000 140 105 8.3
180x235 244 44 50 64 78 M14 12 190 230 180x235 530 47,000 170 130 9.3 400 36,000 135 105 8.8
190x250 256 44 50 64 78 M14 15 190 230 190x250 660 62,900 210 150 9.6 500 47,500 160 120 10.0
200x260 269 44 50 64 78 M14 15 190 230 200%260 660 66,000 190 150 10 500 50,000 150 114 10.5
080 pPdURI 081

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DR132A DR133B

.| : B )
O L3 @)
L2
< = =
~ ‘== =
— —1 —
@ . a4 @)
N s SRS N
~ i ~
. ‘HEE=
=3 - 02D A2 £ YYOZ 0|S0IT P M AL =3 - 020t & YOz 0|590] FZoF x| Z2H0| JisLUch
- - MHZ JIs0] &L - - MHE JIs0l AELILC
ot - TFHED| it max 16um e - TEHED| it max 16um
- JI8&XHMax) : = h9, 0fE H9 - JI8&XHMax) : = h9, 0¥ H9
ac = J|0l, B2, AL # S ac = J0f, B, ATl WS
ZFE YUHEGEE WA 25 50 ZFE SHEGEE oA DR133B 25 50
sl W& :d Q& :D sl & :d Q& :D

- e HiZ 2E (DIN912/12.9) P oiot - s HiZ =5 (DIN912/12.9) P oot
DR132A(d =5 DR133B (d g
L1 L2 L3 B 2 B HZET | EdAE = = ol D1 L1 L2 L3 B e £ MNBED EdAE E = (1=

“ mm mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa Mpa kg “ mm mm mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa Mpa kg
18x 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 295 299 97 0.33 19% 47 53 20 24 32 38 M6 6 16 30 285 285 93 0.36
19x 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 295 299 97 0.33 20% 47 53 20 24 32 38 M6 6 16 30 295 270 93 0.36
20x 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 305 283 97 0.32 22x 47 53 20 24 32 38 M6 6 16 30 324 246 93 0.34
22x 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 334 257 97 0.30 24x 50 56 20 24 32 38 M6 7 16 34 412 262 101 0.38
24x 50 20 24 32 38 M6 7 16 39 461 295 113 0.35 25x 50 56 20 24 32 38 M6 7 16 34 432 253 101 0.37
25x 50 20 24 32 38 M6 7 16 39 481 283 113 0.35 28x 55 62 20 24 32 38 M6 7 16 34 471 225 93 0.44
28x 55 20 24 32 38 M6 7 16 39 540 253 103 0.40 30% 55 62 20 24 32 38 M6 7 16 34 511 210 93 0.43
30x 55 20 24 32 38 M6 7 16 39 579 236 103 0.38 32x 60 68 20 24 32 38 M6 9 16 44 697 253 108 0.51
32x 60 20 24 32 38 M6 9 16 46 736 265 113 0.45 35x 60 68 20 24 32 38 M6 9 16 44 766 232 108 0.48
35x 60 20 24 32 38 M6 9 16 46 805 243 113 0.44 38x 65 73 20 24 32 38 M6 9 16 44 834 213 98 0.55
38x 65 20 24 32 38 M6 9 16 46 873 223 104 0.50 40x 65 73 20 24 32 38 M6 9 16 44 883 202 100 0.52
40x 65 20 24 32 38 M6 9 16 46 913 212 104 0.47 42x 75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,698 299 133 0.96
42x 75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,776 313 140 0.90 45x 75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,815 279 133 0.90
45x 75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,933 293 140 0.80 48x 80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,943 262 125 1.01
48x 80 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,031 274 131 0.90 50% 80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 2,021 252 125 0.95
50x 80 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,119 263 131 0.90 55x 85 94 24 29 40 48 M8 10 39 90 2,473 253 130 1.06
55x 85 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,718 279 144 0.90 60x 90 99 24 29 40 48 M8 10 39 90 2,698 233 123 1.13
60x 90 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,963 256 136 1.00 65x 95 104 24 29 40 48 M8 12 39 108 3,503 258 140 1.22
65x 95 24 29 40 48 M8 12 39 113 3,669 270 147 1.10 70x110 119 30 37 52 62 M10 10 74 142 4,945 259 127 2.28
70x110 30 37 52 62 M10 10 74 155 5,435 285 140 2.00 75x115 124 30 37 52 62 M10 10 74 142 5,298 242 121 2.40
75x115 30 37 52 62 M10 10 74 155 5,828 265 133 2.20 80x120 129 30 37 52 62 M10 10 74 142 5,641 226 116 252
80x120 30 37 52 62 M10 10 74 155 6,210 250 128 2.30 85x125 134 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,201 255 134 2.66
85x125 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,544 268 141 2.40 90x130 139 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,603 242 128 278
90x130 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,986 254 135 2.50 95x135 144 30 37 52 62 M10 14 74 197 9,369 267 144 2.98
95x135 30 37 52 62 M10 14 74 246 10,536 300 162 2.70 100%145 154 39 46 64 74 M10 15 74 206 10,595 196 111 43
100145 39 46 64 74 M10 15 74 246 11,086 206 116 4.00

082  pARI 083

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DR134S DR400

- B
L3 L2
o) - 2 v,
@) L [ ne— Q
= HEE= = =
m 1 ] m
A = o & ] ola pe)
— a [SURS] [STRS] —
@) ! @)
0 H== = 0
—
[ [
=3 - 3Z0|1 SUESLLEL 5_78 - 52 N2 £50| Y=L e - DTEHED]
- MHZ JIs0] {}sULL - DR200 Efd} LHZ, Q19| X|4IF SLALICE - JEEaXHMax) : & h8, BiE H8
- X8 S 2010 012UL - DR200 Ef2ig 2 94 A2 Al, TR0l IisEuh
- MHZE JIs0l /ULt
rm 1| = wior = S ECTTUN DR400 ) 80
”g;_ - EOOAJ Rt max 16um - AL Y0152 Sl TEeETE
. <] A - A -
- JI8&XHMax) : = h8, 0¥ H8 sl LHE : d Q& :D
Q_ — jlo.i, %Ij_l, éEa%\“’ g %
8Cc o e Xz = (DIN912/12.9) g piot o
L1 L2 B 72 22 HZEI  EYAE E = o= =°
—— mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa Mpa kg
ZE2 (R A 13 27 39 45 51 M6 6 17 45 380 180 95 0.40
39 45 51 M6 6 17 45 400 170 95 0.40
g & :d A& :D 39 45 51 M6 6 17 45 440 155 95 0.40
24x 50 39 45 51 M6 6 17 45 620 140 100 0.50
25% 50 39 45 51 M6 6 17 45 650 160 110 0.50
28x 55 39 45 51 M6 8 17 61 900 190 100 0.60
30x 55 39 45 51 M6 8 17 61 1,050 180 100 0.60
A 2 =2E b= O ’
DR134S (dxD) Xl HIZ ZE (DIN912/12.9) = == ez 32x 60 39 45 51 M6 8 17 61 1,120 170 93 0.60
D1 L1 L2 L3 B e 3 | MZE3J| EMAE | E = o= 35x 60 39 45 51 M6 8 17 61 1,230 150 93 0.60
mm mm mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa Mpa kg 38x 65 39 45 51 M6 8 17 61 1,330 140 85 0.70
8x22 25 10 13 17 21 M4 3 4 5 18 274 70 0.05 :gx gg gg jg g; mg 12 411: 121 ;"7‘28 128 gg ?}7)8
X A J
SaS A2 10 L& Uy 1 e < . 2 &l = & Uis 45% 75 39 45 53 VE] 8 41 151 3,250 150 95 0.90
10x24 27 10 13 17 21 M4 4 4 6 30 295 86 0.05 45x 75L 56 64 72 M8 8 41 151 3,460 165 100 1.30
11x25 28 10 13 17 21 M4 4 4 6 34 265 83 0.06 48x 80 56 64 72 M8 8 41 151 3,680 150 95 1.50
1226 29 10 13 17 1 M4 5 4 8 47 304 99 0.06 50x 80 56 64 72 M8 8 41 151 3,820 147 95 1.40
55x 85 56 64 72 VE] 8 41 151 4,260 135 85 1.50
13x27 30 10 13 i 21 M4 5 4 8 50 281 96 0.06 60x 90 56 64 72 M8 10 4 188 5,820 155 100 1.50
14x31 34 12.5 16 21 26 M5 4 8 10 69 261 86 0.10 65x 95 56 64 72 M8 10 4 188 6,270 140 95 1.60
15x32 35 125 16 21 26 M5 4 8 10 74 243 83 0.11 70x110 70 78 88 M10 10 83 300 10,730 170 105 3.00
1633 36 125 16 21 26 M5 4 8 10 79 208 80 011 75x115 70 78 88 M10 10 83 300 11,540 155 100 3.10
80x120 70 78 88 M10 12 83 360 14,700 175 115 3.50
1734 37 125 16 21 26 MS S 8 13 104 268 98 0.12 85x125 70 78 88 M10 12 83 360 15,700 165 110 3.50
18x35 38 12.5 16 21 26 M5 5 8 13 108 253 95 0.12 90x 130 70 78 88 M10 12 83 360 16,610 157 106 3.80
19x35 38 125 16 21 26 M5 5 8 13 108 253 95 0.12 95x135 70 78 88 M10 12 83 360 17,530 150 102 4.00
100x145 90 100 112 M12 12 145 531 26,900 160 110 5.96
110155 90 100 112 M12 12 145 531 29,530 143 102 6.2
120x165 90 100 112 M12 14 145 620 37,610 154 112 7
130x180 104 116 130 M14 12 230 720 48,000 143 106 10
140x190 104 116 130 M14 14 230 839 60,290 160 117 10
150% 200 104 116 130 M14 16 230 959 73,800 165 125 11
160%210 104 116 130 M14 16 230 959 78,770 155 118 12
170x225 134 146 162 M16 14 355 1,157 101,730 140 108 17
180235 134 146 162 M16 16 355 1,323 123,200 150 115 18
190250 134 146 162 M16 16 355 1,323 129,880 141 110 22
200 260 134 146 162 M16 16 355 1,323 136,840 137 104 28
220% 285 134 146 162 M16 20 355 1,653 188,000 155 120 25
240 305 134 146 162 M16 22 355 1,819 225,000 155 120 27
260325 134 146 162 M16 22 355 1,819 244,000 155 115 30
280 355 165 177 197 M20 20 690 2,600 373,000 145 120 46
300375 165 177 197 M20 22 690 2,860 440,000 155 125 50
320x 405 165 177 197 M20 22 690 2,860 470,000 145 115 60
340425 165 177 197 M20 24 690 3,120 544,000 150 120 65
360455 190 202 224 M22 22 930 3,580 658,000 140 110 89
380475 190 202 224 M22 26 930 4,230 821,000 160 130 93
400 495 190 202 224 M22 26 930 4,230 864,000 150 120 98

084 | DURI 085

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DR603

A H =2E =
X XIiZ =E (DIN931/10.9) g ot ‘ ant
) dw B L1 e f A =& HZET | EHAE =5 g
O 2 “ mm mm mm mm mm M Qty N-m kN N-m Mpa ‘ kg O
g el u | e 50 97 2,000 g
m | 68x115 55 305 23 3.75 6 M6 10 12 106 2,500 255 1.4 M
= L C 60 120 3,150 =
— ==r 55 19 2500 —
@) 75x138 60 325 25 3.75 8 M8 7 30 137 3,200 273 1.7 @)
m ¥ ,g 65 155 3,950 m
P 60 124 3,200 P
| ] 80x145 65 325 25 3.75 8 M8 7 30 140 3,900 256 1.9
H . 70 158 4,600
65 175 4,800
85x 155 70 39.0 30 4.50 8 M8 10 30 195 6,100 285 35
75 216 7,400
65 170 4,750
90 155 70 39.0 30 450 10 M8 10 30 190 6,000 271 33
75 210 7,250
70 195 6,900
100x170 75 440 34 5.00 10 M8 12 30 220 7,500 258 47
80 240 9,000
—— _ =0 Mo E Ol 75 229 7,200
% == 82 B4 Hal 110x185 80 50.0 39 5.50 15 M10 9 59 252 9,000 244 5.9
- X2 Q20101 20[2HLCE 85 262 10,800
80 235 7,400
012 QB0 2RI 115x188 85 50.0 39 5.50 15 M10 9 59 259 9,200 234 55
90 269 11,100
80 285 10,600
120%215 85 54.0 42 6.00 15 M10 12 59 314 13,300 277 9
ug;_ - HHHEDl @Rt max 16um 90 340 14,500
. 85 206 11,000
- 88k Max) - 59| A& h6 125x215 90 54.0 42 6.00 17 M10 12 59 324 13,000 266 8.3
OlE LHE H7 95 352 15,000
Ol 012 16 90 304 11,300
— X5 130x215 95 54.0 42 6.00 17 M10 12 59 333 13,300 255 8
100 362 15,400
95 367 15,100
140230 100 60.5 46 7.25 20 M12 10 100 396 17,600 264 10
—— 105 425 20,100
ZFE YHEFE oA DR603 30 60 105 447 22,000
155 x 265 110 64.5 50 7.25 20 M12 12 100 478 25,000 263 15
o & :d A& :D 115 509 28,000
110 460 22,600
160265 115 64.5 50 7.25 20 M12 12 100 490 25,700 254 145
120 520 28,800
115 595 31,000
T|a T2 =E (DIN931/0.9) e o o 165x 290 122 71 56 7.50 20 M16 8 250 ggg gg,ggg 277 22
B L1 e f 1_'Il:—t'| -lA-F_c'; I‘"é'_%a EH&E E == =° 120 610 31 :900
mm mm mm mm M aty N-m kN N-m Mpa kg 170x290 125 71 56 7.50 20 M16 8 250 640 36,000 268 21
6 30 130 670 40,100
14x 38 12 11.0 7 2.00 2 M5 4 4 0 0 186 0.1 125 605 | 36000
13 10 70 175x 300 130 71 56 7.50 20 M16 8 250 639 41,000 261 22
16 41 14 15.0 11 2.00 2 M5 5 4 13 % 130 0.1 135 675 45000
19 25 170 130 800 37,000
24x 50 20 19.5 14 2.75 3 M5 6 4 27 210 286 0.2 180300 135 71 56 7.50 20 M16 8 250 840 42,200 253 21
21 29 250 140 885 46,300
24 29 300 135 778 52,000
30x 60 25 215 16 2.75 3 M5 7 4 31 340 233 0.3 185x330 140 86 71 7.50 20 M16 10 250 819 57,000 244 37
26 33 380 145 861 62,000
28 50 440 140 800 53,500
36x 72 30 235 18 2.75 4 M6 5 12 58 570 307 0.4 190330 145 86 71 7.50 20 M16 10 250 840 58,700 237 36
31 58 630 150 885 63,800
32 64 620 140 933 65,000
44x 80 35 255 20 2.75 5 M6 7 12 74 780 317 0.6 195x350 150 86 71 7.50 20 M16 12 250 1,025 76,000 277 41
36 77 860 155 1,071 81,500
38 79 940 150 990 74,000
50x 90 40 275 22 2.75 5 M6 8 12 86 1,160 289 0.8 200x 350 155 86 71 7.50 20 M16 12 250 1,035 80,000 270 41
42 92 1,380 160 1,080 86,000
42 79 1,160 160 1,190 95,000
55x100 45 305 23 3.75 5 M6 8 12 88 1,520 252 1.1 220x 370 165 104 88 8.00 25 M16 15 250 1,239 102,000 248 54
48 97 1,880 170 1,290 110,000
48 100 1,850 170 1,464 120,000
62x110 50 305 23 3.75 6 M6 10 12 111 2,200 279 1.3 240x 405 180 109 92 8.50 25 M20 12 490 1,576 138,000 272 67
52 117 2,400 190 1,675 156,000

086 | DARI 087

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DR500

MAD, MAS, MASUS, DRAP, DRMC Series

3 . 3
L1
é 4 ——— === é
3 ) ‘ ‘ ) ) e —— ) 5’3_ - MAD AlZIXE A1) ZIMEDSH AOIRE 2511 JELILL S0l &y THEIL XOL, 1A0IMMI0) HSSLC 2
@) ( 88 ( ( - MAS, MASUS, DRAP &2 TZ MAD EfQll} 22 ZaelLICL @)
(72 e e - MASE =2HE 01 UZ T3 Mot SEERILIC Q
=S o e - MASUSE 21l % 2E Z5It AHIRIYAE ME0t QI HIEN B4, Y0l BRO I8 3 AZJ|0f AL
- DRAP= 2Dt 2=0IE g3, =2E= T3 =5 M8iIRisULL
1I=EEE - DRMC Ef2I2 HIOE HES A8 58 + A= BAE X514 A0 28 & 24 R A= 33709 B=8 Jis0tl ULt
E 22N 2
Shaft
MAD
% - X8 X 200t 801ZLC P - Z1l =2 ¢Z0t= dAIE HEZCE A8 Jis. - 20 & 1 S45C -EE A 1 SCM435
N - 52 [ XM= £ QAL e - 37| e : 5x16~85x112 - ®Z £ Q| 1 7~4,400 Nm
- MZ OE Zo| ¢IZE ItsgUl: (EFE) - MEHE JIs0l UABLICE - 02 01301 UL
X0 HHH (XD - T8 AR : Rt max 16um
E ] Rt max 6 FE YHEEE 0D DR500 59 99 - 918 ZMax) : = h7, o8 HY
- Ji8&XHMax) : = h8 Sl LHE = d 98 :D
MAS
0 & B e i m=Dienz 9 EEE] EgAE = e3 28 -2H IR S45C - EDR : PEOILBES
=/ TO =1 —ud_— -
[ mm Y mm M aty N-m kN N-m kg - BE Mg 1 SCM435 T3Mel - 31 = : 5x16~50x72
15x 45 50 56 M6 4 17 23 180 0.4 - M5 Ed Y 5~1,362 N'm - MEE JIS0l AL
16x 45 50 56 M6 4 17 23 190 0.4 - 02 0I50I UL - I HAD| - Rt max 16um
17x 45 50 56 M6 4 17 24 200 04 -2 EitMax) : & h7, 02 H7
18x 50 50 56 M6 4 17 24 220 0.5
19x 50 50 56 M6 4 17 24 230 0.5
20x 50 50 56 M6 4 17 24 240 0.5
MASUS
22x 55 60 66 M6 4 17 24 260 0.7
24x 55 60 66 M6 4 17 24 290 0.7 - =M & : Stainless Steel -
25% 55 60 66 M6 6 17 36 450 0.8 - 301 8 1 5x16~60x72 -
28x 60 60 66 M6 6 17 36 510 0.9 - MHZ JI50] JAELLCL -
30x 60 60 66 M6 6 17 36 550 0.8 - oo R . Rt max 16um .
32x 65 60 66 M6 6 17 36 580 0.8 - J12 EilMax) : = h7, OlE H7
35% 75 75 83 M8 4 41 45 790 13
38x 75 75 83 M8 4 41 45 850 1.3
40x 75 75 83 M8 4 41 45 900 1.3
42x 78 75 83 M8 4 41 45 950 1.4 D RAP
45% 85 85 93 M8 6 41 67 1,520 23 - =2 & DAY 2R0IE g - =25 MY 1 SCM435 &3 Xl
48x 90 85 93 M8 6 41 67 1,620 2.3 - 301 8 1 5x16~35x%x57 - Ng E3 = 5~548 Nm
50x 90 85 93 M8 6 41 67 1,690 25 - MIEE J150| &L - 0|2 0130| i5LICH
55x 95 85 93 M8 8 41 90 2,470 24 — o A - Rt max 16un
60x100 85 93 M8 8 41 90 2,710 3.0 - 12 BXMax) © = h7, Ol H7
65x105 85 93 M8 8 41 90 2,930 33
70x115 100 110 M10 6 83 107 3,370 41
75x120 100 110 M10 6 83 107 4,030 438
80x125 100 110 M10 8 83 107 4,300 5.2 DRMC
85x130 100 110 M10 8 84 120 4,500 5.5 - HIOE LHES =21 220! JFsOtH, X8 Al AlZF H50] JisELCL
90x135 100 110 M10 8 84 120 4,900 7.0 - AR DA o= o - =2E 1 1 SCM435
95x140 120 132 M10 8 84 120 5,200 7.5 - 3|89l : 4x15~35x%x56 - XNZ E3 5ol 1 2~230 N'm
100x150 120 132 M12 8 145 120 5,530 7.8 - MHZ JIs0l QB - U2 01801 $i&ULh
105155 120 182 M12 8 145 145 S 9 - T8 HED| 1 Rt max16um -8 EXtMax) : & h7, 02 H7
110x160 120 132 M12 8 145 182 7,200 10

088 | DARI 089

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




MAS B0 LIZ2ES

) B e
@) L3 B @)
L3
g L, L2 112 g
m ] ! <
= L L E===1 ~
— ) 1 —
@) ~la _la @)
QS g ¢ ge S § s 0
~ b A
Hese=- P -
¢ t
= T
=3 - A2 o] 01 A8Y + UsULL e - HHAHRD : Rt max 16um ex - A2 Z0| =0l AIBY & UELLCL F - HEAHED : Rt max 16um
° - MIEZ JIs0l ULELIC - JIB3XMax) : & h7, 08 H7 - - 20l X 250t TN Hol Q= FEEhE BRI - JiE3XMax) : = h7, 02 H7
- QK| ZES NREN & 4 YSLL ~ MIEFE J1501 QLOM, 9IX| ZES NKEN & 4 QLI
- 28 A, 029 = & 01501 RiEULL o -JI0, 2, AZB A S - 28 A, 029l = &2 0150] RiSLCL o Tl Ed, AR B S
- X8 AAEO0| 2O, 2L, e — R2I AJARIO| QUEION, SHAISH |} St
FE2 YHEE WA 25 43 FE WHEE 0D 25 43
g & - d Q& :D gl g = d Q& :D
*MAD : HZEXIE *MAB : SAA TS
e X2 X2 == 0N9i212.9) Hg i == | aiymme i iz =E &gy EHot == | Sy
D1 PCD t T L1 L2 L3 B & 2 W EdAE E3 x| OE D1 PCD t T L1 L2 13 B & T M EYAE B = | O
mm mm mm mm mm mm mm mm M Qy Nm kN N-m | Mpa Mpa kg ‘ kg-m? “ mm mm mm mm mm mm mm mm M Oy Nm kN N-m  Mpa Mpa kg ‘ kg-m?
5 x 16 185 117 12 18 20 80 130 160 M3 4 19 280 7 249 81 0018 6.27x107 5 x16 185 117 12 18 20 80 130 160 M3 4 19 21 5 254 67 0.018  6.27x107
6 x19 215 140 13 20 20 9.0 143 183 M4 4 39 467 14 318 102 0.026  1.36x10°¢ 6 x19 215 140 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 323 84 0.026 1.36x10°
6.35% 20 225 1435 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 467 14 301 97 0.029 1.66x10°¢ 6.35x20 225 1435 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 307 79 0.029 1.66x10°¢
8 x21 235 1540 13 2.0 20 93 146 186 M4 4 39 560 22 239 107 0.085 2.03x10% 8 x21 235 1540 13 20 20 93 146 186 M4 4 39 4.1 17 244 92  0.035 2.03x10°6
10 x 23 255 1750 1.3 20 20 95 148 188 M4 4 39 560 25 186 96 0.040 2.92x10% 10 %23 255 1750 1.3 20 20 95 148 188 M4 4 39 39 20 192 77 0.040 2.92x10°©
1 x 24 265 1840 1.3 20 30 95 158 198 M4 4 39 560 30 170 92 0.045 3.45x10% 1 x24 265 1840 13 20 30 95 158 198 M4 4 39 40 23 174 73 0.045 3.45x10%
12 x 26 285 2020 15 25 35 105 180 220 M4 6 39  8.41 50 233 115 0.053  5.37x10° 12 %26 285 2020 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 59 37 239 91 0.053 5.37x10%
14 x 28 305 2220 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 946 65 225 120 0.061  7.07x100 14 %28 305 2220 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 72 51 204 84 0.061 7.07x106
15 x 29 315 2320 15 25 35 115 190 230 M4 6 39 946 70 186 106 0.066  8.58x10 15 %29 315 2320 15 25 35 115 190 230 M4 6 39 72 55 205 90 0.066  8.58x10
16 x 30 330 2420 16 25 35 120 196 236 M4 6 39 946 75 166 98 0.075  1.02x10°5 16 %30 330 2420 16 25 35 120 196 236 M4 6 39 73 59 193 87 0.075  1.02x105
17 x 31 33.5 2520 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 12.60 110 197 121 0.075 1.17x10% 17 %31 33.5 2520 16 25 35 125 20.1 241 M4 8 3.9 8.9 77 205 97  0.075 1.17x10°
18 x 32 345 2620 1.6 25 35 125 201 241 M4 8 39 1260 115 186 118 0.080  1.31x10° 18 x32 345 2620 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 81 166 93 0.080 1.31x10°
19 x 33 35 2720 1.6 25 35 125 201 241 M4 8 39 1260 120 177 114 0.081  1.46x10° 19 %33 35 2720 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 8 184 91 0.081  1.46x105
20 x 38 420 3080 1.8 30 40 153 241 291 M5 8 88 21.60 220 234 139 0.144  3.70x10° 20 x38 420 3080 1.8 30 4.0 153 241 291 M5 8 88 183 183 213 97 0.144  3.70x10%
22 x 440 3280 1.8 30 40 153 241 291 M5 8 88 2600 290 256 159 0.165  4.42x10% 22 x40 440 3280 18 30 40 153 241 201 M5 8 88 183 201 193 92 0.165  4.42x10%
24 x 42 460 3480 18 3.0 40 163 251 301 M5 8 88 26.00 320 217 142 0.180 5.46%x10° 24 x42 460 3480 1.8 30 40 163 251 301 M5 8 88 21.0 252 121 105 0.180  5.46x10%
25 x 470 3580 18 3.0 40 173 261 311 M5 8 88 2720 350 216 137 0.188 6.15x10% 25 x43 470 3580 18 30 40 173 261 311 M5 8 88 21.1 264 212 102 0.188  6.15x10%
28 x 46 500 3880 1.8 35 40 173 266 316 M5 10 88 27.00 380 192 127 0.195 8.15x10% 28 x46 500 3880 1.8 35 40 173 26.6 316 M5 10 88 21.1 295 212 107 0.195  8.15x105
30 x 520 4080 1.8 35 40 173 266 316 M5 10 88 27.00 410 179 122 0208  9.45x10° 30 x48 52.0 40.80 18 35 40 173 26,6 31.6 M5 10 88 264 396 198 102 0208  9.45x10%
32 x50 540 4280 1.8 35 40 183 276 326 M5 10 88 27.00 440 156 110 0219  1.14x10+ 32 x50 540 4280 1.8 35 4.0 183 276 326 M5 10 88 264 423 192 103 0219  1.14x10+
35 x 57 62.0 4840 2.0 40 45 195 300 360 M6 8 157 4110 720 204 138 0325 2.12x10+ 35 x57 62.0 48.40 20 40 45 195 300 360 M6 8 157 313 548 207 105 0.325  2.12x10*
38 x 60 650 5140 20 4.0 45 200 305 365 M6 10 157 4020 770 178 125 0.362  2.62x10+ 38  x60 65.0 51.40 2.0 40 45 20.0 305 365 M6 10 157 39.0 741 208 110 0362  2.62x10*
40 x 62 67.0 5340 20 40 45 205 310 37.0 M6 10 157 4020 810 164 118 0.380  3.00x10* 40 x62 67.0 5340 20 40 45 205 31.0 37.0 M6 10 157 39.0 779 202 110 0.380  3.00x10*
42 x 64 69.0 5540 2.0 4.0 45 205 31.0 370 M6 10 157 4020 850 156 114 0.405  3.32x10+ 42 x64 69.0 5540 2.0 40 45 205 31.0 370 M6 10 157 392 823 192 106 0.405  3.32x10+
45 x 67 72.0 5840 20 40 45 210 315 375 M6 10 157 5290 1,200 186 140 0435  3.95x10* 45 x67 720 5840 2.0 40 45 21.0 315 375 M6 10 157 392 882 184 104 0435  3.95x10*
48 x 170 75.0 6140 20 45 45 210 320 380 M6 12 157 4820 1,200 159 123 0460  4.75x10* 48 x70 75.0 61.40 20 45 45 21.0 320 380 M6 12 157 465 1,117 206 118 0460  4.75%10+
50 x 72 770 6340 20 45 45 215 325 385 M6 14 157 56.30 1,500 173 136 0485  5.35x10+ 50 x72 770 63.40 20 45 45 215 325 385 M6 14 157 544 1,362 202 119 0485  5.35x10%
55 x 77 83.0 68.40 2.0 45 45 215 325 385 M6 14 157 56.30 1,600 158 127  0.520 6.80x10
60 x 82 87.0 7340 2.0 50 45 220 335 395 M6 15 157 60.30 1,900 150 125 0.560 8.61x104
65 x 87 92.0 7840 2.0 50 45 220 335 395 M6 15 157 60.30 2,000 139 118 0.610 1.05%10%8
70 x 97 103 86.20 2.0 50 51 240 361 441 M8 14 37.3 9480 3,400 187 152 0.845  1.86x10°3
75 x102 108 9120 2.0 50 5.1 240 36.1 441 M8 15 37.3 101.50 3,900 187 155 0.932 2.22x10°
80 x107 113 9620 2.0 50 51 250 37.1 451 M8 15 37.3 10150 4,100 166 142 1.100 2.27x10°3
85 x112 118 10120 2.0 50 51 250 37.1 451 M8 15 37.3 101.50 4.400 157 135 1270  3.10x103
090 | DARI 091

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




MASUS (Stainless Steel) DRAP (2=0)=)

o) B -
Q . = Q
g L3 L L2 g
M L2 m
- i SEe=s= =
[y - — 11 [y
[a]
g 8¢ g 8 8 & g 8 R
x IS % Q| Q| s x
- S ReE==)
=== t
*”*; =
=3 - &4 ¢5~@500K] BHS TZORISLICE At} - EEAHED] : Rt max 16um =3 - A2 HO| =0 AI8Y 4= USLILL et - TEAHED) * Rt max 16um
B - JHHI AHRIHIA THAZ 2HE, ME2AZ0| ISWSUICE - JEE3EXHMax) : & h7, 02 H7 - - 2=20Is HEOIH, 2E= T=X2 =0 UASLILCEL - JIE8XHMax) : & h7, 02 H7
— MIEZ J1S01l OJo QI BHH S=21S offARILICH - A0l ROt IAQYNOE AEY 4 USLILE
- HQ BIOIYOR (B HOD} HALIL, s 0] B2l AR A S ~Ae A, DIl = 39 0501 eiSUm m— - 220z 22|, 2205 E01 2
- X8 AL 00| SER0IS0 LIt o= e S= 41890 5
- IOl &2 HOIX|EF 2 MEES IR
ZFE YHEFE WA 25 43 FE SHEGEE 0llA) DRAP 25 43
gl g :d Q& :D ptal g = d QA& :D
i EES b oot = e X4 NEES P piot e T—
DI PCD t T L1 L2 L3 B 72 2 |5 EHAE | E = OE PCD | t | T | L1 |L2| L3 | B w3 4+ 23 EYAE E =
mm mm mm mm mm mm mm M Qty Nm kN Nm Mpa Mpa kg ‘ kg-m? mm mm mm mm mm mm mm M Qty Nm kN N-m Mpa Mpa kg ‘ kg-m?
5 x16 185 117 12 18 20 80 130 160 M3x10 4 09 12 28 204 42 0018  627x107 117 12 18 20 80 130 160 M3 4 19 21 5 210 58 0007  2.63% 107
6 x19 215 140 13 20 20 90 143 183 M4x12 4 27 26 78 260 58 0026  1.36x10°¢ 6 x19 215 14 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 275 77 0010  6.13x 107
6.35%20 225 1435 13 20 20 90 143 183 M4x12 4 27 26 78 240 53 0029  1.66x10°¢ 6.35%20 225 1435 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 260 73 0011  6.16x 107
8 x21 235 1540 13 20 20 93 146 186 M4x12 4 27 27 107 196 626 0035  2.03x106 8 x21 235 154 13 20 20 93 146 186 M4 4 39 41 17 213 72 0013  874x 107
10 x23 255 1750 13 20 20 95 148 188 M4x12 4 27 26 127 153 559 0040  2.92x10° 10 =23 255 175 13 20 20 95 148 188 M4 4 39 39 20 166 65 0015  1.23x 106
1 x24 265 1840 13 20 30 95 158 198 M4x12 4 27 27 147 139 536 0045  3.45x106 11 x24 265 184 13 20 30 95 158 198 M4 4 39 40 23 151 62 0017  1.44x 106
12 x26 285 2020 15 25 35 105 180 220 M4x15 6 27 4 245 191 671 0053  537x106 12 x26 285 202 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 59 37 186 78 0020 2.38x 10
14 x28 305 2220 15 25 35 105 180 220 M4x15 6 27 4 284 164 623 0061  7.07x10° 14 =28 305 222 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 72 51 159 72 0023  3.08x 10
15 x29 315 2320 15 25 35 115 190 230 M4x15 6 27 4 304 136 550 0066  8.58x10° 15 %29 315 232 15 25 35 115 190 230 M4 6 39 72 55 135 64 0025 3.66x 106
16 x30 330 2420 16 25 35 120 196 236 M4x15 6 27 4 323 121 509 0075  1.02x10° 16 x30 330 242 16 25 35 120 196 236 M4 6 39 73 50 120 59  0.028  4.28x 10
17 x31 335 2520 16 25 35 125 201 241 M4x15 8 27 54 461 144 631 0075  1.17x105 17 x31 335 252 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 77 145 73 0028  513x 106
18 x32 345 2620 16 25 35 125 201 241 M4x15 8 27 54 49 136 612 0080  1.31x10° 18 x32 345 262 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 81 136 71 0030 571x 106
19 x33 355 2720 16 25 35 125 201 241 M4x15 8 27 54 519 129 592  0.081 1.46x10 19 =33 355 272 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 86 129 68 0031  7.20x 106
20 x38 420 3080 1.8 30 40 153 241 291 M5x18 8 56 122 1216 165 69.8 0.144  3.70x10° 20 x38 420 308 18 30 40 153 241 291 M5 8 88 183 183 194 95 0053  155x 10
22 x40 440 3280 1.8 30 40 153 241 291 M5x18 8 56 121 1334 150 663 0.165  4.42x10° 22 x40 440 328 18 30 40 153 241 291 M5 8 88 183 201 179 92 0060  1.84x 105
24 x42 460 3480 18 30 40 163 251 301 M5x18 8 56 122 1461 128 592 0180  546x10° 24 x42 460 348 18 30 40 163 251 301 M5 8 88 210 252 155 83 0065 223x 105
25 x43 470 3580 18 30 40 173 261 311 M5x18 8 56 122 153 122 545 0188  6.15x10% 25 x43 470 358 18 30 40 173 261 311 M5 8 88 211 264 136 74 0068  249x 105
28 x46 50.0 3880 1.8 35 40 173 266 31.6 M5x18 10 56 152 2138 136 637 0195  8.15x10° 28 x46 500 388 18 35 40 173 266 316 M5 10 88 211 295 152 8 0071  3.36x 105
30 x48 520 4080 18 35 40 173 266 31.6 M5x18 10 56 153 2295 127 611 0208  9.45x10% 30 x48 520 408 18 35 40 173 266 316 M5 10 88 264 396 142 83 0076 3.86x 105
32 x50 540 4280 18 35 40 183 276 326 M5x18 10 56 152 2442 110 554 0219  1.14x104 32 x50 540 428 18 35 40 183 276 326 M5 10 88 264 423 125 76 0080  4.60x 105
35 x57 62.0 4840 20 40 45 195 300 360 M6x20 8 96 172 3011 107 514 0325  212x10¢ 35 x57 620 484 20 40 45 195 300 360 M6 8 157 313 548 136 79 0117  846x 105
38 x60 650 5140 20 40 45 200 305 365 M6x20 10 96 215 409 119 595 0362  262x10*
40 x62 67.0 5340 20 40 45 205 310 37.0 M6x20 10 96 215 4306 110 562 0380  3.00x10¢
2 x64 69.0 5540 20 40 45 205 310 37.0 M6x20 10 96 215 4522 105 544 0405  3.32x10¢
45 x67 720 5840 20 40 45 210 315 375 M6x20 10 96 215 4846 95 508 0435  3.95x10¢
48 x70 750 6140 20 45 45 210 320 380 M6x20 12 96 258 6209 107 584 0460  4.75%x10*
50 x72 770 6340 20 45 45 215 325 385 M6x20 14 96 301 7543 116 646 0485  535x10¢

092 | DURI 093

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




DRMC =05 POWER LOCK Technical data

= POWER LOCK A8 8341
J 18 g
L1
il M
A S HioR =S ~J
5 = T o= X2 oE 1 DR200, DR300EF, 5
A 8 8 8¢ s TOE s DR10,  DRi120, &3 fim 01401 221 e
a | < DR132, DRI33, - ~
= ! DR132A, DR133B, A
DR134S, DR400, : :
- DR603, DR500, I — W
MAD,  MAS, weme | P g
MASUS, DRAP,
DRMC
Eg— - A2 HO| =0 ARY 4 JSLILL F - ToHAD : Rt max 16um T 1 BN Y= XS0l 20 HSwW S| ACIORMAIRL.
— L - E
- - 22|z MHAOIH, 2E= T2 X Tof ASLCH - JIB&EXHMax) : & h7, OfE H7 - 2. \FHIEQ} OlH oZ2 IR0 B2 LIS, SR @Y T= TJ2AS T FAAQ. JeiLt S2EEH 0|
- S0l KOt ISRIMOT M8 + ST Qe 3 3ot A BRE 92U B JrlAS FH2 MO DRAIQ. B EJ= ZAAIZ 4 QSLIC
- NS ARSI 232 + ASUL s~ === 2d 29lis HOIZ S 3. IIYI=0) HiZ ZES 2210t 2 AFIEQ 0l FARIS IROM Fil SLHE TH0f FAAR.
_ xa HO| = ISk =] 9iA ATI =
R :’L—Oﬁ;ok%glogi(;ié”- S IS S0l DRA00Q] 22 20l ETJLE ATO 22 52 AIB0I0] 2 L0 QS S0 TI0| FAAR,
Bior0| R HO[Dt 2 MEEE LIk ZOIAKY moen iy = 4. HZ 2EE I HiZ 2 IIU=S Jie AIE 2 0fE 20/ ARO| QXK 201 201 FAUAIR
- = L =A== . =i .
B Aﬂ;a ;#m QLI -0 - =0| DRA00S HIOIH 2i% 7t XJ| 20 ZE0| Z0[0104 X20H ZFAAIQ. TIYE0| = 2 01 S0 & S0
R o R0 HZ EES X3 20| X3 L2000 0DILL DI2E AR SCeik S0 FAAQ. TR IIKES
Ol S2 AFE010] 2= AZI0IK| 20t FHAL. XIZ0l 24E 0 Atlo] &QI0] ELICE E9F DR1102
[ —— eI o5 42 H2Y M= ATOIME & A0 AN, A0 QICH GiET = HHOE 0I8Y & &L
TE =T ITE QX 21 I HOQO| AHHA © =2 AHX E = e} =1 = X
5. AFIE 2470t ZI0[0fl [t AFTEQ} OIEHO| ATHA §XIZ Z2H0f, £ HIXIZ A0 EE 0= XA
S A - ]
3 L& - d 48 :D £50] Of 1/4BTI £QI [12, 9jo] T2 20| ZE HiZ AMHE LK HZ ZET 22 wwoz
THYIZ HIZOH FAAL.
6. E3 HIXIE AI20I0 2EE XI&E £39| o /27X X2 2, ® il 22 HHOT HiZ WES Bt=gi
I A I H 2= XI_-lEl' EOI‘
. Rt Ton 3B Bsmme 7. HZ EES NS €3 201 R0 201 2, @Yl 22 YOz M2 UES M=o It
L. -/ TO =21 —_ - = —
o] [ e — H = JF O|IX HISFO= A = N XOlI S 2EE AL
) R B IR S p— p— - My Nm kN Nm Mpa Mpa kg kgm 8 LHAl oF B D= EEE X2 £ g &F SYO= M AXO0| CF 2AULCE 1 2 2501 014
4 x15 65 175 101 65 9 13 1565 M25x12 4 09 100 20 151 37 0006 1.99x107 SOPIK| Q=X 210 AR,
45x16 75 19 114 65 9 13 155 M25x12 4 09 100 22 134 35 0006 1.99x107 9. DR2002 AMIFZ J|s0| UOM, 0{E0] RAFT= JI0|= 20| AL 2I0/0) CHZRELICT
5 x16 75 19 111 65 9 13 155 M25x12 4 09 100 25 121 35 0007 2.65x107
6 x17 85 20 121 65 9 13 155 M25x12 4 09 133 40 151 49 0.008 3.31x107
A =2EZ AT — HIC || ET 2 IR =AIO = 2 Eg= oIABHM "
8 x19 11 2 141 75 10 15 175 M25x14 4 09 151 60 129 51 0011 595x107 HZ 2E A Al, FoIAr 1 M2 SE2 H22 H0ll= BIEN =3 8IS AIS0101 FEN2. X2 A, X2 E32 el0rid 2=l
10 x21 13 24 161 75 10 15 175 M25x14 4 09 163 8 104 46 0012 852x107 Ol XIZ2 M0k SLICE E3 3iX| ot 2 3IXIZ XOIHLE 292 X0l= S JIEH AR 2320 &2
11 x22 14 25 174 8 11 17 195 M25x14 4 09 166 9 88 41 0014 1.08x10° T= By SO Qlofl AXDF ZRE01 A1Ql 240101 ZLC
12 <24 1B 2r 182 9 12 1872057 M2.5x15 5 0.9 1.99 12 S a2 Wi HElie 2. X8= E9Z Roto] 2EE 20/ 25 BT 24E 4= JUELLE BHH0f, XIF E30{ DIXIXI RODH
14 x26 17 29 212 9 12 18 205 M25x15 6 09 256 18 91 47 0019 216x10¢
XOIH K= = HE =z A olOoO= H =2E=Z XOol — "I N EO= A GH
15 x28 185 31 222 95 13 20 23 M3 x18 4 15 334 25 79 38 0024 3.18x10° X012, X3 S0 S50t 22 + 2C0F M2 252 A2 Moll= HEN XIYE E32 MZ0M0F 2L
16 x29 195 32 232 95 13 20 23 M3 x18 4 15 334 26 74 37 0025 350x100 3. M2 EE= 3= JE2 010 FAIL, OE 5= ZUZ AIB0I ORYIAL. SEIF 24501 At
17 %30 205 33 24 10 14 21 24 M3 x18 4 15 318 27 66 34 0028 4.23x10° 2 2 UELLCL 2A0ILE I SOZ A SEIF BRY Al, SA S0 FANL.
18 x31 215 34 25 10 14 21 24 M3 x18 5 15 323 29 78 41 0.029 4.75x106 4. I-”:Etl 2EL n:ou;g ﬂ%'HEDr 501 %gu[}_ Ef ::ou;gx.laljr _'.:_l %ﬂ E’JE = %EU iH|O|_|a|ﬁ =2E %%
19 x32 25 35 26 10 14 21 24 M3 x18 5 15 350 33 74 40 0030 5.32x106
AIR0IZ FLE T} (A ZAELICE
20 x37 24 40 294 12 16 24 28 M4 x20 4 35 547 54 92 46 0047 1.06x10% 18013 BS=3J¢ L 28l
22 x39 26 42 314 12 16 24 28 M4 x20 4 35 594 65 83 43 0052 1.33x10%
24 x4 28 45 333 13 18 26 80 M4 x22 5 35 707 85 84 46 0057 1.67x105 cuTo| ZON =2 M2 Mo 2HQ EEE R0H0F ZLICE 22| IZ20 =01 0111 XIHL 2EJ1 Z20XIX]
25 x42 20 46 343 135 19 28 32 M4 x22 6 385 877 110 97 53 0067 2.08x105 == = OIL| 7] SITOIAl A QIO | SEZ 21Xy QUi AQE JIRUI0 2E0| HiZ EFJt HMELICH
28 x45 32 49 373 135 19 28 32 M4 x22 7 35 891 125 101 57 0073 2.65x10° RAROS K21t HO[T TIH0| Sl OIS DE HIoS iz 2| |} AL Q20K 24O HZE0| ZATI!
30 x50 345 55 408 145 20 30 3 M5 x25 5 7.0 12.08 180 99 56 0101 4.46x10° Rt 21 OF o ot ASH mET} HEC|) o 1= 01031 AL OlA A g| A AEI T
32 x53 365 58 433 145 20 30 3 M5 x25 6 7.0 1313 210 104 59 0412 555x10° M2 E30ror 26% ZABULL E5IFHZH0 2HE 292 +5 USULL Il AHRlelA AR E=
35 x56 40 62 464 16 225 33 38 M5 x28 6 7.0 1313 230 92 54 0134 7.61x10° Xl LIATE Y=L 220Is [I¥E0= SZHE TEOK DRIAQ. THROH AEHUIA AE0RIAIL.

094 | DURI 095

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




POWER LOCK ITechnical data

POWER LOCK (/g &34 POWER LOCK ig 23U

X1)9l

. " I9= {2 oo 2 5. DR30OF(I2f S2MXN)O| LHAMAO] 2ES #SOH 2011 WIt 2E0I=S HZ2LILE DR300FOIY
zme EES = ="

ZoOF2E0IE HE S0l oo XIZE IS @12 + sl ZXjop| &0 HHEZ 014 Z=
SIRI0HOF 2L

6. DR300F (U1 S&tX)Jt ARE BFOZ Z201X| &2 WIHK 2ES XL i1l 0129 Xt dE
ZZZUCL Of I DR30OF (12 SNt SE0I ALZ ML SLIE U4 S2 A0 20t FHA2.

7. £ HXE AE00, 2EE NIF HZ £39| O /48T 2L

8 NS M2 £39 o 1/2 SEIN 252 H<S 2L

9. 2571 Ol SO0 &2 TN A& M2 EJRE 2ES 22U OO 2H0| KZ0D| HohM

E
E
S0l

-
o
<
m
A
—
o)
N
A

D01 d3MOd

+ DR200 + MAD.MAS, MASUS, DRAP + DRI33B,DR1S3,DRI3AS £33 2N UR010] B O/ SO A= 20) XALICL DRGOOF (JIQ Z2HX)0f 0fE T AJIE 20)
o e e . WOt 25 FHOI 204 QROIEE SLiCt
TR i MY2S S0 MOl ZE2 27| 20| 020 AZEN S3Lt EMAE OFF S0| 23 | 2H=1| SOI0H0f

FHAQ. 50| 02, MEEQ| XS0l 2 LU MR 501 2 A= 0= [IH=2 2010101 0ci=0l
UsULL 0 32 ':'111 S22 HAH FEML.

2. 2N 2 M2 2EE E0SULL M2 SES L2201 012 2202 113 JIs0] QI0XIEZE AFRED}
EEE L QI&MOFHLE OX'OE' 2= QUOL| O] HIFLICE
. DRI32A. DR132 ~DR110 .+ DR120 » DR30OEF 3. PE EEE [ EQEUT Oi&0] MY=0] MK QOH, =9 THS JHRODI S0k L1 EHAE 2XIZ JIE
MY=ES FEELCE 21 2012 3ol 2EE 20 202 10| ofKIELILE. DR4000I 0= Hlolm 240l
HZ=E Ao[E 2 Hz=e Hz=E c 2| 20 2EZ Z0IT A 20001 DX $SULCE M2 NS 200 [T 20 F0/1E ZQ=2 SHLLCt

4. 3HAOIMT THLA=ZO0! HEXIX] O, HET0| 240 O HIsI SR XY &+ ASLLL F= MRI=01 2R
HZEIRUAL, HY0] 201 R = AU 01 3R 2N &012 Mofok= R0 sREUILL 1 20 MIES
ZO0HOHOF 2ALICE

om0l 1 s 1. II9IZ HZ SE 20| A4 2 201LE (12 220 012 % &4 SX0| H0/9 I IS 4 eiaLIC:
2 TI= K2 2 20Hs 2 Xl $=01 JhsLIC, it 0f50F ATE XS0l SBE0| Pioims 2 4 gie
£ DR603 FQ0|= Br=Es K2 3 S0IE Q0] D=t ATE FADIO| 2t A4 4 YU, 0] 32 LSS
TASS: 4 QAL
IS HiZ 22-2 DR300, DR30OC, DR3OOF ~ola 1, RO Sal=E M2l 2RI IRE 92 9! Jalk 52 AS0HI DIAIAR.
1. AHEEQ Ol OIS IO B2 [IS, RVAR! 9 T T2IAS TI0) FAUIQ. S2SEHC] 0 EEZ X2 M= £3 ANE AISORIUIR.
Qe 2 IUADMDF I9E QU JAIAS HHE AISORI DRINQ. F2t E32 2AAIZ 2 YL 3. 18E ZES NSORIAIR. 212 YEOl JTIt 2 2E= AS0HK DRI,
2. 78 Q24 Of LBt 22 AL(RARD0 S X0l 4IPILL Tl RI0I 2 39 ATOIK £2l=0t 4. IIYI=2 IS HBRXIIH OHLIDI THE0H, 0=0f MILE Aj0I0] BEEQ! MES S0f MEIZS 20F 2ILIC
mQ oL, 5. AHIQIIA AZ, DA0) LI £3, 220l L9=0l 29, ATEQ} 90| LISIS 2421 M0t AE0I
3. DR300 IR S I A0 Mz 4 YaLIL, 2240] 32, X 30t A DELD: ASORIAIR. T2IT QUOILF T2iA SO 2K ASOHK DRIAIQ.
QSO B0| NSOl QIS S0l £R10i0] 0IS0] Sl A0 231 DR 8% OIS JH540 6. 9171 Ql= NEEO) HZOKs 2 OIZETJH 5~20% LASILICE
QUIIBH Rt EB01A R2ISt 1 B OF0| A0l YSLICE O A0S A QIXI0) SEot 0/ 7. TIQZS OfS0) KZO 22, 01 Liie ER0) BIOI2I0] JIORILICE 1 21 0l QI X0y B0] 20f
OHOF SHLIE LICE TARO! B ’é - SI1 < QIELILL 22 PRt 20t OIS B2 et 24| Weeilr
4. TIYI=S HIZY TH0ll= AFEEQH HOOMH A% SXOITE SALIL 8. Y= 2T #9040 OILIOl BEUIM AISS HARILICY
9. TIY=0IN XRE =E 1| £ 0N OIS BRH=+5%RILICL O] B9 LIOIK KRS £3 2IKIZ AZOI0]
o W 2EE JME X0IP NS0 M EJ0F EHAE 01FS 25U,
e PR _ 10. IIYI=S BIRRIOR oI 450] SAITON £ILE 2O IS 2T QALILL QI SHOZ Q0 LBARI0)
§ /E } E: ; E: - - TILIB! QISEBIC SAIE)| ARSLITL OIF QI0f 4501 0K 4 QUALICL 0 A0S SIS A0t
e e e Q=S QXI0| S0I0] LA QIES FAIS HORAQ. T ABIRRIA A [IYE Fi= 24 %]
) ) HelE SR0) L2 £3 LY=S ASORAIR.
Shaft Shaft
20 0E 18 O

096 | DARI 097

CAD ¥ ZRMIXI== SH[0IXIE 0Esl FAIS. 15 ( www.durimitec.com )




G @ DURI LOCKNUT Line up contents

4 LOCKNUT

/)

FE|0jo[El(F)0] EFHE(Locknut)= HIOIS 59| JIH 7&E 5=
OIXI0 UE0k= S2E BHCE dFE HMUZ 0] 08k LA S5 & HIofS 280/
ZIEJF 320111 ECIX] 20l0F 2L

S0] ZFHEE ISO &0l ZO0H0 A0t 201 LIASEE R AZHEJf L<+0HH,
EFE 28t HEOA ZE8ET] JI50] A= XS0 22t EIHETIX] LRI
Lot UL MBS o SEAAE RXI0P| 01 E3HES FEEE 210101 Y=L

p.112 p.114 p.115

Twin Fu-Nut | Fine U-Nut | UHN/UHNS

]

098 | DARI

CAD % iMixizE STH0IXIE 0I85H FMIR. 1 (" www.durimitec.com )

1NNDIDOT




—
©)
N
P
Z
C
=

LOCKNUT Technical data

LOCKNUT Jz 12

=2 2 5= BRI "%‘;OILt EATRT MIEE HIOIZ M2 S0 AIBEIH, 1 o 28t HEZRE

EX|
=3 A8 JFsELILL BAlHES @7 201 =2 RoHS, JIG24 § =A1710{(Green Procurement) 0
[HS01] 01 21401 A2 4+ 2Lk
=2 52 HoIE Ao NS 2120 FLEE 25 200 S0 Yot ASLICL
=2 d2%, Jdu S0 Zot 28 &K JIs2 #Z& HE(DCN, KAN)E ZHIH0! QS
ot - & T ESH(PIN) C3604(2EXIZE), =M S45C, HE AdF SCM435
-3k “HRC 22~28
- HOiE c SAm
- LIIEEE 1 1SO 4H, 22IE 0.002~0.007m
X ME AJRIt Qe NSk sUlh
1SO 324 - 5ol ZAHEE ISO 201 00| dAtor] ASLICL
B - S8 R Xz, LIARMO] F42 28Z0] Ot LA T (pitch)Oll Aol AISHCZ 28EUL.
P
g p mx
»ﬁk H LIARNO| Z| 01 (LIXIZSE 25)
I
& z
o JmEERTE S E H=£gp:0.866025404-P
‘ < dD  DH XIS = $LENOI HIZ XIS
De.de R2 IS
AL ,
(imaliaas di ALY 2XE
o 8 Q g - D SIVIEDE
Dd (il 215
X O 11 LY BANBLE BIZ | H0} DIk
X O 21 LU= BAYMEITH BT L) ZOj0f PITE Al & w2
x Ot 3 2LIIQHHEE O RE0MT A710] 9442 XIF{KOF PiTk (oh = =2
A1gH

AKZM HE 5 AKAN LE 5
HII 2 ERAE 052 S 4 UL 0| 01 20 FHOZ 1L 4 ¢

BEHEOM, A(S4) D &, OO O, A5 DD et

- LIES HZ0I2t 0| (B4R 24O 0I0h E01 QOUY HZIHLE IOl RSO Qlof SNt 4171
&2i(Tension)0l QOIS DFEZI0 A0 Z20| 242 JHsA0l QAL

- LIDH SO0 211 8210 JISE S0D1 SIS 82 LILK0I 3= 01 1 Bl o
&210| HRUITE Of= 201 Z2ALICE

EZYN 20l Chotod

-

100  DURI

CAD % Z[AIxiz= SH0[XIS oIZsl FAHIR. 15

LOCKNUT /= 112

1INNMDOT

- 0| HHE EAE A= HIAIR [12 JARIQ| MR
HIZE 30 EYAE 00| HA LIAIO] MIZEFQ EHAE 0SS A0 EAI2 TS HAA0l MSELIC

T=N d_e( oy tanB) + un - E}WO'3 [N-m]
2 COSa 2

THZEZ

- T : MZE3 (N-m)

- N : EHAE OE (N)

- de : R84 (mm)

- dn : 2R3 (mm)

— u o LI ORI (0.15)
- un AR ORAHZS (0.15)

— o LHAREEEE () w2
- g otd=&(7) LIALRIZ
d

- WHiE ANOIM E= HIOE S0 X4 HEH 222 10~156MPaQl HHH S=H0| 2i0l= £80=2
HIZoH AN

- XZ= = XA BHA x10~15Mpa

X 30| gHEs o = 20Mpa &Z0| 9O M2 2 ARTIK| A0l [Ig, At 20 ot
CrA| OF B MY E52 HZ0H AR

Y2 HIOIZ 08 A, HZot= &

- HE AQR= HHHO| AATE DINOD] ZF0P| I AU ME AJR0 28X 23 JIs

HE A3T JIs = =
K2 THOIRH S201TH, T RS0 EIH 0bF JIS01 A= 2Tt RI| HZ0N =010t %JQEELID.

- 52l 23HE(Locknut)= 52 §2EE #E5 MHEHAD, HOKZ= A8 + iU

- HOIX BE2 50t =X &1 20, HE LI 2201 D2 2Iof HE = UM, 01 HES
HOIKIZ Bt= AIBY Z2, LAl R2F01 #2014 A OIZE0 HE= AJ1 TZ01 HOIXIZ
AUtz A2 AJI0H Z=A10| HIELICE

HOIXIZ= At EJt

- LIIOI S22 g, X AU LA HE 2t0f BI=A] ZXH0k= “SMHOI THoH 80t L&ULL

ANOIC =3
d2= 8= O SADE =2 Lik0] X801 Z2 L S22 212 4+ Y&l
~ RWO| (1 : ALE 5gOt 4E BH, ALHF 4h O HE 4H S
% B2 4NOF 4HO| XS SN JFE M2(= MGt £2) KRl
53 BA LU, L=
4h 5h 4g 5g - A H!| 2154 46 56 -
(A%)01 JI 2291 AR ) ﬁ ﬁ a1 S3 (B0 =)
Q2 ISHM | SMO(((SMYS 210 = A o
L0l 53 h-o - 9 ST 4- 5.6
HEol 53 Hooo G

101

( www.durimitec.com )




KZM KZMV

6 Set Screw 6
n Pin Pin Set Screw m
P . i P
P —T Z
= w =
_ ol o© ° ol o o°
Q IS IS8 Q (S Q
\ L
05 | 05, 1
" H
8_.'.:_ - iijlﬁlg ZZ Ball Screw Support Bearing, m 30 15 E_" - HE AJRE = S0 MZELLCL %_'.:._ - 8’—‘DI)1|Q ZZ Ball Screw Support Bearing
32 Spindle, 82 £&J| S - 34 Spindle, 82 =XJ| S
sl d Pitch
E - X2 - S45C - 3% 1 HRC 22~28 @ - Ji& : S45C - 4% HRC 22~28 =2 s A 30 1.5
- OOIE| - SxMA - LIt 53 : 1SO 4H — OOIE| : SRR — LI 2 1 1S0 4H TE oRTE c
= LI AZE 2 0.002mm ~0. 007 mm = LJAF A2 1 0.002m ~0.007mn g d Pitch
X== JNES
o D H g t d1 Set Screw =2 D H p t a1 Set Screw et
mm mm mm mm mm n-m N-m ‘ g mm mm mm mm mm n-m N-m ‘ g
KIM 8x0.75 16 8 3 2 1 2-M4 2 4 KZMV 17x1 28 15 4 2 23 2-M4 2 40
KZM 10x0.75 18 8 3 2 13 2-M4 2 8 KZMV 20x1 32 15 4 2 26 3-M4 2 56
KZM 10x1 18 8 3 2 13 2-M4 2 8 KZMV 25x1.5 38 17 5 2 32 3-M5 45 80
KZM 12x1 22 8 3 2 16 2-M4 2 14 KZMV 30x1.5 45 17 5 2 39 3-M5 45 130
KM 15x1 25 8 3 2 20 2-M4 2 18 KZMV 35x1.5 52 17 5 2 46 3-M5 45 170
KZM 79t 29 10 & 2 29 2M5 L 28 KZMV 40x1.5 58 19 6 25 51 3-M6 8 220
Kzm 20>1 32 10 4 2 26 3-MS 45 34 KIMV 45x15 65 19 6 25 58 3-M6 8 270
kzm 221 38 0 4 s 27 S-M4 2 %2 KZMV 50x1.5 70 19 6 25 63 3-M6 8 310
KZIM 25x1.5 38 12 5 2 32 3-M6 8 58
KZM 30x15 45 12 5 2 39 3-M6 8 78 KZIMV 55x2 75 21 7 8 67 3-M6 8 340
KZM 35x1.5 52 12 5 2 46 3-M6 8 104 RS G el 4 S e alylD & o
KZM 40x1.5 58 14 6 25 51 3-M6 8 148 KZMV 652 85 21 7 3 7 3-M6 8 430
KZM 45x1.5 65 14 6 2.5 58 3-M6 8 184 KZMV 70x2 92 23 8 3.5 83 3-M8 18 550
KZM 50x1.5 70 14 6 25 63 3-M6 8 200 KZIMV 75x2 98 23 8 35 89 3-M8 18 620
KZM 55x2 75 16 7 3 67 3-M8 18 246 KZMV 80x2 105 23 8 35 96 3-M8 18 710
KZM 60x2 80 16 7 3 72 3-M8 18 270 KZIMV 85x2 110 23 8 35 101 3-M8 18 740
KZM 65x2 85 16 7 3 77 3-M8 18 290 KZMV 90x2 120 25 10 4 108 3-M8 18 1,020
KZM 70%2 92 18 8 3.5 83 3-M8 18 398 KZMV 95x2 125 25 10 4 113 3-M8 18 1,080
KIM 75x2 98 18 8 3.5 89 3-M8 18 434 KZMV100x2 130 25 10 4 118 3-M8 18 1,100
KZM 80x2 105 18 8 35 9% 3-M8 18 504 KZMV105x2 140 27 12 5 125 3-M10 35 1,480
KZM 85x2 110 18 8 3.5 101 3-M8 18 582 KZMV110x2 145 27 12 5 132 3-M10 35 1,570
Kzm 90> 20 ey D = UL Salil LS e KZMV115x2 150 27 12 5 137 3-M10 35 1,600
KIM 952 125 20 10 4 13 S8 18 796 KZMV120x2 155 29 12 5 142 3-M10 35 1,760
KZM100x2 130 20 10 4 118 3-M8 18 836 2
KZM105 % 2 140 2 12 5 125 3-M8 18 1430 KZMV125x2 160 29 12 5 147 3-M10 35 1,820
KZM110x2 145 - 12 5 132 3-M8 18 1172 KZMV130x2 165 29 12 5 152 3-M10 35 1,890
KZM115%2 150 20 12 5 137 3-M8 18 1270 KZMV135x2 175 31 14 6 160 3-M12 60 2,400
KZM120% 2 155 24 12 5 142 3-M8 18 1,390 KZMV140x2 180 31 14 6 165 3-M12 60 2,470
KZM125x 2 160 24 12 5 147 3-M8 18 1,450 KZMV145x2 190 31 14 6 175 3-M12 60 2,960
KZM130x2 165 24 12 5 152 3-M8 18 1,500 KZMV150x2 195 31 14 6 180 3-M12 60 3,020
KZM135x2 175 26 14 6 160 3-M10 35 1,930 KZMV155x3 200 33 16 7 180 3-M12 60 3,320
KZM140x2 180 26 14 6 165 3-M10 35 1,950 KZMV160x3 210 33 16 7 190 3-M12 60 3,880
KZM145%2 190 26 14 6 175 3-M10 35 2,380 KZMV165x3 210 33 16 7 190 3-M12 60 3,960
KZM1502 195 26 14 6 180 3-M10 35 2,440 KZMV170x3 220 33 16 7 200 3-M12 60 4,010
KZM155x3 200 28 16 7 180 3-M10 35 2,760 KZMV180x3 230 35 18 8 205 3-M12 60 4,400
zmggig g}g gg 12 ; 1;’8 gmg 22 2’;38 KZMV190x3 240 35 18 8 215 3-M12 60 4770
KZM170x3 220 P 1 ; 200 i o oG KZMV200x3 250 37 18 8 225 3-M12 60 5,200
KZM180x 3 230 30 18 8 205 3-M12 60 3,690
KZM190x 3 240 30 18 8 215 3-M12 60 3,880
KZM200x 3 250 32 18 8 225 3-M12 60 4,370
102 | DURI 103

CAD & Z[MXI== EHOIXIS 0IZ3H FMR. 1 ( www.durimitec.com )




KAN

0 0
N H N
P P
Z A Z
C —— CcC
—i T —i
Q| ©
ISTERSY
N
©
— i o
P H/\
Ul
gdl @
c IS
= - &8 0I2F#BRIS &l 28 4 QS 1A
g8 A O Y - Holes 2 =E Bk
- S0 ZO0HH BTl A& 230t HiZ0| ItsSLICt D d1 d2 d3 H c
mm mm mm mm mm mm Qty ‘ m ‘ n N-m ‘ g
o - 28 g=2 Hoig KAN 16x1.5 34 4 245 45 18 5 4 M4x12 4 3 80
o .
= - Ball Screw Support Bearing KAN 18x1.5 36 4 26.5 45 18 5 4 M4x 12 4 3 87
KAN 20x1.5 40 4 305 45 18 5 4 M4x12 4 3 107
T e - _ KAN 22x1.5 40 4 305 45 18 5 4 M4x12 4 3 100
e -1 :S45C - XIZ EE : SCM435 -3k : HRC 22~28 KAN 24x15 42 4 325 45 18 5 4 M4x12 4 3 107
- HBXE - SAM - LI &3 1 1SO 4H = LIAF A2 - 0.002mm ~0. 007 mn KAN 25x1.5 45 5 36.5 45 20 6.5 4 M4x12 4 3 137
KAN 28x1.5 46 5 385 45 20 65 4 Md4x12 4 3 136
KANLE Q2 & 1. =Lk =2 E20| 2L KAN 30x1.5 48 5 405 45 20 6.5 4 M4x 12 4 3 141
E qizgs o 5 KAN {E0| 2 ZE= LAg| oLt KAN 32x1.5 50 5 425 45 22 7 4 M4x16 4 3 163
KAN 35x1.5 53 5 455 45 22 7 4 M4x16 4 3 175
E= A o] LT CHH 0| E ~ NC I = XOl 24
3. KAN HEE LI DI oIlz._._II}_l EMIt1~2mn OJLE WDEX] Z L (O 1) KAN 3815 s s 85 5 o ; . Max 16 . 5 o1
4. KAN I__IE %E% EH:—‘I ég_% "36 U'” 501351, I:IE EHEQI jléjlo'" $910Ek| E*H% % LPn:“—“:I' KAN HEJI' KAN 40x1.5 58 5 50.5 45 22 7 4 M4x16 4 3 195
202 HR S0 £ S MK RZ2 20IZULCE (O 2) LHF MR 8 =2 FZEJHEQOIKI =2 2R0= KAN 42x1.5 60 5 525 45 22 7 4 M4x 16 4 3 204
AB7 HHE NH0H UL 14FE 50| 52 HAUT I HQO 0= ARS 6 382 FII0H FAAR. KAN 45x1.5 68 6 58 45 22 65 6 M4x16 6 3 288
= KAN 48x1.5 68 6 59.5 45 25 9 6 M4x18 6 3 294
5. KAN HEE 73 X2 £309| 2~3Hi0] EINK| £0[1, 4= X 20| HIZ 201X T Z0f TS2LICH Kan 50:1 . it . o P o o . M 16 . . w08
x Z0|) O] A2 KAN HEO| X0 820 [AULILE (FE0] A EF)= F2FH0| 2L HOFO| KAN 5215 79 6 635 45 o5 9 6 M4x18 6 3 314
A0 Dt A0 A2 E3E HOE HOIHIF 7&0H QU1 T2, HIOE KIZ2KI0) 2RO AAIR. KAN 55x1.5 75 6 66.5 45 25 9 6 M4x18 6 3 327
OF A o HOGI CH 0| 2O[p ZAILQ. KAN 58x1.5 82 6 725 55 26 9 6 M5x 18 6 6 446
6. P 5= oF B E S, 00fl= HOIKIS [HOf HIBI0] SS20) Z0iPik ZEE (12t 02 12 X0[1, o e o cRr e : V20 : . s
X X
SHE [4E T G| E0I2F MEZ OHS =Y 7H : - - -
CAJ 21 51, U} 21400] SO0R BEE RAS S012iLICL KAN 65x1.5 88 6 785 55 28 105 6 M5x20 6 6 500
=
8 TE EEE U2 202 1= #8 g0 E3= AL KAN 70x1.5 95 8 85 55 28 95 6 M5x20 6 6 536
9. x Q) M0l 2LIH D= SE0 F=H0| 2= SHOIXIE BT 2RI FHNQ. LENOZE= O|HCE KAN 72x1.5 98 8 86 6.5 28 85 6 M6x20 6 10 626
N 75x1. 100 8 88 6.5 28 85 6 M6x20 6 10 623
KAN {E0| X2i2 2420l |L KAN 7515 b
e emo . o KAN 80x2.0 110 8 95 6.5 32 11 6 MBx 22 6 10 890
10. 12 EQOH 220] 2EE (M Z&00], =0 2582 WA0IPA = SAS M & AXIEL 0] LU=
KAN 85x2.0 115 8 100 65 32 11 6 M6x22 6 10 963
EEE YT EX| QTS FOOD| HIELILE 0 0T 2= SE0 BIN0| 22 MRS BIEA] HRIORMAIR. KAN 90x2.0 120 8 108 6.5 32 11 6 M6x22 6 10 1,020
x Z0|) @ A0IME FH0| H2, A0 oo KAN HEJF 22 & QOB = FOJF ERUILICE KAN 95x2.0 125 8 113 6.5 32 1 6 M6x22 6 10 1,050
KAN100x2.0 130 8 118 65 32 11 6 M6x22 6 10 1,100
KAN105x2.0 135 8 123 6.5 32 11 6 M6x22 6 10 1,150
KAN110x2.0 140 8 128 65 32 11 6 M6x22 6 10 1,210
KAN115x2.0 145 8 133 65 36 12 6 M6x 25 6 10 1,430
KAN120%2.0 155 8 140 65 36 12 6 M6x25 6 10 1,740
KAN125x2.0 160 8 148 6.5 36 12 6 M6x25 6 10 1,820
KAN130x3.0 165 8 153 65 36 12 6 M6 25 6 10 1,940
KAN140x3.0 180 10 160 10 38 10 8 M6x25 8 10 2,335
KAN1503.0 190 10 170 10 38 10 8 M6x25 8 10 2,480
KAN160x3.0 205 10 178 10 40 12 8 M8x30 8 25 3,380
KAN170x3.0 215 10 193 10 40 12 8 M8x 30 8 25 3,580
FE SEEFE 0A) 30 1.5 KAN180x3.0 230 10 210 10 40 14 8 M8x30 8 25 4,110
KAN190x3.0 240 10 224 10 40 14 8 M8x30 8 25 4,330
o d Pitch KAN200x3.0 245 10 229 10 40 14 8 M8x 30 8 25 4,410

CAD & Z[MXI== EHOIXIS 0IZ3H FMR. 1 ( www.durimitec.com )




KSN KSNA

6 Set Screw Set Screw 6
N 9 Pin ) / e Pin 30° N
) o ( Q ’17\\, 3-m a
Z - 2 ] 7 4 -- Z
c \ R [ =
- @\ itimrl - :
K % S s 8 38 3 s
N N
M H PBN2 -
J2 S
H
% - &M (M) 018010 XIZ0l JtsZLICE %'_.:__ - %"—‘DMI_QI ZZ Ball Screw Support Bearing g__'.:. - 8’—EDIJ’II_QI 2= Ball Screvzv Support Bearing =2 QS A 30 1.5
- X9 Spindle, H2! £X)| S - ¥Y Spindle, 32 &38| &
g d Pitch
E - TH& - S45C - 8% 1 HRC 22~28 m 30 15 @ - M& - 845C - 3% : HRC 22~28
- BOHE| - SR LS 1 1S0 4H TEoETE : - T SR - LI 53 1 1S0 4H
= LFAF HZE 2 0.002mm ~0.007mm g d Pitch = LEAF &A2IE 0 0.002mm~0. 007 mm
X Set Screw ESE; A= Set Screw A
Y dxpitch D d1 d2 d3 H g t M o dxpitch D d1 d2 H J1 J2 N1 N2
mm mm mm mm mm mm mm mm m ‘ N-m ‘ g mm mm mm mm mm mm mm mm m ‘ N-m ‘ g
KSN 0 M 10x0.75 28 21 23 11 14 4 2 24 M5 45 45 KSNA 4 M 20x1.0 38 30 21 18 29 10 43 4 M6 8 100
KSN 1 M 12x1 30 23 25 13 14 4 2 27 M5 45 50 KSNA 5 M 25x1.5 42 35 26 20 325 11 43 4 M6 8 120
KSN 2 M 15x1 33 26 28 16 16 4 2 30 M5 45 75 KSNA 6 M 30x15 48 40 32 20 405 11 43 5 M6 8 150
KSN 3 M 17x1 37 29 32 18 18 5 2 34 M6 8 100 KSNA 7 M 35x15 53 47 38 20 455 11 43 5 M6 8 180
KSN 4 M 20x1 40 32 35 21 18 5 2 36 M6 8 110 KSNA 8 M 40x15 58 52 42 22 50.5 12 43 5 M6 8 210
KSN 5 M 25x1.5 44 36 39 26 20 5 2 41 M6 8 130 KSNA 9 M 45x15 68 58 48 22 58 12 43 6 M6 8 300
KSN 6 M 30x15 49 41 44 32 20 5 2 46 M6 8 160 KSNA10 M 50x15 70 63 52 24 615 13 43 6 M6 8 310
KSN 7 M 35x15 54 46 49 38 22 5 2 50 M6 8 190 KSNA11 M 55x1.5 75 70 58 24 66.5 13 43 6 M6 8 350
KSN 8 M 40x15 65 56 59 42 22 6 25 60 M8 18 300 KSNA12 M 60x15 84 75 62 24 745 13 5.3 6 M8 18 450
KSN 9 M 45x1.5 70 61 64 48 22 6 25 65 M8 18 330 KSNA13 M 65x1.5 88 80 68 25 785 13 5.3 6 M8 18 480
KSN10 M 50x1.5 75 65 68 52 25 7 3 70 M8 18 400 KSNA14 M 70x15 95 86 72 26 85 14 5.3 8 M8 18 570
KSN11 M 55x2 85 74 78 58 25 7 3 80 M8 18 540 KSNA15 M 75x15 100 91 77 26 88 13 6.4 8 M8 18 610
KSN12 M 60x2 90 78 82 62 26 8 35 85 M8 18 610 KSNA16 M 80x2 110 97 83 30 95 16 6.4 8 M8 18 910
KSN13 M 65x2 95 83 87 68 28 8 35 90 M8 18 710 KSNA17 M 85x2 115 102 88 32 100 17 6.4 8 M10 35 1,050
KSN14 M 70x2 100 88 92 72 28 8 35 95 M8 18 750 KSNA18 M 90x2 120 110 93 32 108 17 6.4 8 M10 35 1,100
KSN15 M 75x2 105 93 97 77 28 8 35 100 M8 18 800 KSNA19 M 95x2 125 114 98 32 113 17 6.4 8 M10 35 1,150
KSN16 M 80x2 110 98 100 83 32 8 35 100 M8 18 900 KSNA20 M100x2 130 120 103 32 118 17 6.4 8 M10 35 1,200
KSN17 M 85x2 120 107 110 88 32 10 4 s M10 35 1,150 KSNA22 M110x2 140 132 112 32 128 17 6.4 8 M10 35 1,350
KSN18 M 90x2 125 112 115 93 32 10 4 - M10 35 1,200 KSNA24 M120x2 155 142 122 32 140 17 6.4 8 M10 35 1,700
KSN19 M 95x2 130 117 120 98 32 10 4 - M10 35 1,250 KSNA26 M130x3 165 156 132 32 153 17 6.4 8 M10 35 1,900
KSN20 M100 x 2 135 122 125 103 32 10 4 - M10 35 1,300 KSNA28 M140x3 180 166 142 32 165 17 6.4 10 M10 35 2,250
KSN22 M110x 2 145 132 134 112 32 10 4 = M10 35 1,450 KSNA30 M150x3 190 180 152 32 175 17 6.4 10 M10 35 2,450
KSN24 M120 x2 155 142 144 122 32 10 4 - M10 35 1,600 KSNA32 M160x3 205 190 162 32 185 17 8.4 10 M10 35 2,900
KSN26 M130x 2 165 152 154 132 32 12 5 = M10 35 1,700 KSNA34 M170x3 215 205 172 32 195 17 8.4 10 M10 35 3,150
KSN28 M140x 2 175 162 160 142 32 14 6 - M10 35 1,800 KSNA36 M180x3 230 215 182 32 210 17 8.4 10 M10 35 3,650
KSN30 M150 x 2 185 172 170 152 32 14 6 = M10 35 1,950 KSNA38 M190x3 240 225 192 32 224 17 8.4 10 M10 35 3,850
KSN32 M160x3 195 182 180 162 32 14 6 - M10 35 2,100 KSNA40 M200x3 245 237 202 32 229 17 8.4 10 M10 35 3,700
KSN34 M170x3 205 192 190 172 32 14 6 = M10 35 2,200
KSN36 M180x 3 215 200 200 182 32 16 7 - M10 35 2,300
KSN38 M190 x 3 225 210 210 192 32 16 7 - M10 35 2,400
KSN40 M200x 3 235 220 220 202 32 18 8 - M10 35 2,500
106  DURI 107

CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.com )




KZMT

KZMF

— —
@) " @)
n Set Screyv m
x Pin l_w?\g/ x
Z 1 Tl Z
= =
S 3 SRS
| 8
o |
o5 | — 5
|LaL] 05 | \eab
— - & 1 S45C p— - & 1 S45C
o] x_?_ HH, x_?_ Le] xE HFHEH, xE
, - ,
() Y G d Pitch - mEIRl oA g d Pich
- LA S2 1 1SO 4H - LA S2  :1S0 4H
= LIAF &S - 0.002m ~0.007 mm = LIAF AZE 2 0.002m ~0.007 mm
o A Set Screw =5 s Set Screw Azt
= D H n-g t d1 =° L dxpitch D d1 H n-g b t c =<
KZMT 12x1 22 8 3-3 3 15 M4 2 15 KZMF 20 M 20x1 38 33 16 3-4 - - M6 45 110
KZMT 15x1 25 8 393 3 18 M4 2 18 KZMF 25 M 25x1.5 38 33 18 3-5 2 2 M6 8 120
KZMT 17x1 28 10 3-4 3 21 M5 45 28 KZMF 30 M 30x1.5 45 40 18 3-5 - - M6 8 140
KZMT 20x1 32 10 3-4 3 25 M5 45 36 KZMF 35 M 35x1.5 52 47 18 3-5 2 2 M8 18 170
KZMT 25x1.5 38 12 35 3 31 M6 8 58 KZMF 40 M 40x1.5 58 52 20 3- 6 - - M8 18 210
KZMT 30x1.5 45 12 3-5 3 38 M6 8 81 KZVF 45 M 45x1.5 65 59 20 3- 6 2 M8 18 300
KZMT 35x1.5 52 12 35 3 45 M6 8 108 KZMF 50 M 50x1.5 70 64 20 3- 6 - - M8 18 310
KZMT 40x1.5 58 14 3- 6 3 50 M6 8 149 KZMF 55 M 55x2 75 68 22 &7 6 65 M8 18 350
KZMT 45x1.5 65 14 6- 6 3 56 M6 8 181 KZVF 60 M 60x2 80 73 22 3-7 6 70 M8 18 430
KZMT 50x1.5 70 14 6 6 3 61 M6 8 199 KZVF 65 M 65x2 85 78 22 7 6 75 M8 18 450
KZMT 55x2 75 16 6- 7 4 66 M6 8 244 KZMF 70 M 70x2 92 84 24 3-8 6 81 M8 18 550
KZMT 60x2 80 16 6 7 4 70 M8 18 264 KZMF 75 M 75x2 98 ) 24 3-8 6 87 M8 18 590
KZMT 65x2 85 16 6- 7 4 76 M8 18 285 KZMF 80 M 80x2 105 % 24 3-8 7 93 M8 18 810
KZMT 70x2 92 18 6- 8 4 82 M8 18 380 KZVF 85 M 85x2 110 102 24 6- 8 7 98 M8 18 900
KIMT 75x2 98 18 6- 8 4 87 M8 18 427 KZMF 90 M 90x2 120 108 26 6-10 7 105 M8 18 1,100
KZMT 80x2 105 18 6- 8 4 92 M8 18 498 KZVMF 95 M 95x2 125 113 26 6-10 7 4 110 M8 18 1,150
KZMT 85x2 110 18 6- 8 4 99 M8 18 528 KZMF100 M100x2 130 118 26 6-10 7 4 115 M8 18 1,200
KZMT 90x2 120 20 6-10 4 105 M8 18 753 KZMF110 M110x2 145 132 28 6-10 7 4 128 M10 35 1,350
KZMT 95x2 125 20 6-10 4 110 M8 18 790 KZMF120 M120x2 155 142 30 6-12 7 5 138 M10 35 1,600
KZMT100x2 130 20 6-10 4 116 M8 18 825 KZMF130 M130x2 165 152 30 6-12 7 5 148 M10 35 1,850
KZMT105%2 140 22 6-12 5 116 M10 35 1,110 KZMF140 M140x2 180 165 32 6-12 7 5 160 M10 35 2,450
KZMT110x2 145 22 6-12 5 129 M10 35 1,161 KZMF150 M150x2 195 180 32 6-12 7 5 173 M10 35 2,800
KZMT120x2 155 24 6-12 5 136 M10 35 1,372 KZMF160 M160x3 210 190 34 6-14 8 6 185 M10 35 3,400
KZMT130x2 165 24 6-12 5 145 M10 35 1,476 KZMF170 M170x3 220 200 34 6-14 8 6 195 M10 35 3,500
KZMT140%2 180 26 6-14 6 156 M12 60 1,969 KZMF180 M180x3 230 205 36 6-16 8 7 205 M12 60 3,650
KZMT150x2 195 26 6-14 6 167 M12 60 2,397 KZMF190 M190x3 240 215 36 6-16 8 7 215 M12 60 3,900
KZMT160x3 210 28 6-16 7 178 M12 60 3,002 KZMF200 M200x3 250 225 38 6-16 8 7 225 M12 60 4,400
KZMT170x3 220 28 6-16 7 189 M12 60 3,269
KZMT180x3 230 30 6-18 8 199 M12 60 3,650
KZMT190x3 240 30 6-18 8 210 M12 60 3,840
KZMT200x3 250 32 6-18 8 222 M12 60 4,304
108  pURI 109

CAD % Z[AIxiz= SH0[XIS oIZsl FAHIR. 15

( www.durimitec.com )




KSNT ZMVT

- Set Screw —
O Set Screw  @N2 O
N M S Pin 2 3m e
o) ~ Pin. T =<
Z ] y 77\‘ — Z
C - — = ,‘ C
— K N N %’W 81 _ o o S —
88" 8 8% 8 8
K j o QJ
L«
- e o |z
S H H, | ©
— — THRI - — - ME AJEZ = Uiy HSGH
g iﬂj , 3:202 o8 FE2 YHER 0A) 30 1.5 gy~ MEodrE s EEAERn T2 YHEES 0A) 30 1.5
AT :
- EOINE SR el d Pitch B d Pitch
- LAsE 180 4H E - & : S45C -3k 1 HRC 22~28
= LI AT 2 0.002mm ~0. 007 mm - 2PN - S - LAt S8 1 1SO 4H
— LI 22 2 0.002m ~0. 007 mm
s | . s | .
Y dpiteh D | a1 d | 4 | H g |t Set Sorew = Y dpiteh D d  d 43 H N J2 N N2 Set Sorew =
KSNT 2 M 15x1 33 26 25 16 16 4 25 M5 45 85 T 5 M 25x15 42 35 3 26 20 325 11 43 5 M6 8 120
KSNT 3 M 17x1 a7 29 30 18 18 5 25 M6 8 110 T 6 M 30x15 8 39 40 32 20 405 11 43 5 M6 8 150
KSNT 4 M 20x1 40 32 32 21 18 5 25 M6 8 120 T 7 M 35x15 53 44 a7 38 20 455 11 43 5 M6 8 180
KSNT 5 M 25x15 44 36 36 26 20 5 25 M6 8 140 T 8 M 40x15 58 49 52 2 2 505 12 43 5 M6 8 210
KSNT 6 M 30x15 49 41 41 32 20 5 25 M6 8 180 T 9 M 45x15 68 565 58 8 2 88 12 43 5 M6 8 300
KSNT 7 M 35x15 54 46 46 38 22 5 25 M6 8 210 ZT10 M 50x15 70 60 63 52 24 615 12 43 5 M6 8 3100
KSNT 8 M 40x1.5 65 56 56 42 22 6 3 M8 18 330 VT M 55x15 75 65 70 58 24 665 13 43 5 M6 8 350
KSNT 9 M 45x15 70 61 61 48 22 6 3 M8 18 370 T2 M 60x15 84 72 75 62 24 745 13 53 5 M6 8 450
KSNT10 M 5015 75 65 65 52 25 7 3 M8 18 450 T3 M 65x15 8 76 80 68 25 785 13 53 5 M6 8 480
KSNT11 M 55x2 85 74 75 58 25 7 3 M8 18 590 VT 14 M 70x15 9% 83 86 72 26 8 14 53 79 M0 35 570
KSNT12 M 602 9% 78 79 62 26 8 4 M8 18 670 15 M 75x15 100 88 o1 77 26 88 13 64 79 MO 35 610
KSNT13 M 652 9 83 84 68 28 8 4 M8 18 780 MVT16 M 80x2 10 9% o7 8 30 9% 6 64 79 M0 3 910
KSNT14 M 702 100 88 89 72 28 8 4 M8 18 830 17 M 85x2 15 100 102 88 32 100 17 64 96 M2 60 1,050
KSNT15 M 75x2 105 93 94 77 28 8 4 M8 18 880 18 M 90x2 120 105 110 93 32 108 17 64 96 M2 60 1100
KSNT16 M 80x2 110 98 9% 83 32 8 4 M8 18 990 19 M 95x2 125 110 114 %8 32 113 17 64 96 M2 60 1,150
KSNT17 M 85x2 120 107 106 88 32 10 4 M10 35 1270 ZnVT20 M100x2 180 115 120 103 32 118 17 64 96 M2 60 1200
KSNT18 M 90x2 125 112 111 93 32 10 4 M10 35 1320 mT22 M110x2 140 128 132 112 32 125 17 64 96 M2 60 1350
KSNT19 M 952 130 17 116 98 32 10 4 M10 35 1,380 nvT24 M120x2 155 138 142 122 32 140 17 64 96 M2 60 1700
KSNT20 M100x2 135 122 121 103 32 10 4 M10 35 1,430 nvT26 M130x3 165 148 156 132 32 153 17 64 96 M2 60 1,900
KSNT22 M110x2 145 132 130 112 32 10 4 M10 35 1,600 mvT28 M140x3 180 160 166 142 32 165 17 64 96 M2 60 2250
KSNT24 M1202 155 142 140 122 32 10 4 M10 35 1,760 VT30 M150x3 195 173 180 152 32 175 17 64 96 M2 60 2450
KSNT26 M1302 165 152 150 132 32 12 5 M10 35 1,870 mT32 M160x3 205 182 190 162 32 185 17 84 96 M2 60 2900
KSNT28 M1402 175 162 160 142 32 14 6 M10 35 1,980 VT34 M170x3 215 1% 205 172 32 195 17 84 96 M2 60 3150
KSNT30 M150x2 185 172 170 152 32 14 6 M10 35 2,150 ZMVT36 M180x3 230 205 215 182 32 210 17 84 96 M2 60 3650
KSNT32 M160x2 195 182 180 162 32 14 6 M10 35 2,350 MVT38 M190x3 240 215 225 192 32 224 17 84 96 M2 60 3850
KSNT34 M170x2 205 192 190 172 32 14 6 M10 35 2,550 ZMVT40 M200x3 245 223 237 202 32 229 17 84 96 M2 60 3700
KSNT36 M180x2 215 200 200 182 32 16 7 M10 35 2,640
KSNT38 M190x2 225 210 210 192 32 16 7 M10 35 2,750
KSNT40 M200x 2 235 220 220 202 32 18 8 M10 35 2,850
110 DURI 111

CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.com )




— —
g Set Screw g
pd T:E Z
C ! C
3 3
: gl e
05 1.
Hi
§§_ - Nz X IS0 2o 22T 52 SR - JIZ HEO0 HIoh HE 2MIO] MZ S OhKDF 21 T IS sets ‘ o
B — Z2S3)L JE LSO HOf SaLC _ HIE 2 EYAE O1ES B2 4 LI - b ; . , - et Sorew 5z
- B0I2 £20| SOI2LICH - St 250 Li=0{H 910 A1=40] 20| LICt i i i i i = Wmo |
DCN 20x1 32 10 4 2 2 3-M5 45 34
DCN 25x15 38 12 5 2 30 3-M5 45 58
et - M2 :845C - HE AJF : SCM435 DCN 30x15 45 12 5 2 39 3-M5 45 78
- 2T :HRC 22~28 - TOiD] - AR DCN 35x15 52 12 5 2 46 3-M6 8 104
- LI\t 523 £1S0 4H - LA B2 © 0.002m~0.007m DCN 4015 5 5 6 25 51 36 8 148
DCN 45x15 65 14 B 25 58 3-M6 8 184
DCN 5015 70 14 6 25 63 3-M6 8 200
P - S HIOE 18 DCN 55x2 75 16 7 3 67 3-M6 8 246
e+ - 2A92 MIE HOY 18 DCN 60x2 80 16 7 3 72 3-M6 8 270
_ Zupr off| ZHS WOZ gl o| DCN 65x2 85 16 7 3 77 3-M6 8 290
R DCN 70x2 9 18 8 35 83 3-M6 18 308
SE= 10 113 2 DCN 75x2 98 18 8 35 89 3-M6 18 434
DCN 80x2 105 18 8 35 % 3-M6 18 504
Er + DON45x 1. 5Pot Ef 1{E0i0| B2= HIT . =253 HT DCN 85x2 110 18 8 35 101 3-M6 18 532
o : = =< CE DCN 90x2 120 20 10 4 108 3-M8 18 762
DCN 95x2 125 20 10 4 113 3-M8 18 796
g2EaNm DCN 100x2 130 20 10 4 118 3-M8 18 836
o HZEIN-m) | HEATS 72 ZZEIN-m) 200 DCN 105x2 140 22 12 5 125 3-M10 35 1,130
DCN 110x2 145 22 12 5 132 3-M10 35 1172
DCN 45(M451.5P) 8 M6 384 350 DCN 115x2 150 22 12 5 137 3-M10 35 1,270
DCN 1202 155 24 12 5 142 3-M10 35 1,390
800 DCN 125x2 160 24 12 5 147 3-M10 35 1,450
KAN 45(M451.5P) 3 6-M4 153 250 DCN 1302 165 24 12 5 152 3-M10 35 1,500
DCN 135x2 175 26 14 6 160 3-M12 60 1,930
KSN  9(M45x1.5P) 8 3-M6 123 200 DCN 1402 180 26 14 6 165 3-M12 60 1,950
. DCN 145x2 190 26 14 6 175 3-M12 60 2,380
DCN 1502 195 26 14 6 180 3-M12 60 2,440
KZM 450M45x1.5P) & g o2 100 DCN 155x3 200 28 16 7 180 3-M12 60 2,760
DCN 1603 210 28 16 7 190 3-M12 60 3,160
KZMV45 (M45x1.5P) 8 3-M6 65 %0 | I DCN 1653 210 28 16 7 190 3-M12 60 3,300
o DCN 170x3 220 28 16 7 200 3-M12 60 3,315
x KAN2 SZEXSES MiZLCE DCN45 KAN45 KSN9 KZM45 KZMV45(%H) DCN 180x3 230 30 18 8 205 3-M12 60 3,690
281 i ER £ ZFIAIE DCN 1903 240 30 18 8 215 3-M12 60 3,880
DCN 2003 250 32 18 8 225 3-M12 60 4,370
—— *DCON(L)105%x 22HE 2 MAZLICE Hl= SAIE 20[010f ZAID| HIZLIC
ZFE YHEFE oA 30 1.5
=Tl d Pitch
112 | DURI 113

CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.com )




| m_.ﬂ----- -

— n—-m Set Screw ~
0 N t 0
N - 0 1 Pin N
. T \ - 3
é + . i ' Jwgl %
: ) N :
D ERAIR Y 10
\rﬁ/ = < o —
P
¢] H
— — PN | . — — PN -
g O ME o sae =2 WHES o) 30 15 ag ME o540 =2 WHEE o) 30 1.5
- 35 : HRC 22~28 - : -3t : HRC 22~28 . :
— o) ;SR o d Pitch - Tog g =rov aH d Pitch
-HAsSE 180 4H - sSE 1SO 4H
= LI &IZE 2 0.002m ~0. 007 mm = LI AZE 2 0.002m ~0.007mm
IES IES
oy dpitch D a1 g b h W ORHZE o gy dpitch D a1 T t H Setserewt =
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm n-m Nm o g
AN 2 M 15x1 25 21 21 4 2 5 - AW02 DN 4 M 4x0.5 1.5 8 10 2.8 5 M3 0.9 2
AN 3 M 17x1 28 24 24 4 2 5 - AWO03 DN 5 M 5x0.5 {815 9 11 2.8 5! M3 0.9 3
AN 4 M 20x1 32 26 28 4 2 6 04 AW04 DN 6 M 6x0.75 145 10 12 3.1 55 M3 0.9 4
AN 5 M 25x1.5 38 32 34 5! 2 7 05 AWO05 DN 8 M 8x1 16 13 14 3.9 7.0 M3 0.9 8
AN 6 M 30x1.5 45 38 4 5 2 7 06 AWO06 DN 8 M 8x0.75 16 13 14 3.9 7.0 M3 0.9 8
AN 7 M 35x1.5 52 44 48 5} 2 8 07 AWO07 DN10 M10x1 20 16 17 4.5 8.0 M4 2 12
AN 8 M 40x1.5 58 50 53 6 2.5 9 08 AW08 DN10 M10x0.75 20 16 17 4.5 8.0 M4 2 12
AN 9 M 45x1.5 65 56 60 6 25 10 09 AW09 DN10-S M10x1 20 16 17 4.5 8.0 2-M4 2 12
AN10 M 50x1.5 70 61 65 6 25 11 10 AW10 DN12 M12x1 22 18 19 4.5 8.0 M4 2 14
AN11 M 55x2 75 67 69 7 3 11 11 AW11 DN12-S M12x1 22 18 19 4.5 8.0 2-M4 2 14
AN12 M 60x2 80 73 74 7 3 11 12 AW12 DN15 M15x1 25 21 22 4.5 8.0 2-M4 2 16
AN13 M 65x2 85 79 79 7 3 12 13 AW13 DN17 M17 x1 28 23 24 54 10 2-M5 4.5 24
AN14 M 70x2 92 85 85 8 35 12 14 AW14 DN17-S M17x1 30 25 24 9 13 2-M5 4.5 34
AN15 M 75 x2 98 90 91 8 B15) 13 15 AW15 DN20 M20x1 32 27 28 5.4 10 2-M5 4.5 32
AN16 M 80x2 105 95 98 8 35 15 16 AW16 DN20-S M20x1 35 26 29.3 7 11 2-M5 4.5 42
AN17 M 85x2 110 102 103 8 85 16 17 AW17 DN25 M25x1.5 38 33 34 6.5 12 2-M6 8 52
AN18 M 90x2 120 108 112 10 4 16 18 AW18 DN30 M30x1.5 45 40 41 6.5 12 2-M6 8 74
AN19 M 95x2 125 113 117 10 4 17 19 AW19 DN35 M35x1.5 52 47 48 6.5 12 2-M6 8 100
AN20 M100x2 130 120 122 10 4 18 20 AW20 DN40 M40x1.5 58 52 53 8 14 2-M6 8 134
AN21 M105x2 140 126 130 12 5 18 21 AwW21
AN22 M110x2 145 133 135 12 5 19 22 AW22
AN23 M115x2 150 137 140 12 5 19 - AW23
AN24 M120x2 155 138 145 12 5 20 24 AW24
AN25 M125x2 160 148 150 12 5 21 - AW25
AN26 M130x%2 165 149 155 12 5 21 26 AW26
AN27 M135x2 175 160 163 14 6 22 - AW27
AN28 M140x2 180 160 168 14 6 22 28 AW28
AN29 M145x2 190 172 178 14 6 24 - AW29
AN30 M150%2 195 171 183 14 6 24 30 AW30
AN31 M155x3 200 182 186 16 7 25 - -
AN32 M160x3 210 182 196 16 7 25 32 AW32
AN33 M165x3 210 193 196 16 7 26 - -
AN34 M170x3 220 193 206 16 7 26 34 AW34
AN 36 M180x3 230 203 214 18 8 27 36 AW36
AN38 M190x3 240 214 224 18 8 28 38 AW38
AN40 M200x3 250 226 234 18 8 29 40 AW40
114 | DURI 115

CAD % Z[AIxiz= SH0[XIS oIZsl FAHIR. 15

( www.durimitec.com )




S L e e e N
TWIN FU-NUT

dxp
b AMHOIM B —

—
©)
N
P
Z
C
=

1INNMDOT

.
O (20H) 0.7
(Unit = mm)
Eg_ - OEEY0I 2 22 JIs2 gUdt
- - 2|0l Hol" 23HE QLI g dxpitch d1 d2 H B b h g min=B+3.5p =% JOEEKN
- EI=EAIEE O Z2EE30H {RAIEUL
_ %E%*ﬂ gg@ |:|'||0'|%9| E_Of‘i‘ gg_g (lj_r EHOY| oﬂgg‘ruu TFU02SC M15x1 21 25 99 7 4 1.8 214 10.5 341
- XS0l CHoW ZSHLICt
TFU03SC M17x1 235 28 10.1 7 4 2 24 105 38.6
A[?J_ - & HE 2M S45C(2Z), 0> - SUS301, AMOIM : SUS301
- LIAF B2 1 1SO 4H TFUO4SC M201 27 32 123 9 | 4 2 28 125 59.4
Py — _TéIJ_QDD:"’ ngp:” g%a |:H|0.|% I-"% TFU05SC M25x1.5 33 38 14.2 10 5] 2 34 15.3 80.8
o
TFU0BSC M30x1.5 40 0. 45 00 143 w05 10 5 02 2 4 O 15.3 97.0
d8E3 v &3 ZHXI v EE AT
N — N — TFU07SC M35x1.5 47 52 16.5 12 5 2 48 17.3 137.8
....... v S e
2 88 —
. - - —
30.0 /'_’_ == 30.0 — _{ a=— TFU08SC M40x1.5 52 58 17.6 13 6 25 | 53 18.3 171.4
20.0 /4 —eT 20.0 T
/,," /4"—
M 10.0 S m 100 -
w70 s W70 Pl TFU09SC M45x1 59 65 19.7 15 6 25 60 20.3 2245
oo . e a0 g ot x1.5 b 3 . £
0 50 - 0 50 7
4.0 4.0 Py
3.0 3.0
2.0 20 TFU10SC M50x1.5 64 70 20.8 16 6 25 | 65 21.3 266.8
1.0 1.0
0.7 0.7
05 15 20 25 30 35 40 45 50 05 15 20 25 3 35 40 45 50
DEF(mm) 2FF(mm)
X ASETE= AIE LIARMO| 20t DR X=0M 00 2X440l= OREIALICH (Y JHTE SZHE ASUS FR0 FUXIILICE)
TR J2(%) 1 20l TWIN FU-NUTOl= 5 JHol FE YRFE ) 30 1.5
2 x =)
ORI A0 DY HE AEFU 0850 sl d Pitch
TOIA UBLIL

O = JHol OIEE2 ALZ 2ot B=E(P)0f
ool &= S=(P)0I = S&01 Lo @S0t
HEOZ AEOI-E HHXIZIH, HIOZOl w0t

OF 1I8E = U= +2A HAUS
=gaU

4

oS
il
=
S

<

t5(F)

=

116 | DURI 17

CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.com )




FINE U-NUT

—
9 H O
[y i - -
5 N
©) | I 5
N -
2 —
zZ [ % X =
- o~ S
_|
FINE U -nut U
@ Eézii :M : h -
— _ A x-||:||_|l:_|_ 2:1 Ol)k}o_% OF ZH .
B - 31918 9 OHOt HOSALICH T S i ST =T I 30 1.5
g3 o - Br=AIRS OIE =2 E30t QXU i
) - o203 £5 36 e, S L Lty e M
- ZIS0il CHot ZLICt, — OIHIEZIL|2 0K 2 2.
- XZ 2 LIRS0l 24 01y LI 2 A
2 (Unit = mm)
i — Lkt @%E : ISO 6H(JIS 22)
o W
d xpitch d1 d2 H (max) (0
25 I HOE HiZ SC Series | SS Series | SUS Series
C (SS45C-H) | (SS400) (SUS304) 55 43| 3 15 | 13 41
R FUNMBSS - M 8x075 12 16 IR 1518 o
5. . :
X RIs SC | FUNOOSS  FUNOOSUS M 10x0.75 135 18
prer=— =3 A0 =2 3AK| xRS FUNOO: T o 4 s 3 18 184 8
°r FUNOISC | FUNOISS  FUNOISUS = M 12x : ; T a1s >
=] IEQ 6.5 - :
e S S| e S5 OFE501 AFEE0 FUNG2SC | FUND2SS | FUNG2SUS | M 181 | 21 - 64 05 5 | 4 19 242 13
200.0 = = = = 10cycles 3 8 = = = = 10cycles : N - .
T e L0 S0P e o B L LA L - i 5 4 16 24 o005 2
70.1 - - y - - 10 20)(1 26 . -
%9 - % @3 i i JEI 20| HE= FUNOASC  FUNOSS  FUNOASUS M -
40. ’ Y 3 306 = = _= 7 5 2 34
> o 7 o 1 A2y FUNKGSG | FNDSSS | FUNOKSUS | W 2615 | o2 o o . > 5
i Zo 2 02 g 100 // i o A2l 258 FUNOGSC | FUNOGSS | FUNOBSUS = M 30x15 38 45 o1 ; 5 2 48 70
010 1 Cd = ’ 71.4 o N
< 7o f R %o 21IE S0 SHPOI FUNOSC  FUNO7SS  FUNOZSUS M 35x15 44 0 | 52 102 | =08 6 %% 25 = 9%
ol o A 0o ZBUICL 2P FUNOSSC  FUNOBSS | FUNOSUS M 40x15 | 50 -05 58 112 9 ° 26 | & >
ol 204 20 - . 10 .
“ s o 102 OH)| AFEE LIS FUNOSSC  FUNO9SS | FUNOSSUS | M 45x15 56 > 122 11 6 25 65 160
o & o5 2 ; o[RS FUNIOSC  FUN10SS  FUN10SUS M 50x15 61 70 50 = e
0.5l o 10 20 0 60 80 10 jl’%oto:l Il'-erI._E 135 1 7 3
0 20 40 60 8 « 7 75
ORA(mm) S8 (mm) FUN11SC FUN11SS FUN11SUS | M 55x2 6 2 74 190
- SO D=L FUN12SC | FUN12SS  FUNI2SUS = M 60x2 | 73 80 135 11 7 0
¢ NZET APIE LIAAOI K20t DFEE &0 0o HA0t= DR 3QILICE : 2 . R ——
X 88 d= AHOH |} SUS | M 65x2 79
= 12912 Zo0| AIK[Q! ) =ou= : FUN13SC FUN13SS FUN13 35 85 0 265
(¥ D= RZHE A8%E 220 HUXL %l o s = . ]
FUNI4SC  FUN14SS  FUN14SUS | M 70x2 | 85 13 8 35 91  -05 320
98 -05 158 : -0.
FUNISSC | FUN15SS  FUNISSUS M 75x2 | 90 0
15 8 35 98
o xx A : M20x1 FUNIGSC  FUN1GSS | FUNI6SUS M 80x2 = 95 o 12'2 6 8 35 | 103 495
19. :
ZYUYNSFANYE MM MBYH - B : 63.9 N'm (650kgf-cm) FUNIZSC  FUNI7SS | FUNI7SUS = M 85x2 | 102 110 L s 1% oo7 >
FUN1SSC  FUN1BSS  FUN1SSUS =M 90x2 108 120 203 16 10 1 s
213 | +15 | 17
E : FUN19SS | FUN19SUS M 95x2 113 125
HAEHE : v g g oeT - 1.278cpm s 120 130 223 18 10 4 122 770
= A" At . FUN20SC | FUN20SS | FUN20SUS = M100x2 - = 130 904
Bt - AEES - Hmm FUN21SC - - M105x2 | 126 140 22.3 18 oo
CRIELPE | _z2 AE2] =10mm FUN22SC . . Mi10x2 133 145 233 19 12 5 135 —
5 140 :
455 - JRIHOIE 215 A% 110G FUN23SC - - Mi15x2 (137 0 150 238 1 :2 03 s 1,080
R AEZH ) . ) 243 20 ]
S %H — DRI A2 2 60min FUN24SC - - M120x2 138 0.75 155 s 150 1170
RIS -55 M125x2 148 160 254 21 12 ?
- 54 4% EE =YY FUN25SC - - . v o 1o = Tim 550
FUN265C - - Mi30-2 | 149 L ' 14 6 163 1,586
FUN27SC - - M135x2 160 175 26.6 22 0.0 —— =
| Al 2t M140x2 160 180 266 2 | 14 6 168 :
A 2t 60 FUN28SC - = o "5 20 o 1 s |78 2,000
" HE ot FUN29SC - - M145x2 | 171 190 i = = -~ 050
QI'H 20° g OtM ]IF(HmIn) FUN30SC _ _ M150x2 171 o i
o1 12 ¢ 9 A HIZ 28 BM0| T2bd 50| BXg0| RS 4 Lt
FINE U-NUT % 9 gy M

imitec.com
CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.c )




SFZU-NUT

_E’g - 00l 2 Z8YA| JIsS gL - EHAE 0150 20T 27| OIE2 SXIBLIC
E
6 - MK FETHEZ HE, LHOHE0| R+ — MIZA20] 2IHOMH, &2I0F QIRILICE | 6
- HE=EAEE O 22 £30F RAIEULL - NS0l CHol 22k
Q S= =] A= S (=1 M8 OA b W Q
~
Z | _ PN} . E d XKI _ A2 - Z
C A & : HE 20l SS400, 45C(EZ!), SUS304 0> - SUS301 5 e C
— - LIAFEEE 1 I1SO 6H(JIS 22) ‘,L ht, —
m.
— Ik EE A}[Héo“ I-"?d S <
AlE A2Z A3E B B
15 SS400 &3= 30t & OreiEE o IZMME W ZEMME  LHUEZE 1 IS0 6H (Unit : mm)
OIE LiAF 2% S45C(XA) L= AYE epip=gul== HE =8| & $5400 | S45C-H | SUS304 . | e
35 SCM435 (£ 67t 1 Ofeic=3 o IFERE susaot il i
#E LA £ SUS304 = d53 6t & O=a - ' s " mO) | e 25 | 15 25 | 1Z | GEM) GE o)
oLITI0l LAt NS SUS316L 880IIE2 OIEXS | o2kt | Z2X2 | ot
w e g= =0 UHN 3 M3 05 55 3.2 2.7 6.4 . 04
ey FlEls =uaj0E UHN 4 M4 0.7 7 0 38 | .is 3 8.1 ° ° 3.1 0.8
UHN 5 M5 0.8 8 -0.2 46 39 9.2 ° . ° 1.2
UHN 6 M6 1 10 5.1 42 115 ° ° ° 4 2.1
1.25
UHN 8 Me 13 . 73 61 | 15 : : : 5 5.4
d8E3 &2 MK E8 XX AX R JIs 15 -0.25 ° ° °
UHN10 M10 17 8.3 7.1 196 6.5 10
1.25 +0.4 ° ° n
200 Z7je04 200 04 1.75 L] ° L4
10. ~—id 102 10.0 = 102
== == g UHN12 M2 | 15 19 105 9 219 u n " 85 15.2
A P
5. /' = 50 z 1.25 ° ] ]
/47 2 2 ° °
me Rd m 20 & UHN14 M14 22 12,5 11 25.4 ‘ 9.5 24
U Ry m st 15 ° | |
oo’ /,' 0 g 10 A 10 2 0 ° ° °
2 4 g -0.35
20, / e / i UHN16 M16 24 145 13 27.7 12 315
' ',‘ e 1 CYClE ’ /" e 1CyClE 15 105 ° = =
y === = 10CycCles /'I = = == 10CyCles 25 - ° ° °
o2t o2/ UHN18 M18 27 16 14 312 452
Zo1 / i E Zo1 " wg 15 - - = 12
Soi s 2O 2 25 e ° °
f UHN20 M20 30 17.5 154 | 346 14 61.4
15 | ] ]
456 8 10 12 14 16 18 202224 27 30 33 36 39 42 456 8 1012 14 16 18 202224 27 30 33 36 39 42 2.5
2&(mm) 2&(mm) UHN22 M2 T 195 172 | a7 : : : 743
% AMBET= HE LIMAOI MBS0t D01 0l0f A4S DR E3ALICE 3 06 . . .
(¥ 1B SEHE AMEUS R0 HXILL) UHN24 M24 5 36 215 - 18.8 416 . . . 16 108
UHN27 M27 | 3 41 _8 a 24 212 | 473 ° ° ° 159
35 ’ ° ° °
" JUNKEREFR) LI 28 AIRDI= SE0H HE MZHO 2 212t 0] 2s, M= Jiof M2 40| Koo ofer UHN30 M0y 4 & s | = . . 226
-1 —-O [ =] +U.
To” |12 A o LE| 35 ® ° ]
SHSXE TIZ00| {of ArEELICE UHN33 M3 50 295 265 | 57.7 . . 287
4 ° ° [ ]
_ 9 M2 X175 UHN36 M6 55 325 295 | 635 . . . 393
Ag =2 ’ : AIEHIO HZAEH . . +1 . . .
- [4E U 2E J{& : SS400 22 AZE s UHN39 Mo 60 35 318 | 693 . . 500
- 45 o ° "
Nem REA - UHN42 M42 65 38 345 | 75 651
JUNKEREL2! - dsddss  :2000.p.m e ; 045 . .
. == 18 45 -U. ° ° L ]
LIARM Z2 A AIY - XS0 1Y : +0.5m asE —ES B UHN45 M45 70 40 +15 36 80.8 794
XAt 5 SRS 0! ZouEE £59) 3 36.5 = -
- (i : min 5 ® )
< UHN48 M48 75 42 38 86.5 = 972
3 [ ] [
5 ] n
T UHN52 Ms2 o 80 46 42 92.4 . . 1190
17,150 foee 1750 (kef) UHN55 M55 | 3 " " 1360
14700 [\ T =— ruax - | oo 55 85 49 44.5 98.1 n n
\ =<l _ UHN56 mMse " a5 - - 1410
ECAE0IS 9800 B Douole Nt | 0% 55 0 75 - -
2900 OB + ATZ Ol UHN60 M60 90 -05 52 104 1660
’ SN~ Ordinary nut+Spring washer 500 4 48 - -
I 6 [ ] n
o p > 3 7 s UHN64 Med 95 54 50 110 . . 1910
NSAZE(2) w O TIAL TH|ZX OEAF KIXH o aT|oH HEl A OIA
x Y K5E XS S4 0| Metd 250 XG0l BEE 4= UELICL

CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.com )




—
©)
N
P
Z
C
=

28 U-NUT

o HZYME, mFEYUE, LHMSEE

90~120°

11SO 6H (Unit : mm)

HE 20l & $S400 | S45C-H | SUS304
- oz ya $S301 22(9)
= s h (e
d m () e(@) 23 25 23
P lmExs | oigk | EENA | ot ° ° °
UHN 8S M8 1.25 12 7.3 6.2 13.9 ° ° u 4
1.25 ° ° ]
UHN10S M10 14 0 85 7.3 16.2 5.9
15 _025 +0.4 ] ]
1.25 ’ ® O U
UHN12S M12 17 10.5 9.4 19.6 10.6
1.75 [ ] n
1.5 ° [ |
UHN14S M14 19 125 11 219 15.4
2 ] ]
UHN16S M16 15 22 v 145 +0.5 13 254 ¢ 235
2 -0.35 : = - u -
UHN18S M18 15 24 16 145 27.7 ° 30.1
UHN20S M20 15 27 17.5 16 312 u 415
29 U-NUT
=
s h h
|
o o)
(o S
o 2 2
8 8
dxp dxp
5 25
o IZMME B FEYME, LAMEZE 1I1SO 6H (Unit : mm)
HE 20l & $S400 SUS303
A2Z ME SPCC SUS3M4 | o)
oEg wa SUS301 SUS301 E(‘gt)
h 1 B
me) | e@) 15 25 25
ENE-=5(ESVEN At | AL ° ° °
UCN 5 M5 0.8 8 0 9 06 3.9 9.2 7.4 55 ° u 1.4
UCN 6 M6 1 10 -0.2 105 - 42 115 7.9 6.2 ° ° 25
12 136 6.2 13.9 n 46
UCN 8 M8 1.25 13 0 13 15 10.8 8.6 ° ° 57
14 0, 184 | x08 51 | 462 . 68
15 ’ ) e
UCN10 M10 17 155 741 19.6 12.8 10.1 11.6
1.25 n
1.75 ° °
UCN12 M12 15 19 19 +1 9 219 15.8 125 M n 16.6
1.25 n
2 ° °
UCN14 M14 o 22 245 11 25.4 19.8 15 . 25.9
2. 0 ° °
UCN16 M16 05 24 -0.35 26.5 13 27.7 20.8 17 - 36.2
2.5 = | ]
UCN18 M18 1'5 27 285 14 31.2 22.8 19 471
2.5 ° ]
UCN20 M20 oy 30 31 15.4 34.6 248 | 204 . 66

CAD % Z[AIxiz= SH0[XIS oIZsl FAHIR. 15

SHAZU-NUT

b
O ‘8 1 o o 8
+ ° o 8 4 88 4
dxp | |-
I
M6 Olof M8 04 Mi12 0lot Mi4 0|4
© IZMAZ W ESMAE RS 1 IS0 6H (Unit : mm)
HE =X I $S400  S45C-H
oy Ha SUS301 Zl2k(g)
s odc h adb 4E 18 (e
d | P e e e e MO | e | b i o) —= -
IZEN% ) oight EEXe | oisft |EEKL ) o8kt IZEN% oigt 6T | 8T
UFN 5 M5 | 08 8 0 11 6 0y 53 92 1 ° 2
UFN 6 M6 | 1 10  -02 13 69 6 | 115 12 | e 35
[ ] [ ]
UFN 8 Me | 125 12 17 0 85 75 189 15 68
1 | o -04 62| - - - ° 8.3
14 19 8.8 - ° ° 9.2
-0.25
UFN10 Mo 125 o 00 10 04 ) e 17— 137
UFN12 Mi2 | 125 L 24 12,5 11 - 14 = 7.4
. 19 0 - 2 13 : [ 20.5
19 -05 21.9 ° 22,6
UFN14 Mi4 | 15 26 15 135 15 16 :
2 0 054 103 . 29.8
20 | -0.35 165 | 05 15 ) 3 = ° 357
UFN16 M16 15 o4 30 105 ¢ s 17 3 . . 5
UFN18 M18 15 24 32 18 16.5 : 20 3 ° 417
HAEJU-NUT
=
~ho
ml.c
8
g
0 IZMANE mFEMAME LSS 1 IS0 6H (Unit : mm)
HE =X & $S400
o Ma SUS301 | ZlZK(g)
s h c (o)
d S1 m (O * X
P EEns | el s | oogt | M) mENs | olgn  (es
UWN 5 M5 0.8 9 0 9.7 3 23 ° 12
+0.3
UWN 6 M6 1 10 -0.36 11 4 3.1 1 ° 1.9
UWN 8 M8 1.25 14 0 15.4 5.2 4 _82 ° 48
UWN10 M10 125 . 04 18.9 8 +0.4 6.8 p ’ ° 115
UWN12 M12 1.25 19.2 105 9.2 : ° 13.6
2 HH(FE2 0lA) 8 1.25
it d Pitch
x Y A2 NSE XS S8 M0 T2tk 20| SXI0l BEE 4 UASLICH

( www.durimitec.com )

1INNMDOT




—
©)
N
~
Z
C
=

SFZU-NUT

SZU-NUT 1,23

(EE X2l & =E ZE0l 2010 M0 F8A2)

- 3% U-NUTQl 32
- X80t U-NUTOL I
- ORY Ol O, x = &I A

XIO 242
=

1A
010
(=
Iz
=
tO

k.

£30| K0| Pt X20| EAIRILILE
~ O} I, 01 QI0] ZER 2! AJOIZ0H CHORA= c

QORI

Unit : N-m (kgf-cm)

HIXZ o £2 8801152 HIXZ
48 8.8 109 48 838 109 48
=] = =
0 « « o « « 0O I—H =i LH =i I—H =
o o » o o » » 300N/mt 210N/mr? 450N/m
30.6kgfmt | 21.4kgfmt | 45.9kgfmt
0 0O o 0o o 0 x g o g
X X X X X X X O O O
0.8 - - 0.9 - - - - ) ]
M 3x0.5 @®) B _ 9.5) _ _ B _ _ B
1.8 - 22 - 1.9 13 2.8
uJ Gt (18) - - 22) - - - (19) (14) 29)
M 5x08 37 7.4 10 4.4 8.7 12 - 3.8 2.7 5.8
: (38) (75) (100) 45) (89) (120) - (39) ©7) (59)
M 6t 6.3 13 18 7.4 15 21 - 6.5 46 9.8
(64) (130) (180) (75) (150) 210) - (66) 46) (100)
- 15 30 43 18 36 51 23 16 11 24
: (150) (310) (440) (180) (370) (520) 230) (160) (113) (240)
M10x15 30 60 85 36 71 100 45 31 22 47
- (310) 610) (870) (370) (720) (1000) (460) (320) (223) (480)
M121.75 53 105 145 62 125 175 79 55 38 82
: (540) (10500 (1500) (630) (1250 (1800) 810) (560) (390) (840)
1412 84 165 235 99 200 280 125 87 61 -
: (860) (1700)  (2400)  (1000)  (2050)  (2850)  (1250) (890) (620) -
M161.2 130 260 365 155 310 435 195 135 95 ;
: (13500  (2650)  (3700)  (1600)  (3150)  (4450)  (2000) (1400) (970) )
1825 180 360 510 210 425 600 270 185 130 -
- (1850)  (3650)  (5200)  (2150)  (4350)  (6100)  (2750)  (1900) (1350 -
M20x2.5 255 510 720 300 600 850 385 265 185 -
: (2600)  (5200)  (7350)  (3050)  (6100)  (8650)  (3950) (2700)  (1900) -
2225 345 690 970 410 820 1150 520 360 250 -
. (3500)  (7050)  (9900)  (4200)  (8350)  (11700)  (5300)  (3650)  (2600) -
M43 440 880 1240 520 1040 1470 660 450 320 ;
45000  (8950)  (12600)  (5300)  (10600)  (15000) (6750 4600)  (3300) -
Mo7x3 640 1290 1810 760 1530 2150 970 670 470 -
(6550)  (13200)  (18500)  (7750)  (15600)  (21900)  (9900)  (6850) (4800) -
M30<35 880 1750 2460 1040 2070 2920 1320 910 640 ;
: (8950)  (17800)  (25100)  (10600)  (21100)  (29800)  (13500)  (9300)  (6500) -
3335 1190 2380 3350 1410 2820 3970 1800 1240 870 -
- (12100)  (24300)  (34200)  (14400)  (28800)  (40500)  (18400)  (12600)  (8800) -
M54 1530 3060 4300 1810 3620 5100 2310 1590 1110 ;
(15600)  (31200)  (43800)  (18500)  (36900)  (52000)  (23600)  (16200)  (11300) -
I 1980 3960 5570 2340 4690 6590 2980 2060 1440 -
(20200)  (40400)  (56800)  (23900)  (47800)  (67200)  (30400)  (21000)  (14700) -
Mi2 45 2450 4890 6880 2900 5800 8150 3690 2540 1780 ;
: (25000)  (49900)  (70200)  (29600)  (59100)  (83100)  (37600)  (25900)  (18100) -
A5 <45 3070 6130 8620 36300 7260 10200 4620 3180 2230 -
- (31300)  (62500)  (87900)  (37000)  (74000)  (104000)  (47100)  (32400)  (27200) -
M85 3670 7340 10300 4350 8690 12200 5530 3810 2670 ;
(37400)  (74800)  (105000)  (44400)  (88600)  (124000)  (56400)  (38900)  (27200) -
M5215 4760 9520 13400 5640 11300 15850 7180 4940 3450 -
(48500)  (97100)  (137000)  (57500)  (115000) (162000)  (73200)  (50400)  (35200) -
M6 5.5 5910 11800 16650 7000 14000 19700 8910 6140 4300 ;
: (60300)  (120000) (170000)  (71400)  (143000) (201000)  (90900)  (62600)  (43800) -
6055 7360 14750 20700 8720 17450 24550 11100 7650 5350 -
- (75100)  (150000) (211000)  (88900)  (178000) (250000) (113000)  (78000)  (54600) -
M64<6.0 8920 17850 25100 10550 21150 29700 13450 9260 6470 ;
: (91000)  (182000)  (256000) (108000) (216000)  (303000) (137000)  (94400)  (66000) -

CAD % Z[AIxiz= SH0[XIS oIZsl FAHIR. 15

F'NE U'NUT TOOL SET (MIO~M50 g HiZ 37 ME)

ME g

— A3
— A3

- 2l oS (3/87)
- RS (1/27)

|

(
(
(
(
(
(
(

2 (M10 to M20) : 5IH(9.52mm A2 AIOIX)
A (M25 to MB0) : 6112, 7mm A3 AHOIX)
= 1 I0(9. 52mnx 255m)
12. 7mmx 390mm)

1INNMDOT

- A2 (3/8") = 1I0(9. 52mm x 7 5mm)
- A2 (1/27) 2 102, 7mmx150mm)
- H0oIA = 1 IH(400mmx 150mm x 7Omm)
FINE U-NUT
A3 Y D L h h [
- =BUIES ' :
FUT #00 M10xP0.75 | 23.0 36.0 | 4.4 @ 24.0
FUT #01 M12xP1.0 270 570 46 250
FUT #02 M15xP1.0 310 380 | 57 260 | 952
FUT#03 M17xP1.0 340 | 390 56 27.0
h2 s FUT #04 M20xP1.0 385 400 69 | 28.0
h ™ FUT #05 M25xP1.5 455 465 . 305
—_— FUT #06 M30xP1.5 53.0 | 50.0 ' 34.0
/ \ FUT#07 M35xP1.5 605 535 92 | 375
] . o 12.70
E} FUT #08 M40xP1.5 67.0 570 102 | 41.0
FUT #09 M45xP1.5 745 605 112 | 445
L
FUT#10 M50xP1.5 80.0 | 64.0 122 480
00-01
he S, AU
o EL HE Aj=2t OFEXI(max)
& — FUTR-3/8 225m 9.52(3/8") 176N-m
i E3 o f \ FUTR-1/2 390mn 12.70(1/2") 490N-m
02-10 S \'/ g Ha A2 015l (max)
FUTR-3/8 75m 9.52(3/8") 137N-m
FUTR-1/2 150mm 12.70(1/2") 382N-m
FINE U-NUT HANDLE /551100 =5 112 22
. PP e Ut A AY OIS | BY OIS
il h2 = ZBU0IX b dr  H M |he d2 | dexp | odexLi | odaxLe
\ FUT#11  M55x2 | 855 69.0 % | 85
: 012x200  ©12x500
FUT#12 | MB0Ox2 | 910 740 112 M12475 0 e 2)
FUT#13 | M65x2 965 790 38 .
. ()\ FUT#14 M70x2 1040 850 41
-dax
_2-dsxp FUT#IS | M75x2 1105 905 42 105 . oo o0 014x250 | 014x650
FUT#16 | M80x2 (1180 975 44 125 (FUTA-14) (FUTB-14)
7 FUT#17 | M85x2 1235 1025 46
o s FUT#18 | M9Ox2 1340 111.0|50
©16x300 | ©16x750
R FUT#19 | M95x2 1395 1160 51 140 15 16 Mi6x20 | /e, JI s,
3 ° = L FUT#20 | M100x2 1450 121.0 52 150
— = 53—
3 BY oIS
< L2
", |
% J

( www.durimitec.com )




(4 DURI GRINDING LOCKNUT Series contents

GRINDING LOCKNUT Series

Q
)
Z
S,
Z
o
—
@)
Q
D
Z
C
—

INNDOT DONIANRID

DURI 200 234E A2IA= 20t JISELF SEH R JIS0H Lt
o0f 23HE, 232 Y0t 2IHE, £FE WHY A0t EIHET [1F0H4 LSULE

DURI 210} 23HE A2IXE= et M4 2FHERL]
NL, HEC SAT 50/ 9E0 SHM L NP 52 FUTE A5 QLU0
01 [0 o1t 2THE NZIXE 14 O S0 TFZ0) o2t XS0] gt
IO SRS QI 4 YLLILH

= T M-

1% 13 ALSH A0 A8 ++ A= XA HEL/LILY

Contents

GRINDING LOCKNUT
130 ZMG
131 ZMVG
132 ZMFG

ULTRA GRINDING LOCKNUT
136 UZMG
137 UZMVG
138 UZMFG
139 UKANG

ULTRA BALANCING GRINDING LOCKNUT
142 UBGN-A
143 UBGN-B
144 UBGN-C
145 UBGN-D
146 UBGN-E

126 | DURI

CAD % ZiMixi2= SHOIXIE 0I85) FMIR. 1




G @ DURI GRINDING LOCKNUT Line up contents

GRINDING LOCKNUT
m 130 ZMG

Ao 0 ~
“iysis & Research Center

1NNYDOT ONIANRID
INNXDOTONIANRID

|\ 131 ZMVG
Oz A0l JE 2H{EQ] A[IEIRICE [12& EY ALS 2 1124
1A9/M0] 2 AJZ INEE HINNSEOE A5/ 1] USLILH

LIIAZIS LA SIA12 01 $ S0t X421 SEH0IA HIOIS0) SESH= 1E EEIS
Sl SIMOL] 01 IHD 22 BT HALIF 0L A1 QLI

ot £B10] 0 PLI= JKE A, [{E0] ORI} 0 HEH0] 210,

BOICO| QA0 52 0 &0 WL 4 Q= SHLI

o= ™ =22 T ML O

LIARAO] &2 25 At IISE Ot 2| IHE0f LIAKA EEH0] HIIF E401X] &L

132 ZMFG

FE[Opo[E)()0] O} HEE 114 OJ8 S0l USZ0] o/ot M0/ 2=
OIZHOI 2HS RXI2 + SUI0 15 IFZ AHSS OHAOH] AI82 + Q=

2/F9| HEZ RoHS % JIG24E Z=+01.] Sl= 218 Ao HiE /LI

128 | DURI

CAD % ZAIXiZE SHOIXIE 015 FHI2. 15 (" www.durimitec.com )




ZMG ZMVG

0.002 [A H

[

2d1

2d
@D

adi
2d

05 05 |

INNDOT DONIANRID

Q
=~
Z
Y
Z
)
=
@)
Q
D
Z
C
—

- [ HEO Hiol FHIHHIWA S 20 S20] MO lof THE HEI AK20] 022 R0 ML
— LIARMSTE SIS SAI0 20F JRZ0HH 2250t arelE 20 HEILCE

- 2 R0l MIE ATRE HZU, - 501 8210 MO0l 9= RO KZ0| sLCt
~ LINAIRII S92 SAI01 910t JHBOIT X240t Mol et Sl

e - A 1 SCM440(42CrMo4) -34d%  HRC 28~32 - LIk &2 1 1ISO 4H e - & 1 SCM440(42CrMo4) -3 HRC 28~32 - LIt &2 1 1SO 4H
- JI8E : High Precision Grinding - &2 2 0.002mm - Jr8e : High Precision Grinding - &2 2 0.002mm
ZFE YH(FE o) 30 1.5 ZFE YWH(FE oA 30 1.5
o d Pitch o d Pitch

I R S A T LS N N B — I R Y T too e —

mmo | wm [ wm [ wm [ mm mmo [ mm [ wm [ mm [ mm
IMG 8x0.75 16 8 3 2 11 2-M4 2.0 ZMVG 17Xx1 28 15 4 2 23 2-M4 2.0
ZMG 10X 0.75 18 8 3 2 13 2-M4 2.0 ZMVG 20x1 32 15 4 2 26 3-M4 2.0
IZMG 10%x1 18 8 3 2 13 2-M4 2.0 ZIMVG 25X 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 4.5
IMG 12X1 22 8 3 2 16 2-M4 2.0 ZMVG 30X 1.5 45 17 5 2 39 3-M5 4.5
IMG 15x1 25 8 3 2 20 2-M4 2.0 ZMVG 35x1.5 52 17 5 2 46 3-M5 4.5
IMG 17 X1 28 10 4 2 23 2-M5 4.5 ZMVG 40<1.5 58 19 6 2.5 51 3-M6 8.0
ZMG 20 %<1 32 10 4 2 26 3-M5 4.5 ZMVG 45X 1.5 65 19 6 2.5 58 3-M6 8.0
IMG 25X 1.5 38 12 5 2 32 3-M6 8.0 ZMVG 50<1.5 70 19 6 2.5 63 3-M6 8.0
ZMG 30x1.5 45 12 5 2 39 3-M6 8.0 ZMVG 552 75 21 7 3 67 3-M6 8.0
IMG 35X 1.5 52 12 5 2 46 3-M6 8.0 ZMVG 60%2 80 21 7 3 72 3-M6 8.0
IMG 40x1.5 58 14 6 2.5 51 3-M6 8.0 ZMVG 65%2 85 21 7 3 77 3-M6 8.0
IMG 45%1.5 65 14 6 2.5 58 3-M6 8.0 ZMVG 70X 2 92 23 8 3.5 83 3-M8 18.0
ZMG 50%1.5 70 14 6 2.5 63 3-M6 8.0 IMVG 75X 2 98 23 8 3.5 89 3-M8 18.0
ZMG 55%2 75 16 7 3 67 3-M8 18.0 ZMVG 80x2 105 23 8 3.5 96 3-M8 18.0
IZMG 60 %2 80 16 7 3 72 3-M8 18.0 ZMVG 852 110 23 8 3.5 101 3-M8 18.0
ZMG 65%2 85 16 7 3 77 3-M8 18.0 ZMVG 90%2 120 25 10 4 108 3-M8 18.0
IMG 70 %2 92 18 8 3.5 83 3-M8 18.0 ZMVG 95Xx2 125 25 10 4 113 3-M8 18.0
IMG 75x2 98 18 8 3.5 89 3-M8 18.0 ZMVG100X 2 130 25 10 4 118 3-M8 18.0
IMG 80x2 105 18 8 3.5 96 3-M8 18.0 ZMVG105X 2 140 27 12 5 125 3-M10 35.0
IZMG 85x2 110 18 8 3.5 101 3-M8 18.0 ZMVG110X 2 145 27 12 5 132 3-M10 35.0
ZMG 90 x2 120 20 10 4 108 3-M8 18.0 ZMVG115X 2 150 27 12 5 137 3-M10 35.0
ZMG 95%2 125 20 10 4 113 3-M8 18.0 ZMVG120 % 2 155 29 12 5 142 3-M10 35.0
ZMG100 X2 130 20 10 4 118 3-M8 18.0 ZMVG125% 2 160 29 12 5 147 3-M10 35.0
ZMG105 X2 140 22 12 5 125 3-M8 18.0 ZMVG130X 2 165 29 12 5 152 3-M10 35.0
ZMG110 X2 145 22 12 5 132 3-M8 18.0 ZMVG135X 2 175 31 14 6 160 3-M12 60.0
IMG115 %2 150 22 12 5 137 3-M8 18.0 ZMVG140X 2 180 31 14 6 165 3-M12 60.0
ZMG120 X2 155 24 12 5 142 3-M8 18.0 ZMVG145X 2 190 31 14 6 175 3-M12 60.0
ZMG125 X2 160 24 12 5 147 3-M8 18.0 ZMVG150 X 2 195 31 14 6 180 3-M12 60.0
ZMG130 X2 165 24 12 5 152 3-M8 18.0 ZMVG155x 3 200 33 16 7 180 3-M12 60.0
ZMG135 X2 175 26 14 6 160 3-M10 35.0 ZMVG160%< 3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
ZMG140 <2 180 26 14 6 165 3-M10 35.0 ZMVG165% 3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
ZMG145 X2 190 26 14 6 175 3-M10 35.0 ZMVG170X 3 220 33 16 7 200 3-M12 60.0
ZMG150 X2 195 26 14 6 180 3-M10 35.0
ZMG155 <3 200 28 16 7 180 3-M10 35.0
ZMG160 <3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
ZMG165 %<3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
ZMG170 X3 220 28 16 7 200 3-M10 35.0

130  DURI 131

CAD & Z[MXI== EHOIXIS 0IZ3H FMR. 1 ( www.durimitec.com )




ZMFG

GRINDING LOCKNUT Jechnical data

- = o] E= XAL=2-E E OHHe = ez} u | At HEAH
Ol A LIATAS: 944 Hial 12 T2 Sl HEE MM-ZEQ HE HHE SA0 A0F J13010] LIAFME0 HIOF 2H40HK]
n) QO HHEO| MfHS Q4:0F AT QI A WHE S TJ2I0H L 0
2 [L]0002[A] -1 - J2EE Q70 R0l =2 QU LU o)
% ok |2 . (Mahr 24=5)) . (Mahr 2a=5) %
% I Y e e e R B e B e P e 00F4-F——F—a—Fa—t——t— =t ===+ —|- %
— —05 [ ] ] —05 ™ M ol =
[a) ol © (6]
@) S8 8 T -10 -10 (@)
Q 1EC -15 -15 (/_2
% A —20 —20 %
_| ﬁ’ = GEGED 1.0 15 20 25 30 35 40 45 5.0mm 1.0 15 20 25 30 35 40 45 5.0mm _|
A 52| 2N4E A 2t HNE
HE Mo oot Z0| S=2 - HE SA0i Ciet HHHo| 2= 1R SRS
- = === - 4E HHO JI2710f ool &= 2HO| S520| ZLICE
E’c‘l_ - 02 2P0 HIE AJRE HZSUL - HE0i olof IGO0l JI2H, 7127171 0.005mm 2L HIOZOl 20520l -10% 240t
- - Z0fl CHOW 6072 AHIE ME AJRIH 2SS LX010] CHEE S22 22 4 USLICH dOE 240l -45%, =2 -30% KOt
- ME AJRE 018 SAEIDL BRI
— LRI HEHE SAI0) SI0F JEE0MH 2220t = HOHHELIC
. - TH®  : SCM440(42CrMod) -3% :HRC 28~32 - LI\ 52 :1S0 4H
- JIBYE! : High Precision Grinding - &% : 0.002mm
ZE G (FE olAD 30 1.5
ol d Pitch
Sa| SiIII=E AIS00F Ot 01 - 2 AR & ATSO| HINE XIZ 89 F2ZEE Q0= RO Q0 TOIEE = A0[9
—_ — e —
oM HE I HIOE S S=E= HE BHHO| AT 0] RAS2 AMTNO=Z ||
D H } dt ng b } t } c } . MAX N Ofll 2 Ad, ALSO| 43 N2y, ZX0| ¥@ ORI
e B e g a - o — v i - A0 HIZ2 10| Q72 BIEAH SIS WREIRSLUIC
IMFG 25X 1.5 38 18 33 35 > 2 5 M6 8.0
IMFG 30X 1.5 45 18 40 3-5 - 2 - M6 8.0
IMFG 35x 15 52 18 47 3-5 = 2 5 M8 18.0 NI Al Z=0] AFS
IMFG 40X 1.5 58 20 52 3-6 2.5 - M8 18.0 Xl Al F0l A3
IMFG 45X 15 65 20 59 3- 6 - 25 - M8 18.0
IMFG 50X 1.5 70 20 64 3- 6 - 2.5 - M8 18.0
ZMFG 55X 2 75 22 68 37 6 3 65 VE] 18.0 1. HE 2 AL oojE=0] 502
IMFG 60 2 80 22 73 3-7 6 3 70 M8 18.0 I, O AFE Ol
IMFG 65Xx 2 85 22 78 3-7 6 3 75 VE] 18.0 DHROPH SILICE LENMS0) XD 8=
IMFG 70X 2 92 24 84 3-8 6 3.5 81 M8 18.0 XIE oIt 2 |HE S LEAI0f A0
IMFG 75X 2 98 24 90 3-8 6 3.5 87 M8 18.0 Ssio= Cmol [}
IMFG 802 105 24 96 3-8 7 35 93 M8 18.0 EETE s
ZMFG 85X 2 110 24 102 6- 8 7 3.5 98 M8 18.0
e i =4 =3 = X diorO
ZMFG 90X 2 120 26 108 6-10 7 4 105 VE 18.0 2. 3712 018010 ZSOHH = YO
IMFG 95X 2 125 26 113 6-10 7 4 110 M8 18.0 = XM EH0| 95t HE =2XHE HIZY
ZMFG100 X 2 130 26 118 6-10 7 4 115 M8 18.0 X2 ObA Bi=0| TIIZ (|2
ZMFG105 X 2 140 28 125 6-10 7 4 123 M10 35.0 LIk ARSIIE S S0l oiE 0ig
IMFG110% 2 145 28 132 6-10 7 4 128 M10 35.0 Ol0f KIZotH ZZot 20| ISl
IMFG115X 2 150 28 137 6-10 7 4 133 M10 35.0
ZMFG120 X 2 155 30 142 6-12 7 5 138 M10 35.0 . & 250 HoIXIE Ul £ H-01R
IMFG125 % 2 160 30 147 6-12 7 5 143 M10 35.0
M2 S| O HE AJ=22
ZMFG130 X 2 165 30 152 6-12 7 5 148 M10 35.0 HIIS 20N 2= ME AIRE St
ZMFG135 % 2 175 32 160 6-12 7 5 155 M10 35.0 227 78 0010 3= X0f FAAIQ.
IMFG140 % 2 180 32 165 6-12 7 5 160 M10 35.0 [HA O 81 &A Eg2 |4E =22 X0f
ZMFG145 % 2 190 32 175 6-12 7 5 168 M10 35.0 -
ZMFG150 X 2 195 32 180 6-12 7 5 173 M10 35.0 JEE YORMLICLHE 20 M2 88
ZMFG155 % 3 200 34 180 6-14 8 6 178 M10 35.0 E3= OIZ2H 0NN Q5= OlS
IMFG160 % 3 210 34 190 6-14 8 6 185 M10 35.0
XA AIZSOH [=Te]J{eliop=yYF=]
ZMFG165% 3 210 34 190 6-14 8 6 188 M10 35.0 2201 A=TULL ZONEE SMZ
IMFG170 X 3 220 34 200 6-14 8 6 195 M10 35.0 e ESSIN
4. 2HIE S71E AME0MIR.

CAD % Z[AIxiz= SH0[XIS oIZsl FAHIR. 15

( www.durimitec.com )




G # DURI ULTRA GRINDING LOCKNUT Line up contents

ULTRA GRINDING LOCKNUT

P
iysis & Research Center

LNANYDOT DONIANRID
INANYDOT DNIANRID

|

=aujole(X)= 14, D& ZAI FX0IL 124, D40/H0| 5 AT5 HEE. wy/g;lo//
=S0p| S0l ZF o 2IHES LS > N

_— 136 UZMG

—

232 A0t HE= LIAMME, B2 22 0|50 PHE 2 A0S 0fi] A0l 220l S+21LIC
LIS LA SAE Cillt 2 520t X2 SEH0IAT HIOIS0 HZE= HE BHS SAI A0l S0/
2 £2 FZEZ H2J HF0U XAHX D YL —

LEor HO0| Qi PEf= JIF Al I4E9] 9181t Sl HHOI X2{0H, SHE0| P+8f 5=

O=0f B2 =+ Q= SAHLILCE 22 Lot HIoIZ0] HZEI= BES JIZOF,

2 A0rElof 201 =20 Y} 2 2+2ILILE

LIIAO] &2 25 Gt ISS 01l Y01 200 LIARA ZEH0] HiJF 2rE0HX] ELIC

137 UZMVG

138 UZMFG

F2|0foJEl(X)0| XFHZ Al HEE 1% 917 F0T 20 9/°t XF50| 8=
UFAOI RS RIS + U0 14 UEZ AHES O] A8 + Q= XF9 HEE

RoHS R JIG24E Z+011] Si= 218 o2l iz 2/LICE

*

139 UKANG

134 | DURI

CAD % ZAIXiZE SHOIXIE 015 FHI2. 15 (" www.durimitec.com )



UzZMG UzZmMmvaG

Q Q
= B H i ZToc0z]8] — B H 710002 18] =)
% &o\ Lol o o - - ‘ of | Ho e %
|
Z N J%: B eoteR Z
(@) ‘ Q
5 888 1 858 1 O
a ; ; 2
€ | €
3 05 . 05 | =
T — — CI= LE0f HIoH MOt HINE 91 TI20) 3210 HIRIOR 01k T2 HEO] ALZ0| 1S R0l HALIC E—— - X HR0IM HE ATRES HZQLIDL S21Z210] M2 Y= R0IA HZ0l IEsSLICE
- - 140 ST IELT QTUYS Z400| QoI LD, B8, S8 0IX01 DEE 82 oNIRSLIC, - - N40F BT DELE QTS Z400] Q00 LIAME!, Tt 901 Q501 DE2 F9 olNSLILE

e - & : SCM440(42CrMo4) -3d%  HRC 28~32 - LAt S2 1 1SO 4H ME’;_ - W& : SCM440(42CrMo4) -3d%  :HRC 28~32 - LIt 82 1 1SO 4H
- A2 0 0.002mm - EYE 2 0.002mm - 8&%  :0.005mm - A2 - 0.002mm - T 1 0.002mm -saT £ 0.005mm
ZFE YH(FE o) 30 1.5 ZFE YWH(FE oA 30 1.5
g d Pitch bt d Pitch

D | H | g | t | 1 I A N D | H | g | t | d1 I A N

mm | em | em [ mm [ mm ' mm | mm [ em [ mm [ mm '
UIMG 8x0.75 16 8 3 2 1 2-M4 2.0 UZMVG 171 28 15 4 2 23 2-M4 2.0
UZMG 10x0.75 18 8 3 P 13 2-M4 2.0 UZMVG 201 32 15 4 2 26 3-M4 2.0
UZMG 101 18 8 3 2 13 2-M4 2.0 UZMVG 25 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 4.5
UZMG 121 22 8 3 2 16 2-M4 2.0 UZMVG 30%1.5 45 17 5 2 39 3-M5 45
UZMG 151 25 8 3 2 20 2-M4 2.0 UZMVG 35X 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 45
UZMG 171 28 10 4 2 23 2-M5 45 UZMVG 40%1.5 58 19 6 2.5 51 3-M6 8.0
UZMG 201 32 10 4 2 26 3-M5 45 UZMVG 45x1.5 65 19 6 2.5 58 3-M6 8.0
UZMG 25X 1.5 38 12 5 2 32 3-M6 8.0 UZMVG 50%1.5 70 19 6 2.5 63 3-M6 8.0
UZMG 30X 1.5 45 12 5 2 39 3-M6 8.0 UZMVG 552 75 21 7 3 67 3-M6 8.0
UZMG 35X 1.5 52 12 5 2 46 3-M6 8.0 UZMVG 602 80 21 7 3 72 3-M6 8.0
UZMG 40%1.5 58 14 6 2.5 51 3-M6 8.0 UZMVG 652 85 21 7 3 77 3-M6 8.0
UZMG 45%15 65 14 6 2.5 58 3-M6 8.0 UZMVG 70%2 92 23 8 3.5 83 3-M8 18.0
UZMG 50% 1.5 70 14 6 2.5 63 3-M6 8.0 UZMVG 752 08 23 8 3.5 89 3-M8 18.0
UZMG 552 75 16 7 3 67 3-M8 18.0 UZMVG 802 105 23 8 3.5 96 3-M8 18.0
UZMG 602 80 16 7 3 72 3-M8 18.0 UZMVG 852 110 23 8 3.5 101 3-M8 18.0
UZMG 652 85 16 7 3 77 3-M8 18.0 UZMVG 90%2 120 25 10 4 108 3-M8 18.0
UZMG 702 92 18 8 35 83 3-M8 18.0 UZMVG 952 125 25 10 4 113 3-M8 18.0
UZMG 752 98 18 8 3.5 89 3-M8 18.0 UZMVG100 %2 130 25 10 4 118 3-M8 18.0
UZMG 802 105 18 8 3.5 96 3-M8 18.0 UZMVG105 X 2 140 27 12 5 125 3-M10 35.0
UZMG 852 110 18 8 3.5 101 3-M8 18.0 UZMVG110%2 145 27 12 5 132 3-M10 35.0
UZMG 902 120 20 10 4 108 3-M8 18.0 UZMVG115 X2 150 27 12 5 137 3-M10 35.0
UZMG 952 125 20 10 4 113 3-M8 18.0 UZMVG120 X 2 155 29 12 5 142 3-M10 35.0
UZMG100 % 2 130 20 10 4 118 3-M8 18.0 UZMVG125 X 2 160 29 12 5 147 3-M10 35.0
UZMG105% 2 140 22 12 5 125 3-M8 18.0 UZMVG130 %2 165 29 12 5 152 3-M10 35.0
UZMG110% 2 145 22 12 5 132 3-M8 18.0 UZMVG135 X 2 175 31 14 6 160 3-M12 60.0
UZMG115% 2 150 2 12 5 137 3-M8 18.0 UZMVG140%2 180 31 14 6 165 3-M12 60.0
UZMG120 % 2 155 24 12 5 142 3-M8 18.0 UZMVG145 X 2 190 31 14 6 175 3-M12 60.0
UZMG125% 2 160 24 12 5 147 3-M8 18.0 UZMVG150 X 2 195 31 14 6 180 3-M12 60.0
UZMG130% 2 165 24 12 5 152 3-M8 18.0 UZMVG155 X 3 200 33 16 7 180 3-M12 60.0
UZMG135% 2 175 26 14 6 160 3-M10 35.0 UZMVG160 X3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
UZMG140 % 2 180 26 14 6 165 3-M10 35.0 UZMVG165 X3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
UZMG145% 2 190 26 14 6 175 3-M10 35.0 UZMVG170 %3 220 33 16 7 200 3-M12 60.0
UZMG150 % 2 195 26 14 6 180 3-M10 35.0
UZMG155% 3 200 28 16 7 180 3-M10 35.0
UZMG160% 3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
UZMG165% 3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
UZMG170% 3 220 28 16 7 200 3-M10 35.0

136 DURI 137

CAD & Z[MXI== EHOIXIS 0IZ3H FMR. 1 ( www.durimitec.com )




UZMFG UKANG

9 9
— H —
% o 190 - g %
= ﬁ ————w——?@ - =
e , [G[0005]A — 171 [OJo.005]A e
o o
: d33] | 2 -H 8 5
3 G AR 3
Z ot} [T —1 Z
C 1 g 71 o C
5 05 | 6-0b . 2di g ]
E?g;_ - 2 SO0 KME ATRE HIZELCE =00 Lol 60°2 AHIE ME AJSIF ZRIS S0 OH8E =32 E,g_ - HE 2H0] ENS 01010 £LIAIE 2R &20D| IR0 T2 HEW HIoh =2 22 JIs0] AELLE DS
N oS & USLCL ME AIFE 018, SARDIF S N iR 20l BEOEE 18 4 USLLL ST =OM S& It 25U
- 14 018 ST IETE STARIS CEEAPI] Qo LIAME, HH 20 0j5H DEE F SNOIRISLICE - AR08 ST JEEE QTFAREE PEEAD(I] Q0 LIARH, HH 20 Q|EH =S Mal AHN0IELICH
XI%F_ - & : SCM440(42CrMo4) -d% :HRC 28~32 - LI52:1S0 4H ”cg_ - & : SCM440(42CrMo4) -2d% :HRC 28~32 - LIA5E :1S0 4H
- &2 0 0.002mm - AT 2 0.002mm -a&%  :0.005mm - &2 1 0.002mm - AT 2 0.002mm - SAT 0.005mm
ZFE G (FE oAD 30 1.5 ZE S (FE oD 30 1.5

g d Pitch sl d Pitch

= = Holes n-m MAX. N-m
e R R e B o R R S

UZMFG 201 38 16 33 3- 4 - 2 - M6 4.5 UKANG 20x1.5 40 18 4 30.5 4.5 5 4 4-M4x12 3.0
UZMFG 25%1.5 38 18 33 3-5 = 2 = M6 8.0 UKANG 22%1.5 40 18 4 30.5 4.5 5 4 4-M4x12 3.0
UZMFG 30x1.5 45 18 40 3-5 - 2 — M6 8.0 UKANG 24x1.5 42 18 4 32.5 4.5 5 4 4-M4x12 3.0
UZMFG 35%1.5 52 18 47 3-5 - 2 - M8 18.0 UKANG 25%1.5 45 20 5 36.5 4.5 6.5 4 4-M4x12 3.0
UZMFG 40x1.5 58 20 52 3- 6 - 2.5 - M8 18.0 UKANG 28x1.5 46 20 5 38.5 4.5 6.5 4 4-M4x12 3.0
UZMFG 45%1.5 65 20 59 3-6 = 2.5 = M8 18.0 UKANG 30x1.5 48 20 5 40.5 4.5 6.5 4 4-M4x12 3.0
UZMFG 50%1.5 70 20 64 3-6 - 2.5 - M8 18.0 UKANG 32x1.5 50 22 5 42.5 4.5 7 4 4-M4x16 3.0
UZMFG 55x2 75 22 68 3-7 6 3 65 M8 18.0 UKANG 35%1.5 53 22 5 45.5 4.5 7 4 4-M4Xx16 3.0
UZMFG 60x2 80 22 73 3-7 6 3 70 M8 18.0 UKANG 38X1.5 58 22 5 48.5 4.5 7 4 4-M4x16 3.0
UZMFG 65x2 85 22 78 3-7 6 3 75 M8 18.0 UKANG 40%1.5 58 22 5 50.5 4.5 7 4 4-M4x16 3.0
UZMFG 70x2 92 24 84 3-8 6 3.5 81 M8 18.0 UKANG 42x1.5 60 22 5 52.5 4.5 7 4 4-M4x16 3.0
UZMFG 75Xx2 98 24 90 3-8 6 3.5 87 M8 18.0 UKANG 45%1.5 68 22 6 58 4.5 6.5 6 6-M4x16 3.0
UZMFG 80x2 105 24 96 3-8 7 3.5 93 M8 18.0 UKANG 48x1.5 68 25 6 59.5 4.5 9 6 6-M4x18 3.0
UZMFG 85x2 110 24 102 6- 8 7 3.5 98 M8 18.0 UKANG 50%1.5 70 25 6 61.5 4.5 9 6 6-M4x18 3.0
UZMFG 90x2 120 26 108 6-10 7 4 105 M8 18.0 UKANG 52x1.5 72 25 6 63.5 4.5 9 6 6-M4x18 3.0
UZMFG 95x2 125 26 113 6-10 7 4 110 M8 18.0 UKANG 55%1.5 75 25 6 66.5 4.5 9 6 6-M4x18 3.0
UZMFG100%2 130 26 118 6-10 7 4 115 M8 18.0 UKANG 58x1.5 82 26 6 72.5 5.5 9 6 6-M5x18 6.0
UZMFG105%2 140 28 125 6-10 7 4 123 M10 35.0 UKANG 60%1.5 84 26 6 74.5 5.5 £) 6 6-M5x18 6.0
UZMFG110x2 145 28 132 6-10 7 4 128 M10 35.0 UKANG 62X<1.5 86 28 6 76.5 5.5 10.5 6 6-M5x20 6.0
UZMFG115x2 150 28 137 6-10 7 4 133 M10 35.0 UKANG 65%1.5 88 28 6 78.5 5.5 10.5 6 6-M5x20 6.0
UZMFG120x 2 155 30 142 6-12 7 5 138 M10 35.0 UKANG 68<1.5 95 28 8 83 5.5 9.5 6 6-M5X20 6.0
UZMFG125x2 160 30 147 6-12 7 5 143 M10 35.0 UKANG 70x1.5 95 28 8 85 5.5 9.5 6 6-M5x20 6.0
UZMFG130x2 165 30 152 6-12 7 5 148 M10 35.0 UKANG 72X1.5 98 28 8 86 6.5 8.5 6 6-M6x20 10.0
UZMFG135%2 175 32 160 6-12 7 5 155 M10 35.0 UKANG 75%1.5 100 28 8 88 6.5 8.5 6 6-M6x20 10.0
UZMFG140x2 180 32 165 6-12 7 5 160 M10 35.0 UKANG 802 110 32 8 95 6.5 11 6 6-M6x22 10.0
UZMFG145x2 190 32 175 6-12 7 5 168 M10 35.0 UKANG 85X%2 115 32 8 100 6.5 11 6 6-M6x22 10.0
UZMFG150 %<2 195 32 180 6-12 7 5 173 M10 35.0 UKANG 90x2 120 32 8 108 6.5 11 6 6-M6x22 10.0
UZMFG155%3 200 34 180 6-14 8 6 178 M10 35.0 UKANG 95x2 125 32 8 113 6.5 11 6 6-M6Xx22 10.0
UZMFG160%<3 210 34 190 6-14 8 6 185 M10 35.0 UKANG100x2 130 32 8 118 6.5 11 6 6-M6x22 10.0
UZMFG165x3 210 34 190 6-14 8 6 188 M10 35.0 UKANG105 %<2 135 32 8 123 6.5 11 6 6-M6x22 10.0
UZMFG170x<3 220 34 200 6-14 8 6 195 M10 35.0 UKANG110x2 140 32 8 128 6.5 11 6 6-M6x22 10.0

UKANG115x2 145 36 8 133 6.5 12 6 6-M6x25 10.0

UKANG120<2 155 36 8 140 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0

UKANG125 %< 2 160 36 8 148 6.5 12 6 6-M6Xx25 10.0

UKANG130x3 165 36 8 153 6.5 12 6 6-M6 %25 10.0

UKANG140%<3 180 38 10 160 10 10 8 8-M6x25 10.0

UKANG150< 3 190 38 10 170 10 10 8 8-M6Xx25 10.0

UKANG160 %<3 205 40 10 178 10 12 8 8-M8x30 25.0

UKANG170<3 215 40 10 193 10 12 8 8-M8x30 25.0

138  DURI 139

CAD & Z[MXI== EHOIXIS 0IZ3H FMR. 1 ( www.durimitec.com )




G @ DURI ULTRA BALANCING GRINDING LOCKNUT Line up contents

ULTRA BALANCING GRINDING LOCKNUT

142 UBGN-A

LNANYDOT DONIANRID
INANYDOT DNIANRID

4"'\‘5!-'}'3.'3 & Research Canfer

143 UBGN-B
FEOIOJE(FE)= XL, FUEE ALS HXHO| LB FS0P| oK

DH RS [O/IE E210/2 AHS0| A&01E X5 w2ty oif 2JHES WS
144 UBGN-C
AZZ B2y ollf EE LA HE 958 SHS OE F5 oI
SU0f A2 FES 10| AXIEI0] Q] TS0 250] Z2HA XHS S0/0P) & 4 Q= 7XZ E0f USLICE
LHMBIS LM SIS Ol & S2I0t X421 AFOI HOEIH BB5S HE HHS SA| 901t 0]
9 =S HUCZ A2CTF QA0 IHT/T QLI

145 UBGN-D
E1010] G} BLi= JHE Al [HE0] ORI O FHH0] HZH0|H, BOIZO] Q48 S2 Otz HSt A Qi
SHQIICE 25 T HlofE BSES S JIFOE A SIE0] 217 20 BUSI IR PRSIt
LEAIO] A2 D= oI 13 OFT 71 IHE0) LIAKA EE0) HIF EYA0HT] QLI B /s usen-E
14 91 B0IS 1520 0[Pt MS0] gl VROl SN2 QX2 # Ao 14 IFY ANSS
OHAOL] AISS 4 Sl A1X0] LIEL! I}
AFD wEy olf HES SNT Z&8 HE AJZTF HEH D2 3 = 672 TAI0f 2100
D5 RoHS 2 JIG248 E401. /= 212 XOp0l HZILIrt

140 | DUARI

CAD % ZAIXiZE SHOIXIE 015 FHI2. 15 (" www.durimitec.com )



UBGN-A UBGN-B

o " Q
= n-m o o) ~L002E . u " 710002 [B =
zZ 30° > L =
U /G'h\ G b\ r U
g ﬁ © 0.205 A ﬁ ©]0.005A g
6 838 —1 8 8888 1 8 6
. e e A
P gt = pa
C 05 [ F C
— ‘ —

_E,g - 0l ol 60° 2= AAE ME AJFIH£0| SARIIE O0[0HH OHH, 3401 HIOH 694= BHXISH HE AT E;g_ - Z0il Lo 60" 2= AHE ME ATt £0| SAXIIE SOI0HH OtH, 34 XX 6IH=Z HIXISt HME AT Lot
- O MTHXOR =2 ZEETS BRI K ARO2 £2 ZUTIS LA = FII2 WRA T B8 2 ey HE 200 HiRoIUTL
— LHE LEARMEH, Q50 HE) 20 D=2 Ja Al J1E0101 S2EE RIS LICE — LIS LEARMEH, QIEHH, T 20 D=2 X9 ol JE0t0] S2EE HIIIIZSLILE
“2;_ - & SCM440(42CrMo4) -3dE HRC48~52 - L sg 1 1SO 4H ”‘y_ - & SCM440(42CrMo4) -3 HRC 48~52 - LI sg 1 1SO 4H
- A2 2 0.002mm — BT 0.002mm - %éIE 2 0.005mm - X2 1 0.002mm - THE 1 0.002mm - SAT 1 0.005mm
TE HH(FE A 30 1.5 FE YH(FE 6D UBGN-B 30 1.5
sl d Pitch et d Pitch
b | w | w | | ¢ | £ | b | w | e | | ¢ | £ |
. V-U n-m MAX.N-m . V-u n-m MAX. N-m
d X pitch mm ‘ mm ‘ mm ‘ ‘ mm ‘ mm ‘ d x pitch mm ‘ mm ‘ mm ‘ ‘ mm ‘ mm ‘

UBGN-A 20 X1 38 16 33 3-043 26 5 6-M5 4.5 UBGN-B 20x1 38 16 33 6-M4 26 10 3-M5 4.5
UBGN-A 20Xx1.5 38 16 88 3-94.3 26 5 6-M6 8.0 UBGN-B 20x1.5 38 16 33 6-M4 26 10 3-M6 8.0
UBGN-A 25X1.5 38 18 33 3-04.3 32 5 6-M6 8.0 UBGN-B 25x1.5 38 18 33 6-M4 32 12 3-M6 8.0
UBGN-A 30x1.5 45 18 40 3-04.3 38 5) 6-M6 8.0 UBGN-B 30X 1.5 45 18 40 9-M4 38 12 3-M6 8.0
UBGN-A 35X1.5 52 18 47 3-043 44 5 6-M8 18.0 UBGN-B 35x1.5 52 18 47 9-M4 44 12 3-M8 18.0
UBGN-A 40Xx1.5 58 20 52 3-9243 50 5 6-M8 18.0 UBGN-B 40x1.5 58 20 52 9-M5 50 14 3-M8 18.0
UBGN-A 45%1.5 65 20 59 3-04.3 56 5 6-M8 18.0 UBGN-B 45%1.5 65 20 59 9-M5 56 14 3-M8 18.0
UBGN-A 50x1.5 70 20 64 3-04.3 60 5) 6-M8 18.0 UBGN-B 50X 1.5 70 20 64 12-M5 60 14 6-M8 18.0
UBGN-A 55X2 75 22 68 3-9043 66 5 6-M8 18.0 UBGN-B 55x2 75 22 68 12-M5 66 16 6-M8 18.0
UBGN-A 60x2 80 22 73 3-95.3 70 6 6-M8 18.0 UBGN-B 60x2 80 22 73 12-M5 70 16 6-M8 18.0
UBGN-A 65x2 85 22 78 3-05.3 76 6 6-M8 18.0 UBGN-B 65X%2 85 22 78 12-M5 76 16 6-M8 18.0
UBGN-A 70x2 92 24 84 3-85.3 82 6 6-M8 18.0 UBGN-B 70x2 92 24 84 12-M5 82 18 6-M8 18.0
UBGN-A 75Xx2 98 24 90 3-95.3 86 6 6-M8 18.0 UBGN-B 75Xx2 98 24 90 12-M5 86 18 6-M8 18.0
UBGN-A 80x2 105 24 96 3-925.3 92 6 6-M8 18.0 UBGN-B 80x2 105 24 96 12-M5 92 18 6-M8 18.0
UBGN-A 85x2 110 24 102 3-06.4 98 7 6-M8 18.0 UBGN-B 85X%x2 110 24 102 12-M5 98 18 6-M8 18.0
UBGN-A 90x2 120 26 108 3-064 106 7 6-M8 18.0 UBGN-B 90X 2 120 26 108 12-M5 106 20 6-M8 18.0
UBGN-A 95x2 125 26 113 3-06.4 110 7 6-M8 18.0 UBGN-B 95x2 125 26 113 12-M5 110 20 6-M8 18.0
UBGN-A100 %2 130 26 118 3-06.4 116 7 6-M8 18.0 UBGN-B100 X 2 130 26 118 12-M6 116 20 6-M8 18.0
UBGN-A105x2 140 28 125 3-064 122 7 6-M10 35.0 UBGN-B105 X 2 140 28 125 12-M6 122 22 6-M10 35.0
UBGN-A110x2 145 28 132 3-06.4 128 7 6-M10 35.0 UBGN-B110Xx2 145 28 132 12-M6 128 22 6-M10 35.0
UBGN-A115Xx2 150 28 137 3-06.4 132 7 6-M10 35.0 UBGN-B115x 2 150 28 137 12-M6 132 22 6-M10 35.0
UBGN-A120x2 155 30 142 3-064 138 7 6-M10 35.0 UBGN-B120 < 2 155 30 142 12-M6 138 24 6-M10 35.0
UBGN-A125Xx2 160 30 147 3-064 142 7 6-M10 35.0 UBGN-B125 X2 160 30 147 12-M6 142 24 6-M10 35.0
UBGN-A130x2 165 30 152 3-06.4 148 7 6-M10 35.0 UBGN-B130 %<2 165 30 152 12-M6 148 24 6-M10 35.0
UBGN-A135x2 175 32 160 3-06.4 156 7 6-M10 35.0 UBGN-B135x 2 175 32 160 12-M6 156 26 6-M10 35.0
UBGN-A140x2 180 32 165 3-06.4 160 7 6-M10 35.0 UBGN-B140x 2 180 32 165 12-M6 160 26 6-M10 35.0
UBGN-A145 X2 190 32 175 3-06.4 168 7 6-M10 35.0 UBGN-B145 X2 190 32 175 12-M6 168 26 6-M10 35.0
UBGN-A150x2 195 32 180 3-06.4 172 7 6-M10 35.0 UBGN-B150 X 2 195 32 180 12-M6 172 26 6-M10 35.0

142 | DURI 143

CAD & Z[MXI== EHOIXIS 0IZ3H FMR. 1 ( www.durimitec.com )




UBGN-C UBGN-D

0.5

os | [

% [ZT0002 8] ) %
Z 2 . ! 5 7Tooez [e] =
5 3 N . o oo Z
Z % [0 A >
a o
'_ ,, o Sl o L O I_
g B 8 8 8 S g
~ . @)
2 1 3 2
= c
- =

[

— Z0il CHoH 607 2

——
.
SUECZT =2 ERE]E 2

A ME AQRIt 50| SAETIIE Z0[001 O, 34 X 6IHZ HiXIS ME AT £t
RILCL 2 B2 Wiy I8 B=S = ¢ HE Q=50 HiXosUTt
- LHE LEARMEH, QIS B, 201 DES F3 it JRZ010 TS HiJIIRS UL

A, B, CEIZ0I HIoh =0t R2 £8 HE=T 1R KLk &2 20149l S0l MLk
& HE 2801 HHXIOIE UL,
| H0, 20 DSE F2 ol JI80101 §2EE HIIZEUL,

Am
(oL

*o_ - M&  : SCM440(42CrMo4) -&3% 1 HRC 48~52 - Lt sa IS0 4H 1 SCM440(42CrMo4) 4% 1 HRC 48~52 - LA &2 1 1SO 4H

¥ - X2 0 0.002mm - AT 1 0.002mm - SAT :0.005mm 2 0.002mm - IO - 0.002mm - 545 1 0.005mm

ZFE Y (FE o) 30 1.5 ZFE WH(FE oA 30 1.5

g d Pitch sl d Pitch

b | W | @ | | e | F | o | W | @ | ¢ | F |

i i A R B N B B I N S e B N B
UBGN-C 20X1 38 16 33 6-M4 4 5 3-M5 4.5 UBGN-D 201 32 10 27 6-M4 26 5 3-M5 45
UBGN-C 20%1.5 38 16 33 6-M4 4 5 3-M6 8.0 UBGN-D 20x1.5 32 10 27 6-M4 26 5 3-M5 45
UBGN-C 25X 1.5 38 18 33 6-M4 45 4 3-M6 8.0 UBGN-D 25X 1.5 38 12 33 6-M4 32 6 3-M6 8.0
UBGN-C 30x1.5 45 18 40 9-M4 4.5 5 3-M6 8.0 UBGN-D 30x1.5 45 12 40 9-M4 38 6 3-M6 8.0
UBGN-C 35%1.5 52 18 47 9-M4 4.5 5 3-M8 18.0 UBGN-D 35X 1.5 52 12 47 9-M4 44 6 3-M6 8.0
UBGN-C 40%1.5 58 20 52 9-M5 5 5 3-M8 18.0 UBGN-D 40x1.5 58 14 52 9-M5 50 8 3-M6 8.0
UBGN-C 45X 1.5 65 20 59 9-M5 5 6 3-M8 18.0 UBGN-D 45X 1.5 65 14 59 9-M5 56 8 3-M6 8.0
UBGN-C 50%1.5 70 20 64 12-M5 5 6 6-M8 18.0 UBGN-D 50x1.5 70 14 64 12-M5 60 8 6-M8 18.0
UBGN-C 55%2 75 22 68 12-M5 55 6 6-M8 18.0 UBGN-D 55%2 75 16 68 12-M5 66 10 6-M8 18.0
UBGN-C 60%2 80 22 73 12-M5 55 6 6-M8 18.0 UBGN-D 60x2 80 16 73 12-M5 70 10 6-M8 18.0
UBGN-C 652 85 22 78 12-M5 55 6 6-M8 18.0 UBGN-D 65X2 85 16 78 12-M5 76 10 6-M8 18.0
UBGN-C 70%2 92 24 84 12-M5 6 7 6-M8 18.0 UBGN-D 70x2 92 18 84 12-M5 82 12 6-M8 18.0
UBGN-C 752 08 24 90 12-M5 6 7 6-M8 18.0 UBGN-D 75x2 98 18 ) 12-M5 86 12 6-M8 18.0
UBGN-C 80%2 105 24 96 12-M5 6 8 6-M8 18.0 UBGN-D 80x2 105 18 9 12-M5 92 12 6-M8 18.0
UBGN-C 852 110 24 102 12-M5 6 8 6-M8 18.0 UBGN-D 85X2 110 18 102 12-M5 98 12 6-M8 18.0
UBGN-C 902 120 26 108 12-M5 6.5 9 6-M8 18.0 UBGN-D 90 x2 120 20 108 12-M5 106 14 6-M8 18.0
UBGN-C 95x2 125 26 113 12-M5 6.5 9 6-M8 18.0 UBGN-D 95%2 125 20 113 12-M5 110 14 6-M8 18.0
UBGN-C100%2 130 26 118 12-M6 6.5 9 6-M8 18.0 UBGN-D100 X2 130 20 118 12-M6 116 14 6-M8 18.0
UBGN-C105 %2 140 28 125 12-M6 7 1 6-M10 35.0 UBGN-D105 X2 140 22 125 12-M6 122 16 6-M8 18.0
UBGN-C110x2 145 28 132 12-M6 7 11 6-M10 35.0 UBGN-D110x2 145 22 132 12-M6 128 16 6-M8 18.0
UBGN-C115x2 150 28 137 12-M6 7 11 6-M10 35.0 UBGN-D115% 2 150 22 137 12-M6 132 16 6-M8 18.0
UBGN-C120%2 155 30 142 12-M6 75 11 6-M10 35.0 UBGN-D120 X2 155 24 142 12-M6 138 18 6-M8 18.0
UBGN-C125%2 160 30 147 12-M6 75 1 6-M10 35.0 UBGN-D125 X2 160 24 147 12-M6 142 18 6-M8 18.0
UBGN-C130%2 165 30 152 12-M6 75 1 6-M10 35.0 UBGN-D130 X2 165 24 152 12-M6 148 18 6-M8 18.0
UBGN-C135x2 175 32 160 12-M6 8 14 6-M10 35.0 UBGN-D135 %2 175 26 160 12-M6 156 20 6-M10 35.0
UBGN-C140%2 180 32 165 12-M6 8 14 6-M10 35.0 UBGN-D140 X2 180 26 165 12-M6 160 20 6-M10 35.0
UBGN-C145 %2 190 32 175 12-M6 8 16 6-M10 35.0 UBGN-D145 % 2 190 26 175 12-M6 168 20 6-M10 35.0
UBGN-C150% 2 195 32 180 12-M6 8 16 6-M10 35.0 UBGN-D150 X 2 195 26 180 12-M6 172 20 6-M10 35.0

144 DARI 145

CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.com )




UBGN-E

B

H

O

Uitra Balancing Grinding Locknut Technical data

Q
=~
Z
Y
Z
)
=
@)
Q
D
Z
C
—]

@D

bl o

2d1
2d

0.5

E§_ = ERI2 A B, CEI0I HIoh =010t R2 &8 HE=Z IR XIeHE &2 Z2101419] A2i0f RStLICt
B AN IH =2 & 3 HE QST HHIIOT&"‘;&UD
LHE LEARMEH, Q|5 = OF J1S0t01 F2EE HiIIZELILE
“2;_ -T2 : SCM440(42CrMo4) “HRC 48~52 - LAk &3 : 1SO 4H Ball Screw Tension
- &A1 0.002mm < 2 0.002mm -3a% £ 0.005mm
ZE S (FE oflAD 30 1.5
o Pitch
D W w c =
. V-U n-m MAX.N-m T, ==
_ X pitch mm mm ‘ mm mm mm ‘ _ W
UBGN-E 20x1 32 10 27 6-M4 5 3 3-M5 4.5 Ball Screw F,X'ng : _ /A
UBGN-E 20x15 32 10 27 6-M4 5 3 3-M5 45 : i W
UBGN-E 25x15 38 12 33 6-M4 6 3 3-M6 80 T e ==
UBGN-E 30%1.5 45 12 40 6-M4 6 4 3-M6 8.0
UBGN-E 35%15 52 12 47 9-M4 6 4 3-M6 8.0
UBGN-E 40x15 58 14 52 9-M5 7 5 3-M6 8.0
UBGN-E 45x15 65 14 59 9-M5 7 6 3-M6 8.0
UBGN-E 50%1.5 70 14 64 12-M5 7 6 6-M8 18.0
UBGN-E 55x2 75 16 68 12-M5 8 6 6-M8 18.0 - % uuuuu % i
UBGN-E 602 80 16 73 12-M5 8 6 6-M8 18.0 . —
UBGN-E 65x2 85 16 78 12-M5 8 6 6-M8 18.0
UBGN-E 70x2 92 18 84 12-M5 9 6 6-M8 18.0 High Frequency Spindie %4@
UBGN-E 75x2 98 18 2 12-M5 9 6 6-M8 18.0 DT d
UBGN-E 80x2 105 18 96 12-M5 9 8 6-M8 18.0 =
UBGN-E 85x2 110 18 102 12-M5 9 8 6-M8 18.0 ! EEE
UBGN-E 902 120 20 108 12-M5 10 9 6-M8 18.0
UBGN-E 95x2 125 20 113 12-M5 10 9 6-M8 18.0
UBGN-E100 %2 130 20 118 12-M6 10 9 6-M8 18.0
UBGN-E105 X 2 140 22 125 12-M6 11 11 6-M8 18.0
UBGN-E110%2 145 22 132 12-M6 11 11 6-M8 18.0 ﬂ - N
UBGN-E115%2 150 22 137 12-M6 11 11 6-M8 18.0 -mm:ii'tﬁi'tﬁ
UBGN-E120 %2 155 24 142 12-M6 12 11 6-M8 18.0 . )
Belt Driven Spindle
UBGN-E125 X2 160 24 147 12-M6 12 11 6-M8 18.0
UBGN-E130%2 165 24 152 12-M6 12 11 6-M8 18.0
UBGN-E135% 2 175 26 160 12-M6 13 14 6-M10 35.0 ﬂ 1
UBGN-E140 %2 180 26 165 12-M6 13 14 6-M10 35.0
UBGN-E145 X 2 190 26 175 12-M6 13 16 6-M10 35.0
UBGN-E150% 2 195 26 180 12-M6 13 16 6-M10 35.0

146 | DURI

CAD 3 zAMXI2=

SHOIXIS 0l8all FML. 1=

( www.durimitec.com )

147

INANMDOT DNIANRID




DURI History & Certificates DURI World Network

W 1999. 01. Sojus &
= 2000. 01, KI13% A
2000. 02. 2= Fuji Seimitsu SI=H2IA .=
2004. 05. R &DAMIE A2 P
2004. 06. K23 A ;L *‘fmq : e : ol o w
2005, 01. SRIDIOE(E) Eiol Kot e ¢ Gy P s
2007. 06. K1 22%, R&DME O (1 2JIE A £E5) ' . N\ . @purinosis A\ ; -
2009, 04, 1SO9001, 14001 915 XS om B
2012. 01. S2I00/E! 4ESZ (40-0906438) \
a 2012. 09. HEZ [IXQI S= ( 30—0661997) : _ s
2012. 11. N2 234E S0 5= (10-1202803) : __ R , \ @
2013. 04. RoHS E%—EHL-IE ) 4 : \ - : ot
2013. 05. RoHS 9I5-TIY=, H=Y :
2013. 05, S2EANZI(Q 015 3
2013. 07. Ol:HIXJIQ! Q15 4
2013. 08. AAIAA JjA e
2013, 11, BOXRDIQ AX (? e
2014, 08. TXDIHS HZY A0t &3 ?
2014, 10, L1 A% 10 2AE Q4 &4 | Lmen
2016. 01, Z= Aof =0l A -
2016. 03. 2= QAB} XA JHA 9
2016. 06. MY Z2AN|= HEY =0/ 5= (10-1628789) %‘? '
2016.09. 2+XH=1i Jﬂte”%' t HSSEE %* * Y
. 2016, 10. SBXTR HZZ HZT OXQ S= (30-0875978) ¥
201610, SEA=S A= (|10l S2 (30-0875980) -
2016.10. SXTE HZ (X0l S= (30-0879347)
2019, 09, S=FES HZ2 X0l 52 (30-1023214) Olol At ol lojmggy U MAR B (Overseas branc
2019, 09. SHXCE = W QN S= (30-1023215) & *
2019, 11. SXD HZUK GIA7 (N9 5= (30-1035348) T T
2021. 06, $ZQUSATI LI
0fel H2IA (Overseas legal agency)
. *::
o=y =
E *d R 9—%*1__ f N iy 1 ';ETF JAPAN CHINA TAIWAN INDIA MALAYSIA THAILAND
Awards and Centification P44
sanddm 0HQ] MOiA (Overseas shop)
w34 Q
8 40 eafil £40) 202 14
ggﬂ*fnm E ARGENTINA CHILE FRANCE GERMANY ISRAEL ITALY MEXICO SINGAPORE
=-® -5
s
TURKEY US.A VIETNAM UAE BRAZIL MONGOLIA ESTONIA

P cenmoarorressianoy | [TER cooneos oF sugstmanon = = =
[ PYST—
"

e TN VI

Agude FaAgimn-az dygd

| &0 wEEETIUNEY
FRAEEENA0 AT

AW ) AL T, L W W

R
TEAHAY \ﬁ

uuuuuuuuu

148 | DURI

CAD ¥ zRMIXI== SH(OIXIE 0I8sl FAIR. 17 ( www.durimitec.com )




